
تغییر هویت میراثِ فرهنگی به جا مانده از گذشتگان یکی از چالش های این حوزه است، تغییراتی که در نگاه 
اول ممکن است عادی جلوه کند اما در واقع به تغییر ماهیت اثر منجر می شود.

به گزارش ایلنا، فضای آرامگاه حافظیه با ماهیت و هویتی که دارد بخشی از میراث معنوی کشور را به خود 
اختصاص داده و بازدیدکنندگان زیادی را به واسطه درک آرامش معنوی و عرفانی آن به سمت خود می‌کشاند.
آنچه در این بنا در کنار قدمت تاریخی آن مهم است؛ القای حس عرفانی و‌ معنوی حافظیه است که در نوع 
معماری آن، حوض، باغچه، راهروها و… نمایان بوده و سازنده با الهام از باغ و هنر ایرانی این فضای عرفانی را 

ایجاد کرده است.
در حال حاضر ورود برخی المان‌های غیرمانوس با این فضا منجر شده تا آرامگاه حافظیه از آن هدفی که فضای 
آن طراحی شده است فاصله بگیرد؛ ایجاد رقص نور و نورپردازی در اطراف حوض های آن، کاشت گل های رز 
هلندی و درختان کاج غیر بومی، وجود کافه و فروشگاه های متعدد در ضلع های مختلف حافظیه و در بیرون آن 

حضور دستفروشان در یک قدمی آن و ... همگی باعث تغییر هویت و چهره این اثر تاریخی شده است.
چندی پیش نیز نحوه شست وشوی محوطه و امکان آسیب سازه به دلیل ایجاد رطوبت در لایه های میانی 
نگرانی هایی را برای فعالان و دوستداران این حوزه ایجاد کرده بود. حافظیه؛ میراث تاریخی و فرهنگی شیراز 
حالا با آسیب های متعددی از درون روبه رو است که به عقیده کارشناسان این حوزه به نبود سند مدیریتی این 

مکان فرهنگی باز می گردد.
 عدم درک متولیان از نگهداری حافظیه

بررسی آسیب های مترتب با حافظیه و دیدگاه مدیریتی حاکم در خصوص این اثر، موضوعی است که امین 
طباطبایی، کنشگر حوزه میراث فرهنگی در گفت وگو با »ایلنا« به آن می پردازد.

طباطبایی در این خصوص می گوید: اینکه متولی حافظیه درک و شناخت کافی از وظایف ندارد، بحثی قابل 
تامل است و آنچه امروز در اداره حافظیه می‌بینیم این است که متولیان این حوزه یا برای شان دارای اهمیت 
نیست و یا درک کافی از اتفاقات ندارند که این امر به دلیل نبود سند مدیریتی در این حوزه و‌ اعمال نگاه‌های 

است. سلیقه‌ای 
وی طراحی رقص نور و نورپردازی حوضچه حافظیه یا استفاده از گیاهان غیرمرتبط را اینگونه تحلیل می‌کند که 
مدیران حافظیه این بنا را به عنوان فضای گردشگری تجاری می‌بینند و به میدان گاه یا پارکی تبدیل کرده‌اند 

که به دور از هویت آن است.
به گفته طباطبایی در فضاهایی که به عنوان میراث فرهنگی شناخته می شود، الزاما نیاز به یکسری اقدامات 
نیست و مجموعه حافظیه جنبه عرفانی دارد و این بنا هم در زمان ساخت با در نظر گرفتن مجموعه‌ای از المان 
ها، ماهیت شاعر و فرهنگ غالب ساخته شده است، از این جهت بزرگترین وظیفه نهاد متولی نگهداری آن 
یعنی وزارت میراث فرهنگی نگهداری درست با حفظ هویت معماری سازنده بنا، ارائه فضای آرام و بدون تنش و 
فلسفه‌ای که پشت طراحی آرامگاه حافظ بوده است و فضایی که ساخته شده براساس باغ ایرانی و هنر ایرانی و 

فضای عرفانی است.
طباطبایی می‌گوید: متولیان در این مجموعه دست به اتفاقات عجیب و غریب می‌زنند و فضا را به نوعی با رقص 
نور و کاشت گیاهان عجیب غریب به پارک تبدیل می کنند، این درحالی است که مردم برای دریافت حس 

عرفانی و معنوی به حافظیه می آیند.
این فعال حوزه میراث فرهنگی ادامه می‌دهد: در واقع حافظیه فضای آرامی است که سازنده در انتخاب نمادها 

و المان های معماری مثل حوض، باغچه، راهرو و … را درک کرده است.
وی در خصوص انتخاب گیاهان حافظیه می‌گوید: در دیوان حافظ به طور مکرر با اسامی گیاهان و گل هایی 
مواجه هستیم که حافظ نام برده و گنجینه‌ای از گیاهان ایرانی است و به نوعی 700-800 سال پیش آنچه حافظ 

می‌دیده اسمش را آورده است و اینکه کتاب گل های دیوان حافظ منتشر شده است.
طباطبایی می‌گوید: حوض‌های آرامگاه حافظ با هدف ایجاد یک فضای آرام بنا شده است تا مخاطب آرامش 
بگیرد اما اینکه در آن آبنمای موزیکال می‌گذارند یا نور پردازی های بی ربط که فضای آرام بخش را به فضای 
پارک تبدیل کند یا گل ها و‌ درختان بی ربط کاشته می‌شود که ماهیت و‌ هویت فضا را تغییر دهد نشان دهنده 

عدم درک متولیان از نگهداری مکانی است که به آنها سپرده شده است.
وی ادامه می‌دهد: متاسفانه در این چندوقت شاهد چنین نگاه هایی در حوزه میراث فرهنگی هستیم که حتی 

مورد شکایت مردم و اهالی فرهنگ و هنر نیز بوده است.
حافظیه نباید مانند شهربازی و‌ یا یک میدان گاه وسط شهر باشد

طباطبایی با اشاره به اینکه مهم ترین وظیفه میراث حفاظت است نه اتفاقات عجیب غریب، عنوان می‌کند: 
اینکه در این زمینه آیا از نظر هنرمندان مشورت گرفته می شود و اینکه دستکاری ها با نظر کارشناسان باشد یا 
بدون آن جای سئوال است و با شناختی که از اهالی میراث وجود دارد کارشناسان محل مشورت نبودند و جای 

تعجب است که به چه روشی در استان تصمیم گیری می شود.
وی خاطرنشان می کند: به هرحال زمانی که این فضا طراحی شد هدف طراح این بوده که وقتی وارد این فضا 

می‌شویم حسی از معماری ایرانی بگیریم و حسی از ماهیت فکری آرمیده باشد.
این کنشگر حوزه میراث فرهنگی با اشاره به اینکه یکی از کاربردهای اثر تاریخی؛ فرهنگ سازی و معرفی فلسفه 
فکری تمدنی است که به ما به ارث رسیده است، تصریح می کند: چنین دستکاری ها نشان دهنده عدم درک 
آنها است که آیا وظیفه شان نگهداری و انتقال فرهنگ است یا اینکه فقط ایجاد فضای تفریحی پر زرق و برق 

را مد نظر دارند.
به گفته وی برخی فکر می‌کنند حافظیه باید مانند شهربازی و‌ یا یک میدان وسط شهر باشد و وقتی چنین نگاهی 
بین متولیان حاکم باشد نتیجه این می شود که یک به عنوان مثال برای یک نوجوان توقع از یک فضای تاریخی 
به جای بستر هنر و عرفان و معنویت مشابه یک شهربازی باشد و نسل جدید برخی این دستکاری ها را تا جایی 
می داند که آن را تبدیل به شهربازی کند و حتی اسباب بازی هم نصب شود و فکر نمی کنند قرار نیست مردم 
وقتی وارد حافظیه می‌شوند به جای لذت از ادبیات، فرهنگ و هنر با وسایل تفریحی لذت ببرند و نگاه به سمت 

گردشگری تجاری باشد تا گردشگری فرهنگی.
طباطبایی خاطرنشان می‌کند: در واقع این پیام اشتباه از سمت نهاد متولی به مردم جامعه القا می شود و درک 

اینکه وارد یک مقبره شاعر بزرگ نامدار ایرانی است، وجود ندارد.
بلاتکلیفی در مدیریت حافظیه به دلیل نبود سند مدیریتی آن

اما موضوع شست وشوی حافظیه و امکان تخریب سازه آن به این دلیل، موضوع دیگری است که این کنشگر 
حوزه میراث فرهنگی در این خصوص می‌گوید: موضوع از شست و شو فراتر است و اگر وارد میراث فرهنگی 
شویم و بپرسیم که ضوابط مصوب حفاظت حافظیه چیست که چطور با این اثر برخورد شود همچین سندی 
تنظیم نشده است می بینیم که متولی اداره حافظیه بلاتکلیف است و‌ مدیران بالادستی هم‌ نمی دانند محدوده 

عمل اختیارات و گونه برخورد با اثر تاریخی به چه صورت است.
طباطبایی ادامه می دهد: اینکه کدام قسمت محوطه با آب شسته شود و کدام قسمت نه و بلاتکلیفی در این 
حوزه به دلیل نبود سند مدیریتی در خصوص حافظیه است و‌ به همین دلیل نوع مواجهه افرادی که آنجا کار می 

کنند در بخش هایی کاملا سلیقه ای است.
وی خاطرنشان می کند: اینکه حیاط حافظیه را با آب و به صورت خیلی معمولی شبیه خیابان می شویند در 
واقع تقصیر آن شخص نیست بلکه حوزه مدیریتی مقصر است که نگفته است چه کارهایی به بنا آسیب می زند.
طباطبایی می گوید: کل محوطه حیاط مرکزی حافظیه سنگ فرش است و چیزی که مشخص است، وقتی 
جایی سنگ فرش می شود و شسته می شود در واقع مطالعه نشده که چه میزان آب و رطوبت برای خشک شدن 
لازم است در نتیجه آب از درزهای سنگ فرش به پایین می رود و راهی برای تبخیر نیست و انباشت رطوبت وجود 

دارد و با توجه به اینکه این شست وشو مرتب انجام می شود میزان رطوبت بالا می رود.
به گفته وی با توجه به اینکه رطوبت در درازمدت فرسایش ایجاد می‌کند با این روش مدیریت، آرامگاه و سازه 
آسیب می بیند. طباطبایی می‌گوید: در این خصوص تاکید اصلی بر عدم وجود سند مدیریتی است و‌ کار مطالعاتی 
برای دستور المعل و‌ مواجهه بهره بردار با حافظیه تهیه نشده است و به همین دلیل آبنمای موزیکال و هر گیاهی 

کاشته می شود و چون سندی وجود ندارد سلیقه ای رفتار می شود.
این کنشگر حوزه میراث فرهنگی با اشاره به اینکه درختان کاج اروپایی که در گذشته کاشته شده هیچ ربطی به 

معماری حافظیه ندارد و با درختان تاریخی همخوانی ندارد و به صورت کاملا واضح به اصالت و‌هویتی که سازنده 
تعریف کرده است خدشه وارد کرده و از نظر شکل و زیست محیطی کاملا متفاوت است.

طباطبایی با تاکید بر اینکه باید مدیران متوجه باشند که امانتدار اثر هستند و این اقدامات باید در جهت حفاظت 
باشد نه ارائه گزارش عملکرد ، خاطرنشان می کند: کارهای خارق العاده جدیدی که انجام می شود خارج از 

نیاز و ‌الزامات فرهنگی است.
حضور فروشگاه و کافه در حافظیه با نگاه کسب درآمد است

فعال حوزه میراث فرهنگی همچنین در خصوص حضور فروشندگان در محوطه داخل و بیرون حافظیه می گوید: 
در میراث فرهنگی‌ و آثار تاریخی غیرمعمول نیست که برای بازدیدکننده فضایی برای عرضه نوشیدنی و… با توجه 
به زمانی که بازدیدکننده برای حضور صرف می‌کند در نظر گرفته می شود که در بسیاری از آثار تاریخی بزرگ در 

گوشه ای که آسیبی به‌ منظر بنا و‌ محوطه‌تاریخی تعبیه شده است.
طباطبایی ادامه می دهد: در حافظیه حداقل دو کافه در خیاط اولیه و ضلع شمالی آرامگاه، ۲ فروشگاه صنایع 
دستی بزرگ در ضلع شمال غربی و‌ یک فروشگاه هم‌در ضلع شمال غربی وجود دارد و‌ گویی متولیان مدیریت 

حافظیه نگاهشان بیشتر کسب درآمد است .
وی با اشاره به اینکه فضای کافه در حیاط بیرونی حافظیه درحال گسترش است و هر بار سطح زیادی را می 
گیرد، عنوان می کند: طبیعی است که با گسترش این فضا هزینه بیشتری دریافت می شود اما با این شکل 
دکور و محوطه ای که دارد همخوانی آن با حافظیه جای سئوال دارد و‌ ادامه داشتن آن‌ در دیگر فضاهای حافظیه 

نیز جای سئوال است.
طباطبایی می گوید: این نگرانی وجود دارد که محوطه های بیرونی حافظیه و‌ حیاط های دیگر به فضاهای 

فروشگاهی و کافه اضافه شود.
به عقیده وی کوچه بین مرکز اسناد و حافظیه می تواند به عنوان فضایی برای حضور کافه ها و خرید گردشگران 

اختصاص یابد و در داخل حافظیه مدیریت شود.
طباطبایی با اشاره به اینکه بیرون حافظیه با فاصله چند متری کافه و رستوران های متعددی هستند که 
گردشگران به راحتی به آنها دسترسی دارند، عنوان می کند: پس حضور فروشگاه ها در حافظیه به دلیل فقر 

فروشگاه برای تهیه آب و مواد غذایی نیست.
جمع آوری فضای نازیبا مقابل حافظیه‌نیاز به مدیریت دارد

این فعال حوزه میراث فرهنگی با انتقاد از حضور دستفروش ها در چندمتری حافظیه می گوید: اگرچه حضور 
دستفروشان غیرقانونی است اما اگر تعاملی بین میراث فرهنگی و شهرداری بود که پیرامون فضای تاریخی 

مدیریت شود و این اراده وجود داشت با همکاری شهرداری مدیریت می شد.
طباطبایی عنوان می‌کند: شهرداری باید به صورت ذاتی به دستفروشی و بساط کردن جلوی آرامگاه حافظیه ورود 
و این محدوده را مدیریت کند؛ با این وضعیت اگر میراث فرهنگی تشخیص می داد که این محوطه فضایی نیست 
که بازار مکاره شود با همکاری شهرداری این بساط نازیبای بیرون حافظیه تاکنون جمع شده بود و پرواضح است 

که این امر نیاز به تخصص خاصی ندارد بلکه نیازمند درک مدیریتی است.
به گفته وی تمامی این موضوعات به سند مدیریتی حافظیه بر می گردد؛ اینکه متولی درک و شناخت کافی از 
وظایف خود ندارد و آنچه امروز در اداره حافظیه مشاهده می کنیم این حقیقت تلخ است که متولیان این حوزه یا 

برایشان اهمیت ندارد و یا درک کافی از اتفاقات ندارند.

هر که او آگاهتر،  جانش فزون

استاندار فارس در جلسه ستاد 
هماهنگی و پیگیری مناسب سازی 

استان تاکید کرد:
مدیران در جلسات 

رویکرد عملی ایران گسترش حضور فعال داشته باشند
صلح و امنیت در منطقه است

دورنمای توسعه ی پایدار
اسماعیل  عسلی

برگزاری آیین اختتامیه 
»بیست‌ و ششمین جشنواره 

 شعر دفاع مقدس« 
 در شیراز

رئیس هیأت تیراندازی با کمان 
فارس ابقاء شد

 توسعه ورزش با حمایت 
شهرداری‌ها میسر می‌شود

بازدید دانشجویان رشته عکاسی موسسه آموزش عالی هنر شیراز از روزنامه عصر مردم

رضایی سرپرست معاونت سیاسی 

استانداری فارس:
نباید با عینک سیاسی 

به مسائل جامعه 
نگاه کنیم

رضایی 
مدیر کل راه و شهر سازی 

در گفت و گو 
با عصر مردم 

خبر داد
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https://asremardom.ir        با عصر آنلاین ما را دنبال کنید

حافظیه چگونه به پارک تبدیل شده است؟

تعریف 2 هزار و 600 کیلومتر راه 
جاده ای برای فارس

 بازگشت بیش از یک‌میلیون 
افغان در ۹ ماه گذشته

از  بیش  گذشته  ماه   ۹ در  کرد:  اعالم  مهاجرین  وزارت 
یک‌میلیون مهاجر افغان به‌صورت اجباری و داوطلبانه به 
افغانستان بازگشته‌اند. به گزارش دفتر منطقه‌ای خبرگزاری 
تسنیم، »عبدالمطلب حقانی«، سخنگوی وزارت مهاجرین 
حکومت طالبان اظهار داشت: بیش از یک میلیون مهاجر 
افغان به‌صورت اجباری و داوطلبانه از کشورهای همسایه 
بازگشته‌اند. وی تصریح کرد: »در 9 ماه گذشته، از ابتدای ماه 
فروردین / حمل تا پایان ماه آذر/ قوس بیش از یک میلیون 
افغان از کشورهای همسایه به‌صورت اجباری و داوطلبانه 
به کشور بازگشته‌اند، از این تعداد نزدیک به 93 هزار نفر 
از پاکستان، حدود 17 هزار نفر از ترکیه و مابقی از ایران 
بازگردانده شده‌اند.« پیش از این، سازمان جهانی مهاجرت 
)IOM( گزارش داده بود در سال 2024 میالدی، بیش از 
1.2 میلیون مهاجر افغان از پاکستان و ایران به افغانستان 
و  انسانی  بحران  مورد  در  بارها  ملل  سازمان  بازگشته‌اند. 
ناامنی غذایی در افغانستان هشدار داده و گفته است که 
این وضعیت باعث شده است افغان‌ها برای یافتن کار به 

کشورهای دیگر مهاجرت کنند.

مرگ تنها رئیس جمهور ۱۰۰ 
ساله آمریکا

جیمی کارتر، سی‌ونهمین رئیس‌جمهور ایالات متحده آمریکا 
)۱۹۷۷–۱۹۸۱(، یکشنبه ۲۹ دسامبر ۲۰۲۴ از دنیا رفت. 

نام کارتر با انقالب ایران و به خصوص بحران گروگانگیری 
گره خورده است.

به گزارش سرویس سیاسی تابناک، جیمز ارل کارتر جونیور، 
متولد ۱ اکتبر ۱۹۲۴ در پلینز )ایالت جورجیا، آمریکا( بود. در 
کادمی نیروی دریایی آمریکا تحصیل کرد و در سال ۱۹۴۶  آ
با  سال  در همان  و  فارغ‌التحصیل شد  مهندسی  مدرک  با 
روزالین اسمیت ازدواج کرد. تاکنون او طولانی‌ترین عمر را در 
میان رؤسای‌جمهور آمریکا داشته است.پیش از ورود به عالم 
سیاست به‌عنوان افسر نیروی دریایی خدمت کرد و سپس در 
تجارت کشاورزی بادام‌زمینی که تجارت خانوادگی آنها بود، 
فعالیت کرد.بین سال‌های ۱۹۷۱ تا ۱۹۷۵ فرماندار جورجیا 
و اصلاحات حکومتی  نژادی  برابری  از  این مدت  در  و  شد 

کرد. حمایت 

پزشکیان در دیدار وزیر خارجه عمان:

2

یک کشته  
در واژگونی 

مینی‌بوس حامل 
کادر درمان 

در بولوار چمران
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سرمقاله

 اسماعیل       عسلی

 سرمقاله

دریافت عوارض آلایندگی 
از چند شرکت نفتی جدید 

در خوزستان پیگیری می‌شود

عضو هیات رئیسه مجلس شورای اسامی از پیگیری 
پرداخت ارزش افزوده و عوارض آلایندگی از سوی چند 

شرکت نفتی جدید در خوزستان خبر داد.
ــه  ــاره ب ــا اش ــنا ب ــا ایس ــو ب ــفی در گفت‌وگ ــی یوس مجتب
ــه خوزستان اظهار کرد: در  ــد از روستاهای حمیدی بازدی
ــی،  ــا هم‌افزای ــود ب ــن ب ــر ای ــاش ب ــته ت ــال گذش ــه س س
اعتبار در مجلس و کارهای مشارکتی،  تخصیص 
ــرح  ــب ط ــتاها در قال ــر روس ــه و دیگ ــه حمیدی ــانی ب آبرس
ــن  ــی ای ــه معن ــوع ب ــن موض ــه ای ــود البت ــام ش ــر انج غدی

ــت. ــده اس ــرف ش ــکلات برط ــه مش ــه هم ــت ک نیس
وی افزود: پروژه اتصال تاسیسات آب از شهید هاشمی 
تا گمبوعه از قبل آغاز شده بود اما به دلیل مشکلات 
اعتباری، متوقف شده بود که با پیگیری‌های 
ــد  ــارات لازم اختصاص خواه ــه اعتب ــن هفت انجام‌شده، ای
ــل  ــتان تکمی ــرق خوزس ــازمان آب و ب ــط س ــت و توس یاف

می‌شود.
نماینده اهواز، کارون، باوی و حمیدیه در مجلس 
شورای اسامی  گفت: همچنین در خصوص اختصاص 
ماشین‌آلات خدمات شهری در حوزه روستاها و شهرها 
کمک‌هایی شده بود که مقرر است باز هم در این 

ــه کمک شود. زمین
ــز در دو  ــاد مسکن نی ــرد: در حوزه بنی ــوان ک یوسفی عن
سال گذشته بیش از ۳۰۰ روستا در حوزه انتخابیه، با 
ــازی  ــارات بهس ــگان و اختصاص اعتب ــر رای اختصاص قی
ــد.  ــه روز ش ــتا ب ــش از ۶۶ روس ــادی بی ــرح ه ــدند و ط ش
ــه  ــوب فاصل ــت مطل ــه وضعی ــیدن ب ــا رس ــوز ت ــه هن البت

ــم. ــادی داری زی
وی بیان کرد: در دو سال گذشته بیش از ۲۵۰ میلیارد 
تومان در حوزه راه‌های روستایی حمیدیه هزینه شده 
ــتاهای  ــه روس ــا از جمل ــی جاده‌ه ــم برخ ــت و امیدواری اس
گمبوعه و یادمان شهدای عشایر امسال با اعتبار ۵۰ 

میلیارد تومان و تامین قیر رایگان اجرایی شوند.

نگاه فئودالیستی 
مانع سرمایه‌گذاری 

و توسعه می‌شود 

فعلی  چالش‌های  گفت:  اقتصادی  فعال  یک 
فرهنگی  ریشه  و  ماهیت  بیشتر  سرمایه‌گذاری 
دارد، چون ما همیشه ثروت، دارایی و سرمایه را 
ــواره  ــد، هم ــه بع ــار ب ــی از دوره قاج ــم، یعن ــط کرده‌ای خل
فقط  چون  هستیم،  دارایی‌محور  و  دارایی‌دوست 
دوست داریم پول‌مان را به دارایی‌هایی محدود 
ــه  ــی ک ــم، در صورت ــل کنی ــه و ... تبدی ــاغ، خان همچون ب
دارایی باید ارزآور و درآمدزا باشد تا بشود آن را سرمایه 

ــت. دانس
سرمایه‌گذاری یکی از عوامل کلیدی برای رشد 
ــه  ــا در جامع ــت، ام ــور اس ــر کش ــادی ه ــعه اقتص و توس
فرهنگی،  نظر  از  متعددی  چالش‌های  ایران، 
اقتصادی و ساختاری مانع از تحقق این هدف کلان و 
استراتژیک شده‌اند. از تعریف نادرست مفاهیم اساسی 
ــت  ــود امنی ــا نب ــه ت ــروت و سرمایه گرفت ــی، ث ــد دارای مانن
بازار، همه دست  سرمایه‌گذاری و محدودیت‌های 
ــا مسیر سرمایه‌گذاری و رشد  ــد ت ــه دست هم داده‌ان ب

ــد. ــوار کنن ــور دش ــادی را در کش اقتص
موضوع سرمایه‌گذاری و چالش‌های آن در جامعه یکی 
از مباحث حیاتی و پیچیده در حوزه اقتصاد است که 
ــا رشد و توسعه اقتصادی کشورها  ــاط مستقیمی ب ارتب
دارد. در جامعه ما مشکلات فرهنگی، ساختاری و 
ــده‌اند  ــث ش ــه باع ــد ک ــود دارن ــددی وج ــادی متع اقتص
ــه  ــرمایه ب ــروت و س ــی، ث ــد دارای ــه‌ای مانن ــم پای مفاهی
درستی درک و تعریف نشوند. این مسأله نه تنها بر 
ــل سرمایه‌گذاران و  ــر نحوه تعام ــردم، بلکه ب ــت م ذهنی
کارآفرینان با بازار و اقتصاد کشور نیز تاثیرگذار است.

 2 ایران و جهان

رئیس جمهور نگاه و رویکرد عملی 
گسترش  را  ایران  اسامی  جمهوری 
ــه  ــان هم ــه و می ــت در منطق ــح و امنی صل
و  کرد  توصیف  اسامی  کشورهای 
ــان  ــران و عم ــر ای ــل جدی‌ت ــتار تعام خواس

ــد. ــتا ش ــن راس در ای
ایسنا، مسعود پزشکیان  به گزارش 
ــن  ــدار »سید ب ــروز دوشنبه در دی ظهر دی
ــور  ــر ام ــن حمود البوسعیدی« وزی حمد ب
خارجه عمان، روابط دو کشور را دیرین، 
ــه در  ــرد ک ــف ک ــتانه توصی ــی و دوس صمیم
ــف  ــطوح مختل ــوع و در س ــای متن عرصه‌ه
ــداوم  ــرد: ت ــت و اظهارک ــده اس ــترده ش گس
و گسترش بیش از پیش این روابط 
ــران  ــامی ای ــوری اس ــرای جمه ــازنده ب س

ــت. ــت اس ــز اهمی ــیار حائ بس
ــق دو  ــه تواف ــاره ب ــا اش ــور ب ــس جمه رئی
آتی  نشست  برگزاری  برای  کشور 

همکاری‌های  مشترک  کمیسیون 
اقتصادی در آینده نزدیک افزود: اقدامات 
و پیگیری‌های خوبی در جریان است 

ــات  ــرای توافق ــریع در اج ــات تس ــا مقدم ت
گذشته و حصول تفاهمات جدید میان دو 

ــود. ــم ش ــور فراه کش

ــت  ــه سیاس ــه اینک ــاره ب ــا اش ــکیان ب پزش
خارجی دولت چهاردهم بر گسترش 
روابط و تحکیم همکاری‌ها با همه 
کشورهای اسامی، همسایه و دوست 
عمان  بین  این  در  و  است  استوار 
جایگاهی ممتاز دارد، تصریح کرد: اینکه 
ــلمان  ــای مس ــه و ملت‌ه ــورهای منطق کش
و  باشند  داشته  اختاف  یکدیگر  با 
جنایتکاری مثل رژیم صهیونیستی از 
ــان  ــه آن ــه زدن ب ــرای ضرب ــت ب ــن وضعی ای
ــل  ــه قاب ــچ وج ــه هی ــد، ب ــتفاده کن سوءاس

قبول و مطلوب نیست.
رئیس جمهور نگاه و رویکرد عملی 
گسترش  را  ایران  اسامی  جمهوری 
ــه  ــان هم ــه و می ــت در منطق ــح و امنی صل
و  کرد  توصیف  اسامی  کشورهای 
ــان  ــران و عم ــر ای ــل جدی‌ت ــتار تعام خواس

ــد. ــتا ش ــن راس در ای

دورنمای توسعه ی پایدار 
ــر  ــی ب ــاب صنعت ــه انق ــی ک ــری های ــال ویرانگ ــه دنب ب
طبیعت تحمیل کرد و منجر به کاهش منابع تجدید 
ناپذیر گردید عده ای که اهل حساب و کتاب بودند 
به این نتیجه رسیدند که اگر جوامع بشری بخواهند 
ــتخراج  ــه اس ــد و ب ــو برون ــان جل ــت فرم ــن دس ــا همی ب
منابع و صرف آن برای تولید و مصرف بپردازند دیگر 
ــه  ــد ب ــی مان ــی نم ــده باق ــای آین ــرای نسل ه ــزی ب چی
ــی " ،  ــر قیمت ــه ه ــعه ب ــای " توس ــه ج ــل ب ــن دلی همی
توسعه ی پایدار" را مطرح کردند که امروزه با بروز 
نشانه های کمبود آب ، آلودگی هوا ، هدررفت منابع 
ــه  ــه تکی ــار دیگرب ــارت ب ــات خس ــر و تبع ــد ناپذی تجدی
کلام سیاستمداران ، طرفداران محیط زیست ، دغدغه 
ــن  ــکی و همچنی ــه ی پزش ــواده ، جامع ــور خان ــدان ام من
استراتژیست ها تبدیل شده است و این طیف ها با 
اشاره به آمارهایی که از وخامت اوضاع حکایت دارد 
به دنبال جا انداختن مفهوم توسعه پایدار به عنوان 
ــتند .  ــا هس ــده ه ــا و ای ــرح ه ــی ط ــرای تمام ــتی ب پیوس
البته قضیه به همین سادگی هم نیست که بتوان 
ــه کاری از  ــن زمین ــردازی در ای ــه پ ــان و نظری ــا گفتم ب
پیش برد چرا که پای بندی به اصولی که زمینه 
ساز تحقق شاخص های توسعه پایدار است در گرو 
گونه ای همگرایی جهانی است آن هم در دنیایی که 
اداره ی جهان مدعیان فراوانی دارد . ضمن این که با 
وجود کارخانه ها و کارگاه های متعددی که متناسب 
ــتر  ــه بیش ــر چ ــد ه ــال تولی ــه دنب ــود ب ــای موج ــا نیازه ب
هستند و تداوم فعالیت آنها در گرو استخراج منابع و 
ــا تعطیلی هر  ــه موازات آن ایجاد آلودگی است و ب ب
کارخانه عده ی زیادی از کار بیکار می شوند ، امکان 
این که بتوان در مدت کوتاهی همگان را به رعایت 
ــد  ــدان باورمن ــدار ب ــداران توسعه ی پای ــی که طرف اصول

هستند ناگزیر ساخت وجود ندارد.
ــا  ــه ب ــت ک ــادی داش ــداران زی ــده طرف ــن ای ــی ای زمان
کاهش جمعیت و کاستن از تنوع نیازها می توان از 
هدر رفت منابع طبیعی جلوگیری کرد ولی برخی از 
ــا  ــواده ب ــه دنبال اجرای برنامه ی تنظیم خان جوامع ب
معضل پیری جمعیت مواجه شدند و متعاقب آن برای 
ــد آوری  ــه فرزن ــردم را ب ــددا م ــکل مج ــن مش ــران ای جب
ــر  ــی پی ــه جمعیت ــع ک ــی از جوام ــد . برخ ــویق کردن تش
ــانی  ــروی انس ــردن نی ــا وارد ک ــد ب ــاش کردن ــتند ت داش
تحصیل کرده از سایر کشورها کمبود خود را از این 
جهت جبران کنند . کشورهای توسعه یافته ای نظیر 
چین و آمریکا که بیشترین سهم را در تولید آلودگی 
ــی  ــه راحت ــد ب ــی دارن ــادل آب و هوای و برهم خوردن تع
ــده ی  ــد کنن ــای تولی ــه ه ــردن کارخان ــل ک ــار تعطی زیرب
ــه جایگاهی که در اقتصاد  ــرا ب ــد زی آلودگی نمی رون
جهانی دارند چشم دوخته اند . هر چه باشد به نظر 
نمی رسد که همگرایی بین المللی لازم برای مبارزه 
با تهدیدهای زیست محیطی وجود داشته باشد اما 
ــای  ــری از بحران ه ــرای جلوگی ــد ب ــی توانن کشورها م
ــان  ــی ، بیاب ــع آب ــش مناب ــل کاه ــی از قبی ــت محیط زیس
ــات  ــی و تبع ــش بارندگ ــاک ، کاه ــایش خ ــی ، فرس زای

ــد .  ــی مناسب دست بزنن ــه اقدامات ناشی از آن ب
ــدی  ــای بن ــده ی پ ــان دهن ــه نش ــی ک ــه معیارهای از جمل
ــودن  ــادی ب ــه اقتص ــه ب ــت ، توج ــدار اس ــعه پای ــه توس ب
هر گونه فعالیتی است . به این معنا که اگر مثا 
تولید فان محصول به هدر رفت فراوان منابع آبی 
ــر  ــاح و تغیی ــمت اص ــه س ــد ب ــا بای ــود ی ــی ش ــر م منج
ــولات را  ــی محص ــرد و برخ ــت ک ــاری حرک ــیوه ی آبی ش
ــت  ــاورزان را از کاش ــا کش ــود و ی ــد نم ــا تولی در گلخانه ه
محصولات پرآب بر منع کرد . اگرچه مطرح کردن 
چنین ایده هایی آسان است اما پای بندی به آن 
ــه ی در خور تامل این که  بسیار دشوار است . نکت
در کشور ما علی رغم وجود گاز در اغلب خانه ها و 
حتی روستاها ، تخریب جنگل بیش از گذشته صورت 
ــد رو  ــا رون ــهرها ب ــی ش ــای پیرامون ــاغ ه ــرد . ب ــی گی م
به رشد خانه سازی تهدید می شود . ضرر و زیان 
برخی سد سازی ها از منفعت آنها بیشتر است چرا 
ــش و  ــات وح ــد حی ــاک و تهدی ــوری خ ــب ش ــه موج ک

ــه بخشی از جمعیت روستایی می شود . تخلی
این که می گویند توسعه باید پایدار باشد یعنی این 
که به دست آوردن آب نباید به بهای از دست دادن 
ــر کیفیت آب بیانجامد . اگر پساب یک  خاک و تغیی
بیمارستان که با هدف بهبود تندرستی مردم احداث 
ــوم  ــا مفه ــا ب ــی م ــود یعن ــا ش ــه ه ــده وارد رودخان گردی
توسعه پایدار بیگانه هستیم . این که با ایجاد یک 
تغییر در نظام آموزشی به اندازه ای مشکل ایجاد می 
شود که ناگزیر می شویم 10 تغییر دیگر هم ایجاد 
ــتیم .  ــنا نیس ــدار آش ــعه پای ــوم توس ــا مفه ــی ب ــم یعن کنی
کسی که برای حفظ مقام و موقعیت خودش زمینه 
ی مهاجرت هزاران نفر داناتر از خودش را فراهم می 
کند چیزی از توسعه ی پایدار نمی داند .  کسی که 
برای اصاح امور، برنامه ای مبتنی بر لحاظ اولویت 
ــوری را در  ــرات ص ــد تغیی ــی خواه ــدا م ــدارد و ابت ــا ن ه
راس برنامه هایش قرار دهد مانند پزشکی است که 
برای نشان دادن بهبودی بیمار سرطانی او را آرایش 
می کند در حالی که وظیفه ی اصلی او چیز دیگری 
است . پای بندی به اصول توسعه ی پایدار موجب 
ــده  ــه نسل های آین ــه ب ــی ک ــا میراث ــه م ــی شود ک م
ــن شرط  ــم. اولی ــع زود گذرنکنی ــدای مناف ــق دارد را ف تعل
برای گام نهادن در مسیر توسعه ی پایدار این است 
ــار  ــر رفت ــی و تغیی ــه ای و جهان ــای منطق ــه از رویداده ک
ــوده آب  ــیم و بیه ــته باش ــادی داش ــی اقتص ــردم تحلیل م
ــش از  ــد بخ ــری امی ــردم تصوی ــا م ــم ت ــاون نکوبی در ه

دورنمای توسعه پایدار داشته باشند . 

پزشکیان در دیدار وزیر خارجه عمان:

رویکرد عملی ایران گسترش صلح و امنیت در منطقه است

اصفهان

اخبار منطقه ای
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تمجید عمان از موضع مسئولانه ایران 
درباره سوریه

وزیر امور خارجه عمان در رایزنی با همتای ایرانی خود، از موضع مسئولانه 
ــه اراده مردم  تهران در حمایت از تمامیت سرزمینی و حاکمیت ملی و احترام ب

سوریه قدردانی کرد.
به گزارش ایسنا، »سید بدر البوسعیدی« وزیر امور خارجه عمان که برای 
ــه تهران سفر کرده است، روز دوشنبه  ــران ب ــه ای ــا مقام‌های عالی‌رتب ــی ب رایزن
با »سید عباس عراقچی« وزیر امور خارجه جمهوری اسامی ایران دیدار و 

ــرد. ــو ک گفت‌وگ
وزیر امور خارجه ایران، روابط تهران-مسقط را ممتاز توصیف کرد و با اشاره 
به تاکید ویژه »مسعود پزشکیان« رئیس‌جمهوری اسامی ایران بر ضرورت 
اجرایی‌شدن توافقات فی‌مابین ۲ کشور، بر آمادگی ایران برای گشودن 
ــاری و  ــادی و تج ــای اقتص ــوص در زمینه‌ه ــه خص ــکاری ب ــد هم ــای جدی عرصه‌ه
انرژی تاکید و برگزاری کمیسیون مشترک اقتصادی ۲ کشور در آینده نزدیک 

ــرای طرح و پیگیری این موضوع عنوان کرد.  را فرصت مناسبی ب

تداوم تنش‌ها میان کابل و اسلام‌آباد
ــه دارد و  ــتان ادام ــتان و پاکس ــان در افغانس ــت طالب ــت سرپرس ــان حکوم ــا می  تنش‌ه
پس از هدف قرار گرفتن مواضعی در خاک افغانستان توسط اسام‌آباد، طالبان 

نیز با نیروهای مرزی پاکستان درگیر شده است.
ــا افزایش درگیری در مناطق مرزی افغانستان و  ــا، ب ــه گزارش روز دوشنبه ایرن ب

ــه است. ــل و اسام‌آباد شدت گرفت ــان کاب ــش می پاکستان، تن
سخنگوی حکومت سرپرست افغانستان در واکنش به اظهارات مقامات پاکستانی 
ــط  ــتان توس ــاک افغانس ــتان از خ ــاک پاکس ــتی در خ ــات تروریس ــام اقدام ــاره انج درب
عوامل گروه تحریک طالبان پاکستان با انتشار پستی در شبکه ایکس خطاب 
به پاکستان نوشت: هرکسی می‌تواند مشکلات خود را حل کند، شما نیز به 

خانه خود نگاه کنید!
ــول  ــا ق ــام دنی ــه تم ــا ب ــق دوحه، م ــر اساس تواف ــه داد: ب ــی ادام ــن حقان سراج الدی
ــد،  ــد ش ــد نخواه ــوری تهدی ــچ کش ــان( هی ــا )طالب ــت م ــت حاکمی ــه تح ــم ک داده‌ای

ــت. ــان اس ــاخته خودت ــما س ــکلات ش مش
ــا  ــب افغان‌ه ــر قل ــا ب ــه هنجاره ــاف هم ــر خ ــتان ب ــر پاکس ــم اخی ــزود: تصمی وی اف

ــت. ــت داده اس ــود( را از دس ــر )خ ــال کار خی ــور( ۴۰ س ــن کش ــرده و )ای ــنگینی ک س

اتاق‌فکر روسی »باشگاه گفت وگوی والدای« با 
تحولات  تجربه  کرد  تصریح  دلیل   ۱۰ برشمردن 
ــولات در  ــده تح ــران بازن ــه ای ــد ک ــان می‌ده ــه نش خاورمیان

ــت. ــوریه نیس س
به گزارش روز دوشنبه ایرنا، با آنکه برخی تحلیلگران و 
رسانه‌های عمدتا غربی در صدد القای این گزاره هستند 
ــگاه  ــا »باش ــت ام ــوریه اس ــولات س ــده تح ــران بازن ــه ای ک
 Valdai Discussion( والدای«  گفت‌وگوی 
ــکده  ــن اندیش ــی دارد. ای ــدگاه متفاوت ــیه دی Club( روس
روسی اگرچه مدعی است تحولات سوریه، توان ایران 
را تضعیف کرده اما ۱۰ دلیل را برشمرده که نشان می 
ــط  ــوریه غل ــران در س ــت ای ــورد شکس ــورات در م ــد تص ده

است؛
نخست، تفاوت بین مواضع رسمی و غیررسمی. رویکرد 
ضدایرانی تحریر الشام در طول زمان تعدیل خواهد شد 
ــد  ــی شود )مانن ــران فراهم م ــا ای ــط ب ــرای رواب ــه ب و زمین

طالبان(.
دوم، شکاف‌ها و اختلافات. با وجود اظهارات دموکراتیک 
از  دموکراتیک  دولتی  انتظار  نمی‌توان  جولانی، 
ــی  ــش آزاد، گروه‌های قوم ــا، ارت تحریرالشام داشت .کرده
ــی، ملی‌گراها، سکولارها و دیگران سهم خود از  و مذهب
قدرت را مطالبه خواهند کرد. اختلافات پنجره‌ای برای 
ــود. ــد ب ــه‌ای خواهن ــه‌ای و فرامنطق ــای منطق ــوذ قدرت‌ه نف

ــا سوریه و  سوم، روابط تاریخی. ایران روابط تاریخی ب
ــن کشور داشته و  ــی ای ــف قومی و مذهب گروه‌های مختل
دارد. بنابراین، تغییر دولت در دمشق به این معنا نیست 
که روابط ایران با سوریه به یکباره قطع خواهد شد.

ــی  ــت خارج ــارن. سیاس ــوذ نامتق ــی و نف ــارم، عمل‌گرای چه
منطقه  راهبرد  انتخاب  است.  عمل‌گرایانه  ایران 

ــا حماس  ــک ب ــط نزدی ــراری رواب ــی برق خاکستری و توانای
سنی، نشانه‌ای از عمل‌گرایی ایران است.

ــت  ــور مقاوم ــه مح ــت. اگرچ ــور مقاوم ــتمرار مح ــم، اس پنج
ــل  ــف کام ــده تضعی ــا ای ــف شده است، ام تاحدودی تضعی
آن صحیح نیست و تا زمانی که محور مقاومت وجود 
داشته باشد، اثربخشی آن در سیاست خارجی ایران ادامه 

خواهد داشت.
ــه در  ــولات در منطق ــی تح ــی. برخ ــه تاریخ ــم، تجرب شش
سال‌های اخیر رخ داده‌اند که در ابتدا به نظر می‌رسید 
به زیان ایران باشند، اما با گذشت زمان یا به نفع 
ایران تمام شدند یا آسیب مورد انتظار را وارد نکردند؛ 
ــگ  ــا جن ــکا ی ــط آمری ــراق توس ــغال ع ــه و اش ــد حمل مانن

ــن. ــگ یم ــتان و جن ــکا در افغانس آمری

ــی،  ــای تاریخ ــل پیونده ــه دلی ــطین. ب ــاله فلس ــم، مس هفت
سیاسی، قومی و مذهبی بین سوریه و فلسطین، غیرقابل 
تصور است که دولت جدید در دمشق فلسطین را نادیده 

بگیرد.
ــت  ــل، دول ــاله قب ــد مس ــرائیل. مانن ــا اس ــمنی ب ــتم، دش هش
جدید در سوریه نمی‌تواند به‌یکباره دشمنی تاریخی 
ــن دو  ــه مساله بی ــژه ک ــرد، به‌وی ــده بگی ــا اسرائیل را نادی ب

ــم شده است. کشور، سرزمینی ه
نهم، رقابت بین قدرت‌های منطقه‌ای و بین‌المللی. 
ــن  ــت بی ــوریه، رقاب ــی در س ــت کنون ــدم قطعی ــرایط ع در ش
قدرت‌های منطقه‌ای و بزرگ برای کسب سهم در 
ــان،  ــن می ــت. در ای ــد گرف ــدت خواه ــور ش ــن کش ــده ای آین
ائتلاف‌سازی برای تضمین سهم ادامه دارد و ایران 
ممکن است بتواند از این فرصت برای نفوذ در سوریه 

ــد. ــتفاده کن اس
دهم، حرکت در مسیر سنتی. اگرچه خاورمیانه غیرقابل 
ــد  ــر می‌رس ــه نظ ــریع ب ــم س ــولات آن ه ــی و تح پیش‌بین
)مانند تحولات مصر، یمن، لیبی، افغانستان و سوریه(، 
ــه و  ــن منطق ــا در ای ــه رونده ــت ک ــن اس ــت ای ــا واقعی ام
ــود را  ــی خ ــنتی و تاریخ ــیر س ــولًا مس ــورهای آن معم کش
ایران  نمی‌کنند.  تغییر  به‌آسانی  و  می‌کنند  دنبال 
ــد راه  ــه می‌توان ــروی تاریخی در خاورمیان ــک نی ــوان ی به‌عن

ــد. ــدا کن خود را پی
در پایان این گزارش تصریح شده است: ایران به‌عنوان 
یک بازیگر تاریخی با روابط عمیق در خاورمیانه، منطقه 
ــادر است نفوذ  ــکا و روسیه می‌شناسد و ق ــر از آمری را بهت
ــه نظر می‌رسد هدف  ــن، ب ــد. بنابرای خود را بازسازی کن
ــه را  ــره خاورمیان ــا چه ــول دادم، م ــت »ق ــه گف ــو ک نتانیاه

ــق نیست. ــل تحق ــم«، قاب ــر می‌دهی تغیی

تحلیل اندیشکده روسی: 

ایران به ۱۰ دلیل بازنده تحولات سوریه نیست!!

ــای  ــفر همت ــه در س ــت ک ــران گف ــه ای ــور خارج ــر ام وزی
ــدل  ــکا رد و ب ــب آمری ــی از جان ــران، پیام ــه ته ــی او ب عمان

ــت. ــده اس نش
ــور  ــر ام ــاس عراقچی« وزی ــه گزارش ایسنا، »سید عب ب
خارجه جمهوری اسامی ایران روز دوشنبه و در نشست 
ــه  ــر خارج ــعیدی« وزی ــدر البوس ــا »ب ــترک ب ــری مش خب
ــه  ــان  ب ــه عم ــر خارج ــفر وزی ــت: س ــران گف ــان در ته عم

ــود. ــی ب ــه موقع تهران، سفر ب
ــیون  ــت: کمیس ــری گف ــت خب ــن نشس ــدای ای وی در ابت
ــزار  ــقط برگ ــده در مس ــاه آین ــان، م ــران و عم ــترک ای مش

می‌شود.
ــران  ــن ای ــن که »حجم تجارت بی ــان ای ــا بی عراقچی ب
ــش از  ــال ۱۳۹۹ بی ــه س ــبت ب ــال ۱۴۰۲ نس ــان در س و عم
سه برابر شده«، گفت: حجم تجارت ایران و عمان در 

ــود. ــارد دلار ب سال گذشته ۲ و نیم میلی
ــران  ــور ای ــط ۲ کش ــت: رواب ــن گف ــه همچنی ــر خارج وزی
و عمان در زمینه‌های مختلف سیاسی، اقتصادی و 
ــی  ــواره رایزن ــا هم ــت و م ــترش هس ــه گس ــی رو ب فرهنگ

ــتیم. ــر داش ــا همدیگ ــتمری را ب مس
نقش مشخص عمان در موضوع برجام

ــای  ــا همت ــران در ادامه نشست خبری ب ــر خارجه ای وزی

عمانی خود در پاسخ به این سوال که آیا وزیر خارجه 
عمان در جریان سفر به تهران حامل پیام کشور ثالثی 
ــت  ــت: دول ــت؟ گف ــوده اس ــران ب ــرای ای ــکا ب ــاً آمری مث
ــا برخی  ــران ب ــط ای ــه رواب ــرای کمک ب عمان همواره ب
از کشورها آماده بوده و در مواقع لازم، ارتباطات برقرار 

شده است.
ــا بیان اینکه »نقش عمان در مذاکرات هسته‌ای  وی ب
ــد از آن  ــه بع ــام و چ ــکا از برج ــروج آمری ــل از خ ــه قب چ
ــتان  ــت از دوس ــن جه ــا از ای ــت: م ــت«، گف ــخص اس مش

ــم . ــی می‌کنی ــکر و قدردان ــان تش ــود در عم خ
ــان  ــا بی ــران ب ــامی ای ــوری اس ــه جمه ــور خارج ــر ام وزی
اینکه »طبیعی است که اگر نیازی باشد که این کار 
ــن  ــان ای ــت: در جری ــرد«، گف ــورت می‌گی ــود، ص ــام ش انج

ــدل نشده است. ــی رد و ب سفر پیام
عراقچی تصریح کرد: ما به تبادل پیام‌هایی که لازم 
ــق  ــی از طری ــرف آمریکای ــا ط ــی ب ــان مقتض ــد در زم باش
سفارت سوئیس در تهران ادامه می‌دهیم و برادران ما 
ــن کار  ــه ای ــد ب ــاز باش ــه نی ــرایطی ک ــز در ش ــان نی در عم
ــال  ــردم در ح ــاره ک ــه اش ــور ک ــد و همانط ــادرت می‌کنن مب

ــدارد. حاضر چنین پیامی وجود ن
باید هرچه زودتر حمات رژیم صهیونیستی 

به غزه  پایان یابد
ارتباط  در  امروز  رایزنی‌های  جریان  در  گفت:  وی 
ــف  ــرورت توق ــورد ض ــه در م ــه از جمل ــائل منطق ــا مس ب
ــن  ــدام ای ــزه و و اق ــتی در غ ــم صهیونیس ــای رژی جنایت‌ه
ــوریه و  ــرزمین س ــتری از س ــش بیش ــغال بخ ــم در اش رژی
حمات وسیع آن به ساختارهای سوریه رایزنی و 
ــه  ــم ک ــد داری ــوع تاکی ــن موض ــر ای ــم و ب ــو کردی گفت‌وگ
ــه غزه   ــر حمات رژیم صهیونیستی ب ــد هرچه زودت بای

ــد. ــدا کن ــان پی پای
خواهان آرامش در سوریه هستیم

ــظ  ــر حف ــان ب ــا و عم ــز م ــوریه نی ــورد س ــزود: در م وی اف
ــی  ــور داخل ــت در ام ــدم دخال ــوریه، ع ــی س ــت ارض تمامی
ــت  ــب و رعای ــوام و مذاه ــه اق ــه هم ــرام ب ــوریه و احت س
ــن  ــر در ای ــت فراگی ــکیل دول ــرورت تش ــا و ض ــوق آنه حق
کشور تاکید داریم.  مواضع ما در این ارتباط با مواضع 

ــابهت دارد. ــه مش ــورهای منطق کش
عراقچی در این زمینه خاطرنشان کرد: همه ما خواهان 
آرامش در سوریه و  تشکیل دولتی فراگیر در آن متشکل 
از همه اقوام و اقشار سوریه هستیم و بر پایان اشغال 
خاک سوریه به ویژه توسط رژیم صهیونیستی تاکید 

ریم. دا

عراقچی: در سفر وزیر خارجه عمان پیامی از جانب آمریکا رد و بدل نشد

توضیح وزارت فرهنگ درباره خبر 
بازداشت یک خبرنگار ایتالیایی

ــت  ــه‌ای عل ــامی در اطلاعی ــاد اس ــگ و ارش وزارت فرهن
بازداشت یک خبرنگار زن ایتالیایی در ایران را توضیح 

داد.
ــی وزارت  ــانه‌های خارج ــنا، اداره‌ کل رس ــزارش ایس ــه گ ب
ــت  ــر بازداش ــا خب ــه ب ــامی در رابط ــاد اس ــگ و ارش فرهن
اطلاعیه‌ای  در  ـ  ایتالیایی  خبرنگار  ـ  چچلیا سالا 
اعام کرد: »سیاست وزارت فرهنگ و ارشاد اسامی 
ــگاران  ــد خبرن ــت قانونمن همواره استقبال از سفر و فعالی
تعداد  افزایش  و  بین‌المللی  مختلف  رسانه‌های 
ــی  ــوق قانون ــظ حق ــور و حف ــی در کش ــانه‌های خارج رس
آنان بوده‌ است و در دولت چهاردهم نیز این سیاست 

ــود.« ــال می‌ش ــت دنب ــا جدی ب
ــم  ــت: »خان ــده اس ــن آم ــه همچنی ــن اطلاعی ــه ای در ادام
ــاه  ــخ ۲۳ آذرم ــی در تاری ــهروند ایتالیای ــالا، ش ــا س چچلی
۱۴۰۳ با روادید خبرنگاری به ایران سفر کرده 
ــن  ــض قوانی ــام نق ــه اته ــاه ۱۴۰۳ ب ــخ ۲۹ آذرم و در تاری

ــت. ــده اس ــت ش ــران بازداش ــامی ای ــوری اس جمه
اکنون پرونده وی در مرحله تحقیقات است. بازداشت 
وی با رعایت مقررات مربوطه صورت گرفته و سفارت 
ــرای  ــت. ب ــه اس ــرار گرفت ــان ق ــران در جری ــا در ته ایتالی
نامبرده در این مدت امکان دسترسی کنسولی فراهم 
ــا خانواده خود  شده و خانم سالا به صورت تلفنی ب

هم در تماس بوده است.«
در پایان آمده است: »در صورت صلاحدید نظام 
ــد  ــانی خواه ــا اطلاع‌رس ــتر، متعاقب ــات بیش ــی، جزئی قضای

ــد.« ش

خوزستان
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 زهرا جعفری 
مدیرکل راه و شهرسازی استان با اشاره به تعریف 
ــارس  ــرای ف ــاده ای ب ــر راه ج ــزار و 600 کیلومت 2 ه
ــداد  ــن تع ــت: از ای ــذی، گف ــروژه تنفی ــب 30 پ در قال
احداث 12 پروژه در تعهد شرکت ساخت و توسعه 
زیربناهای حمل و نقل کشور و 18 پروژه بر عهده 

ــت. ــازی اس اداره کل راه و شهرس
ناصر رضایی، هزینه اجرای این 30 پروژه را بیش 
از 40 همت اعام کرد و افزود: در حال حاضر 75 
ــا در دست احداث  ــن محورها ساخته ی درصد از ای
ــد  ــا، نیازمن ــن پروژه‌ه است و ساخت 25 درصد از ای

تأمین مالی و تزریق بودجه است.
وی که در شورای اداری شهرستان فیروزآباد سخن 
می‌گفت، اظهار داشت: از بهمن ماه سال گذشته 
ــه این پروژه‌ها  تاکنون هیچ تخصیص بودجه‌ای ب
ــه نقش  ــا اشاره ب ــی ب ــه است. رضای صورت نگرفت
ــاده‌ای در  ــیرهای ج ــژه مس ــه وی ــا ب ــم راه‌ه ــیار مه بس
ــی در  ــی و فرهنگ ــی، سیاس ــادی، اجتماع ــعه اقتص توس
ــا  ــت: ب ــه‌ای گف ــی و منطق ــتانی، مل ــی، اس سطح محل
توجه به تعریف اقتصاد دریامحور برای شهرهای 
ــده  ــعه دهن ــدف توس ــا ه ــور ب ــوب کش ــاحلی در جن س
اقتصاد و همجواری فارس با دو استان خوب 
این 30 پروژه در حوزه  از  کشور، بهره‌برداری 
ترانزیت بار، کالا و مسافر و گردشگری بسیار 
حایز اهمیت خواهد بود. وی با اشاره هب کمک 
و همراهی کارخانه بی‌کربنات سدیم فیروزآباد 
ــور  ــاده‌ای در مح ــر راه ج ــاخت 24 کیلومت ــث س در بح
جنوبی این شهرستان گفت: اعتبار پیش‌بینی 
ــزار و 200  ــک ه ــروژه، ی ــن پ ــرای ای ــرای اج ــده ب ش
ــا تشکر از مجموعه  میلیارد تومان است. رضایی ب

ــرای همکاری صورت  ــاد ب بی‌کربنات سدیم فیروزآب
گرفته دادخواست کرد در بحث تکمیل 34 کیلومتر 
دیگر این مسیر جاده‌ای با تأمین بخشی از 

ــد. ــه دهن ــود را ارائ ــای خ ــح کمک‌ه مصال
رضایی در بخشی دیگر از سخنانش از آخرین 
وضعیت طرح نهضت ملی مسکن در فارس سخن 
گفت و اظهار داشت: در اواخر سال گذشته استان 
از لحاظ برنامه اجرایی، اماک و دیگر مؤلفه‌های 
مرتبط با این طرح، در رتبه 19 کشور قرار داشت 
اما در سال جاری در هر سه دوره ارزیابی و پایش 
ــه  ــرار گرفت ــور ق ــت کش ــه نخس ــده در رتب ــام ش انج

است.
مدیرکل راه و شهرسازی استان فارس تصریح 
کرد: بنیاد مسکن استان در بحث تعهدات خود در 
طرح نهضت ملی مسکن، عملکرد بسیار مطلوبی 
ــاز  ــکن‌های شخصی‌س ــاخت مس ــث س ــته و در بح داش

ــال  ــی در ح ــه خوب ــدات ب ــی، تعه ــت مل ــرح نهض ط
ــه  ــان ک ــان ی ــا بی ــه ب ــی در ادام ــت. رضای ــام اس انج
برای تأمین زمین مورد نیاز جهت پاسخگویی به 
تعهدات شکل گرفته در طرح نهضت ملی مسکن و 
طرح جوانی جمعیت در استان سایت 167 هکتاری 
ــی  تعریف شده و منتظر تصویب آن در شورای عال
معماری و شهرسازی هستیم، گفت: علت تأخیر 6 
ماهه در تصویب این سایت عدم برگزاری نشست 
شورای عالی معماری و شهرسازی به دلیل تغییر 
دولت بوده و به زودی با برگزاری این شورا تعیین 

تکلیف خوهد شد.
مدیر کل راه و شهرسازی استان در پایان یادآور شد 
ــرای ساخت بیمارستان  ــن ب ــار زمی اختصاص 3 هکت
ــاد در دستور حکم و کارگروه  دوم شهرستان فیروزآب
امور زیربنایی استان قرار دارد که پس از تأیید وارد 

فاز اجرایی خواهد شد.

رضایی مدیر کل راه و شهر سازی در گفت و گو با عصر مردم خبر داد

تعریف 2 هزار و 600 کیلومتر راه جاده ای برای فارس

محرومیت زدایی در فارس؛ 

از تولید مسکن تا صدور 
سند املاک روستایی

تولید مسکن و صدور سند برای اماک و مجتمع‌های فرهنگی در مناطق کم برخوردار 
ــه  ــت ک ــام اس ــال انج ــی در ح ــای محرومیت‌زدای ــا و طرح‌ه ــب پروژه‌ه ــارس در قال ــتان ف اس
تأمین ۲۰ قطعه زمین برای تأمین مسکن محرومین شهر صفاشهر و ایجاد تسهیلات و 
صدور اسناد مالکیت اماک روستایی موقوفه شهرستان شیراز از مهمترین اقدامات اخیر 

در این زمینه به شمار می‌رود.
ــه‌دار  ــا هدف خان ــف استان ب ــا، ساخت مسکن در مناطق مختل ــگار ایرن ــزارش خبرن ــه گ ب
ــن  ــرار دارد؛ ای ــتور کار ق ــت در دس ــه سالهاس ــن جامع ــای پایی ــژه دهک‌ه ــه وی ــردم ب ــدن م ش
ــکن  ــر، مس ــکن مه ــد مس ــی مانن ــای مختلف ــب طرح‌ه ــر در قال ــال‌های اخی ــی س ــرد ط رویک

ــال شد. ــی مسکن دنب ــی و طرح نهضت مل مل
ــتان  ــن اس ــه ای ــه گوش ــکن در گوش ــن مس ــدف تأمی ــا ه ــی ب ــای مختلف ــم پروژه‌ه ــال ه امس
ــکن  ــی مس ــت مل ــرح نهض ــب ط ــا در قال ــن پروژه‌ه ــر ای ــه اکث ــت ک ــال اجراس ــاور در ح پهن

اجرایی می‌شوند.
طبق آخرین گزارش‌ ارائه شده از سوی مدیر کل راه و شهرسازی فارس هم اینک در 
استان به جز شهر صدرا، ۱۰۵ هزار واحد نهضت ملی مسکن مراحل مختلف اجرا را 
طی کرده‌اند که برای تکمیل آنها ۸۲۰ هزار میلیارد ریال تسهیلات باید تزریق شود.

همچنین در بحث تأمین زمین طرح نهضت ملی مسکن و طرح‌های حمایتی مسکن، 
حدود چهار هزار و ۴۰۰ هکتار زمین در استان فارس در قالب توافق با مالکین تأمین 
شده و از محل ایجاد ۶ شهرک جدید دولتی پنج هزار و ۹۱۲ هکتار ۵۹۱۲ هکتار هم از 
محل تحول و تغییر اراضی ملی مربوط به سازمان جنگل‌ها و مراتع و مولدسازی یک 
ــزار و ۴۶۰  ــز ۲ ه ــم شهرها نی ــتاهای درون حری ــار و از محل اراضی روس ــزار و ۷۷۰ هکت ه

هکتار زمین تأمین شده است.
بر اساس این گزارش طی سال جاری چهار هزار و ۴۳۲ واحد در اجرای قانون تأمین 
مسکن ایثارگران و یک هزار و ۶۵ واحد نیز در اجرای قانون جوانی جمعیت در استان 

تعریف شده است.
متولیان ساخت و ساز مسکن در استان فارس عمده مشکل و چالش اصلی پیش روی 
ــد  ــن حال تولی ــا ای ــد؛ ب ــی می‌دانن ــع مال اجرای این طرح‌ها در استان را بحث تامین مناب

مسکن در فارس همچنان ادامه دارد.
ــن  ــکن محرومی ــن مس ــرای تأمی ــدی ب ــم دو واح ــا تراک ــن ب ــه زمی ۲۰ قطع

ــهر ــهر صفاش ش
ــکاری راه و شهرسازی  ــا هم ــت: ب ــاره گف ــن ب ــد در ای ــاد مسکن شهرستان خرم‌بی ــر بنی مدی
ــن  ــن زمی ــوص تأمی ــکن در خص ــاد مس ــا بنی ــه ب ــه دو جانب ــد و تفاهم‌نام ــتان خرم‌بی شهرس
ــود. ــداث می‌ش ــن اراضی اح ــاز اول ای ــهر در ف ــد در شهر صفاش ــن، ۴۰ واح مسکن محرومی

بهرام دوستی روشن افزود: به منظور اجرای طرح تأمین مسکن مددجویان و به منظور 
ــاب  ــکن انق ــاد مس ــه، بنی ــروم جامع ــد و مح ــار کم‌درآم ــرای اقش ــب ب ــکن مناس ــن مس تأمی
ــرده  ــکونی ک ــای مس ــاخت واحده ــرای س ــود ب ــای خ ــاص زمین‌ه ــه اختص ــدام ب ــامی اق اس

است.
او اضافه کرد: این اقدام با هدف کاهش مشکلات مسکن در بین مددجویان و افراد 

ــه باشد. ــن قشر از جامع ــرای ای ــازه ب ــدی ت ــد امی ــه و می‌توان ــد صورت گرفت نیازمن
مدیر بنیاد مسکن شهرستان خرم بید ادامه داد: همچنین، بنیاد مسکن در نظر دارد با 
ــا  ــن پروژه‌ه ــرای ای ــاخت‌های لازم ب ــط، زیرس ــای مرتب ــایر نهاده ــهرداری‌ها و س ــکاری ش هم
را نیز فراهم کند چراکه این اقدام می‌تواند به کاهش فشار بر بازار اجاره مسکن و 

همچنین بهبود کیفیت زندگی افراد نیازمند کمک کند.

توسعه روستایی 
به چاه شیرین شهرستان 

شیراز رسید
 صفدر دوام 

 عملیات آماده سازی اراضی روستای چاه 
شیرین در راستای آغاز اجرای طرح های 
عمران روستایی  آغاز شد، روستای چاه 
ــزی شهرستان  ــع بخش مرک شیرین از تواب
شیراز می باشد و توانمندی های ویژه در 

ــی دارد. ــت زدای ــعه و محرومی توس
ــکن  ــاد مس ــر بنی ــی« مدی ــن ابراهیم »محس
ــن  ــرای ای ــیه اج ــیراز در حاش ــتان ش شهرس
ــاده سازی اراضی  ــار داشت : آم طرح اظه
زمینه واگذاری اراضی به زوج های جوان 
ــد  ــی کن ــم م ــی را فراه ــای متقاض و خانواره
ــش  ــاز کاه ــه س ــرح زمین ــن ط ــرای ای ، اج
در  ماندگاری  افزایش  و  ها  مهاجرت 

ــت. ــتاها اس روس
 ابراهیمی از افزایش انسجام اجتماعی: 
ــعه  ــداف توس ــر از اه ــی دیگ ــوان یک ــه عن ب
روستایی یاد کرد و گفت: محیط روستایی 
ــر و  ــوی ت ــع ق ــر، جوام ــک ت ــات نزدی ارتباط
ــی  ــج م ــل را تروی توسعه کمک های متقاب
ــاد مسکن شهرستان شیراز  ــر بنی ــد. مدی کن
یاد آور شد: بهبود شرایط زندگی روستایی 
دراین طرح ها لحاظ شده است، ساکنان 
روستایی می توانند به طور مستقل 
مسکنی بسازند که نیازها و قابلیت های 
ــود  ــه بهب ــد، که منجر ب ــرآورده کن آنها را ب

ــی شود. ــی م ــرایط زندگ ش

با کسب یازده موفقیت کشوری و استانی؛

 ناحیه سه شیراز در حوزه پژوهش دانش‌آموزی برتر شد
 صفدر دوام 

آیین استانی تجلیل از معلمان و دانش‌آموزان برگزیده پژوهش 
و فناوری در باشگاه فرهنگیان شیراز برگزار شد و از اداره آموزش 
ــر در حوزه پژوهش  ــوان برت ــه عن ــه سه شیراز ب ــرورش ناحی و پ
دانش‌آموز  قاسمی«  »هستی  شد.   قدردانی  دانش‌آموزی 
مدرسه امام حسن عسکری 2 ناحیه سه شیراز مقام برگزیده 
کشوری این جشنواره را به خود اختصاص داد. »حنانه قجری« 
ــام  ــز مق ــه نی ــن مدرس ــوزان ای ــر دانش‌آم ــی« دیگ ــار قهرمان و »آی

ــد.  دوم استانی جشنواره را کسب کردن
»محبوبه شهیدی« و »بهاره محمدی« از فرهنگیان ناحیه سه 

شیراز مقام برگزیده طرح پژوهشی را کسب کردند و »مصطفی 
محسنی« نیز از دیگر فرهنگیان ناحیه سه شیراز بود که مقام 

برتر در حوزه طراحی سایت اقدام‌پژوهی را از آن خود کرد.
ــه  ــه س ــز داوران ناحی ــدری« نی ــه حی ــاح« و »صدیق ــده ص »وحی
ــی  ــان قدردان ــه از آن ــد ک ــتان بودن ــش اس ــنواره پژوه ــیراز در جش ش
ــش،  ــوزه پژوه ــه در ح ــر ناحی ــوان برت ــب عن ــاس کس ــر اس ــد.  ب ش
ــراه »سید  ــه هم ــه سه ب ــر ناحی »سید عبدالصمد موسوی« مدی
محمد‌جواد ساجدی« معاون پژوهش، برنامه‌ریزی و توسعه 
منابع و »وحید مرادخواه« کارشناس پژوهش ناحیه سه شیراز، 

ــل شدند. تجلی
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عصر مردم
استاندار فارس با بیان اینکه این افراد 
ــص  ــار نق ــی دچ ــر اساس مشیت اله توانخواه ب
اند، اظهار کرد: احساس  جسمانی شده 
ــوع  ــراد احساسی ن ــن اف ــه ای مسئولیت نسبت ب
دوستانه و بشر دوستانه مضاعف و مهمی است 
ــه اداری  ــر از وظیف ــد فرات ــز بای ــئولان نی ــه مس ک
ــه آن  ــانی ب ــامی و انس ــف اس ــوان تکلی ــه عن و ب

ــد. بپردازن
دکتر حسینعلی امیری در جلسه ستاد هماهنگی 
ــر  ــد ب ــا تاکی ــری مناسب سازی استان، ب و پیگی
ــرای  ــب ب ــرایط مناس ــردن ش ــم ک ــت فراه اهمی
زندگی افراد دارای معلولیت عنوان کرد: بنای 
دین مقدس اسام بر کرامت ذاتی همه انسان 
ها نهاده شده و زمانی که خداوند می فرماید 
منَــا بنَـِـیءَادَمَ« هیچ قید و شرطی برای  »وَلقََــد کَرَّ
مکرم شمردن انسان ها قرار نداده و همه ابنا 
بشر را مد نظر قرار داده است. استاندار فارس 
با اشاره به اینکه خداوند تکلیف فرمود است 
که همه انسان ها باید دارای کرامت باشند، 
ــک  ــرای ی ــت ف ــورداری از کرام ــرد: برخ ــه ک اضاف
ــه معنای پاسداشت ساحت  زندگی معمولی و ب

انسان ها و حرمت تمام و کمال قائل شدن 
برای همه انسان ها است.

ــر اساس تکلیفی که  ــر امیری ادامه داد: ب دکت
ــه  ــتن ب ــرام گذاش ــرای احت ــا ب ــل و ع ــد ج خداون
ــت  ــرار داده اس ــا ق ــده م ــر عه ــان ب ــاحت انس س
ــت  ــه دارای  معلولی ــرادی ک ــه اف ــبت ب ــا نس عموم

ــم. ــر داری ــه ای  فرات ــتند وظیف هس
او با بیان اینکه این افراد توانخواه بر اساس 
ــد،  ــده ان ــص جسمانی ش ــار نق ــی دچ مشیت اله
اظهار کرد: احساس مسئولیت نسبت به این 
ــتانه  ــر دوس ــتانه  و بش ــوع دوس ــی ن ــراد احساس اف
مضاعف و مهمی است که مسئولان نیز 
ــه عنوان تکلیف  ــر از وظیفه اداری و ب ــد فرات بای

ــد. ــه آن بپردازن ــانی ب ــامی و انس اس
به اعتقاد نماینده عالی دولت در استان فارس، 
انجام وظیفه اسامی و انسانی با هدف کاستن 
از آلام و دردهای افراد دارای معلولیت به قصد 
قربت در درگاه الهی اجر ویژه ای خواهد داشت 

و عبادت محسوب می شود.
او با بیان اینکه خداوند از عبادت بندگان بی 
نیاز است، گفت: اگر عبادتی از سوی بندگان 
ــه انسان  ــن است ک ــرای ای ــی شود، ب انجام م

ــن  ــد و در ای ــرار بگیرن ــانیت  ق ــیر انس ــا در مس ه
ــه یک دیگر کمک کنند. مسیر ب

ــه  ــر اینک ــد ب ــا تاکی ــن ب ــارس همچنی ــتاندار ف اس
حضور مدیران و مسئولان در جلسات باید 
ــان  ــد، خاطرنش ــش باش ــه بخ ــر و نتیج ــر ثم مثم
کرد: زمانی که مسئولان برای برگزاری 
جلسات صرف می کنند حقوق الناس است؛ 
لذا باید مشارکت فعال برای رفع مشکلات و 

ــند. ــته باش ــور داش ــبرد ام پیش
دکتر امیری بیان کرد: ارائه گزارش از اجرایی 
شدن تصمیماتی که در یک جلسه گرفته می 
ــرار  ــتور کار ق ــد در دس ــی بای ــات آت ــود در جلس ش
ــتان  ــت در اس ــی دول ــده عال ــد. نماین ــته باش داش
فارس، به اقدامات اثر بخش، کاربردی، 
خلاقانه و مبتنی بر ذوق که در سایر کشورها 
برای تسهیل زندگی شهروندان دارای معلولیت 
ــر  ــان ام ــت:  متولی ــرد و گف انجام شده اشاره ک
ــد  ــت بای ــی دارای معلولی ــرای زندگ ــهیلگری ب تس
مطالعات تطبیقی درباره خدماتی که به افراد 
توانخواه ارائه می شود داشته باشند و اقدامات 
ــی  ــن و اجرای ــراد تدوی ــن اف ــرای ای ــدی را ب جدی
کنند. دکتر امیری همچنین بر اهمیت انجام 
اقدامات فرهنگی و رسانه ای در حوزه تسهیل و 
زندگی افراد داری معلولیت تاکید و اضافه کرد: 
ــن  ــان ای ــان متولی ــی می ــای کارشناس ــا گفتگوه ب
موضوع و اهالی فرهنگ و رسانه  تکالیفی که 

ــل انجام است، حاصل خواهد شد.   قاب
او تاکید کرد: بسیاری اقدامات را می توان با 

هزینه کم و اثرگذاری مناسب انجام داد.
استاندار فارس با اشاره به اینکه فارس 
ــه  ــزوم ارائ ــه ل ــت، ب ــر اس ــت پذی ــتانی توریس اس
آماری از تعداد توریست های دارای معلولیت به 
استان اشاره و خاطر نشان کرد:  اگر فراوانی 
این آمار قابل توجه است باید  خدماتی برای 

ــراد طراحی و اجرا شود. ــن اف ای

استاندار فارس در جلسه ستاد هماهنگی و پیگیری مناسب سازی استان تاکید کرد:

مدیران در جلسات حضور فعال داشته باشند

 پیشرفت ۷۰ درصدی خط انتقال آب شهر صدرا 
از غرب به شرق

 نسیم عبدالعلی
مدیرعامل شرکت آبفا شیراز از پیشرفت ۷۰ درصدی پروژه خط انتقال آب شهر صدرا از 

غرب )ایستگاه پمپاژ تعادلی( تا شرق )مخزن البرز( خبر داد.
بهمن بهروزی با اشاره به تأمین اعتبار این پروژه از محل اعتبارات عمرانی گفت: برآورد 

قرارداد این پروژه ۵۴ میلیارد تومان بوده و طول کل خط انتقال ۱۳ هزار و ۴۰ متر است.
وی افزود: با اجرای این پروژه، ۱۵۰ هزار نفر از جمعیت شهر صدرا تحت پوشش خدمات 
 GRP ــن و ــولادی، پلی‌اتیل ــای ف ــال از لوله‌ه ــط انتق ــن خ ــرای ای ــد؛ ب ــرار می‌گیرن ــانی ق آبرس

با اقطار ۵۰۰ و ۶۰۰ میلی‌متر استفاده شده است.
ــروژه  ــن پ ــت: ای ــن ۱۴۰۱ اعام کرد و گف ــروژه را فروردی ــن پ ــاز اجرای ای ــان آغ بهروزی زم
ــیده،  ــرداری رس ــه بهره‌ب ــده‌ای از آن ب ــش عم ــه بخ ــت ک ــال اجراس ــکار در ح ــه پیمان ــط س توس
بخشی دیگر در حال اجرا و قسمت باقی‌مانده نیز در انتظار دریافت مجوزهای لازم است.

نشست هم‌اندیشی سرپرست دانشگاه علوم پزشکی شیراز 
با جمعی از استادان تمام وقت دانشگاه

 شهروز شرقی
سرپرست دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی شیراز با جمعی از اساتید تمام 
ــن حوزه، گفت و  ــع دغدغه‌ها و بررسی چالش‌های ای ــدار و در راستای رف وقت دانشگاه دی

گو کرد.
دکتر »سید بصیر هاشمی« در این نشست ضمن قدردانی از تاش و فعالیت های ارزنده 
ــع،  ــعه مناب ــاخت‌ها و توس ــت زیرس ــا تقوی ــت: ب ــگاه گف ــف دانش ــای مختل ــش ه ــاتید در بخ اس

ــود. ــی ش ــاش م ــاتید ت ــای اس ــع و چالش‌ه ــع موان ــتای رف ــکاری در راس ــری و هم پیگی
او با تاکید بر اینکه رسیدگی به خواسته های اساتید از اولویت های مسوولان دانشگاه 
ــامت  ــه س ــگاه و مجموع ــی دانش ــرمایه‌های اصل ــگاه را از س ــت دانش ــام وق ــاتید تم ــت، اس اس
دانست و گفت: تاش می شود تا وضعیت رفاه اساتید، کارکنان و دانشجویان ارتقا یابد 

ــم. ــش دهی ــا را کاه ــایل، دغدغه‌ه ــع مس ــهیلگری و رف ــا تس و ب
ــور،  ــتان، کش ــطح اس ــود در س ــایل موج ــع مس ــری رف ــه پیگی ــه اینک ــاره ب ــا اش ــمی ب ــر هاش دکت
ــر نقش  ــت دستور کار مسوولان دانشگاه است، ب ــی در اولوی ــی و وزارت سازمان های نظارت
تاثیرگذار اساتید دانشگاه در حوزه‌های آموزش و درمان و ارایه خدمات تخصصی و 

ــرد. ــد ک ــردم تاکی ــه م ــی ب ــی درمان فوق تخصص
مسوول ارشد حوزه سامت استان فارس، با ارائه راهکارهایی در خصوص رفع چالش های 
ــن  ــری در ای ــا همکاری و همفکری اساتید، گام های موث ــا ب ــدواری کرد ت ــراز امی موجود، اب

زمینه برداشته شود.
نحوه فعالیت و حضور اساتید تمام وقت دانشگاه در بیمارستان های مادر و کودک غدیر و 

پیوند اعضا بوعلی سینا، از دیگر بخش‌های مورد بحث در این نشست بود.
دکتر »عبدالخالق کشاورزی« معاون توسعه مدیریت و منابع دانشگاه نیز در این نشست 
در خصوص موارد مطرح شده و اقداماتی که در راستای  رضایتمندی اساتید انجام شده، 

مطالبی عنوان کرد.
جمعی از اساتید تمام وقت دانشگاه علوم پزشکی شیراز نیز در این نشست در خصوص 
مطالبات و خواسته های خود، مطالبی عنوان کردند. این نشست صبح امروز یکشنبه، نهم 

دی ۱۴۰۳ در دفتر ریاست دانشگاه برگزار شد.

تسهیل روند انتقال زمین 6 هزار متری پروژه خیریه 
درمانی بانو »سیمین دخت مدرسی« به عرصه سلامت

عصر مردم
مدير سازمان هاي مردم نهاد و خيرين سامت دانشگاه علوم پزشکی شیراز از تسهیل 
انتقال زمین 6 هزار متری پروژه خیریه درمانی بانو »سیمین دخت مدرسی« به عرصه 

ــه استان فارس، خبر داد. سامت از سوی اداره کل اوقاف و امور خیری
مدير سازمان هاي مردم نهاد و خيرين سامت دانشگاه علوم پزشکی شیراز در نشستی با 
حضور مدیر کل اوقاف و امور خیریه استان و بانو »سیمین دخت مدرسی« گفت: همکاری 
ــاس  ــیّد عب ــلمین »س ــام و المس ــژه حجت‌الاس ــه وی ــتان ب ــه اس ــور خیری ــاف و ام ــازمان اوق س
موسوی« مدیر کل اوقاف و امور خیریه استان و دکتر »محمدحسن شریف« رئیس اوقاف 
ــواره  ــن سامت، هم ــه خیری ــا مجموع ــارس( ب ــی استان ف ــات درمان ــج شیراز )موقوف ــه پن ناحی

ــوده است. گره گشا و توسعه دهنده امور خیرین در حوزه سامت ب
ــه منظور توسعه خدمات درمانی در ورودی شهر  دکتر »علی اکبر رامجردی« ادامه داد: ب
ــش  ــک اندی ــوی نی ــت بان ــه هم ــه ب ــر ک ــودک غدی ــادر و ک ــتان م ــاورت بیمارس ــیراز و در مج ش
ــا هدف ایجاد فضای  ــی ب ــروژه درمان ــن پ »سیمین دخت مدرسی« ساخته شده است، ای
ــام و  ــت ‌الاس ــود. حج ــی ش ــی م ــتر اجرای ــاران بیش ــرش بیم ــوان پذی ــا ت ــد و ب ــی جدی درمان
المسلمین »سیّد عباس موسوی« مدیر کل اوقاف و امور خیریه استان نیز در این نشست 
ــره گشایی از کار  ــور قطع، گ ــه ط ــی، ب ــزرگ درمان ــروژه ب ــن پ ــره گشایی از کار چنی ــت: گ گف
ــه  مردم است و امید است ان شاءالله این پروژه درمانی در راستای ارایه خدمات بهتر ب
مردم، زودتر آغاز شود. بانو »سیمین دخت مدرسی« از خیرین پیشکسوت و بیمارستان ساز 
شیراز است که با ساخت بیمارستان مادر و کودک غدیر، خدمت بزرگی به ویژه به مردم 

استان فارس و جنوب کشور کرده است.

اقدامات مناطق 
یازده‌گانه شهرداری شیراز 

زیر ذره‌بین

ــرم  ــومین ح ــیراز؛ س ــه »ش ــه گوش در گوش
در  متعددی  فعالیت‌های  اهل‌بیت)ع(« 
ــهری در  ــت ش ــوزه مدیری ــف ح ــاد مختل ابع
ــه  ــق یازده‌گان ــت و مناط ــام اس ــال انج ح
اقدامات  کلان‌شهر  این  شهرداری 
برای رفاه و رضایتمندی  را  مختلفی 
ــور  ــه به‌ط ــد ک ــام می‌دهن ــهروندان انج ش
هفتگی مروری بر مهم‌ترین آن‌ها 

ــت. ــم داش خواهی
اطلاع‌رسانی  پایگاه  گزارش  به 
گوشه  گوشه  در  شیراز،  شهرداری 
اهل‌بیت)ع(«  حرم  سومین  »شیراز؛ 
فعالیت‌های متعددی در ابعاد مختلف 
ــام  ــال انج ــهری در ح ــت ش ــوزه مدیری ح
شهرداری  یازده‌گانه  مناطق  و  است 
این کلان‌شهر اقدامات مختلفی را برای 
انجام  رفاه و رضایتمندی شهروندان 
می‌دهند که به‌طور هفتگی مروری 
بر مهم‌ترین آن‌ها خواهیم داشت.

و  شاغل  بانوان  از  تجلیل 
ــواده شهدا در مناطق  ــم خان تکری

یازده‌گانه
دیدار با خانواده شهدا و تکریم همسران 
و مادران شهدا و تجلیل از بانوان شاغل 
ــترک  ــی مش ــه موضوع ــق یازده‌گان در مناط
ــاد  ــالروز می ــبت س ــه مناس ــه ب ــی هفت ط

ــود. حضرت فاطمه زهرا)س( ب
ورزشی  جشنواره  برگزاری 
ــکا  ــاد ملی ــادواره زنده‌ی ــات ی مح

محمدی
سیدکمال پاک‌فطرت شهردار منطقه 
۲ شیراز از برگزاری جشنواره ورزشی 
شیراز   ۲ منطقه  شهرداری  محات 
به  محمدی  ملیکا  زنده‌یاد  یادواره 
مناسبت هفته بزرگداشت مقام زن و روز 
مادر با استقبال پرشور شهروندان برگزار 

ــد. ش
بازدید مدیریت شهری از پروژه 

تفریحی گردشگری باغ ایرانی
سرپرست  افضلی  محمدجواد  سید 
بازدید  از  شیراز   ۴ منطقه  شهرداری 
تفریحی  پروژه  از  شهری  مدیریت 
منظور  به  ایرانی  باغ  گردشگری 
ــن  ــگری ای ــت گردش ــعه ظرفی ــا و توس ارتق

داد. خبر  کلان‌شهر 
ــواری  ــداد دوچرخه‌س ــزاری روی برگ
ارتفاعات شیراز با استقبال 

ــهروندان ــور ش پرش
ــیراز  ــه ۶ ش ــهردار منطق ــادری ش ــعود ق مس
دوچرخه‌سواری  رویداد  برگزاری  از 
ــهروندان  ــور ش ــتقبال پرش ــا اس ــات ب ارتفاع
سامتی  ارتقای  و  حفظ  راستای  در 
ــر  ــگ ورزش خب ــج فرهن ــهروندان و تروی ش

داد.
ارتقای سطح سامت در محات 

شهرداری منطقه ۹
ــه ۹  ــهردار منطق ــتم‌ زاده ش ــح رس عبدالصال
شیراز گفت: امروزه توجه به امر ورزش 
ــذار در  ــم تأثیرگ ــر مه ــک عنص ــوان ی به‌عن
ــه مطرح است که در  ــاد جامع تمامی ابع
ــطح  ــش س ــور افزای ــتا و به‌منظ ــن راس همی
جامعه،  سامت  و  جسمانی  آمادگی 
اقدامات  حوزه  این  در  دارد  ضرورت 

ــرد. ــورت گی ــی ص عمران
اجرای بیش از ۱۰۰ پروژه در 
شهرداری  مختلف  حوزه‌های 

منطقه ۱۱
ــیراز  ــه ۱۱ ش ــهردار منطق ــان ش ــزاد پرنی به
ــی  ــای فن ــی از پروژه‌ه ــه برخ ــاره ب ــا اش ب
ــال  ــت: در ح ــه گف ــن منطق ــی ای و عمران
و  فنی  پروژه  صد  از  بیشتر  حاضر 
عمرانی و اجرائی و خدمات شهری، 
ــه ۱۱  ــاتی، در منطق ــبز و تأسیس ــای س فض

ــت. ــرا اس ــال اج در ح

ساکنان شهرک گویم همچنان منتظر تحقق وعده اتصال این شهرک به شبکه آبرسانی هستند!
 مریم کشاورز

حدود یک‌سال پیش چندین بار و طی جلسات مشترک دکتر محمدهادی ایمانیه - استاندار وقت فارس 
ــه ساکنین شهرک گویم داده شد  ــا شهرداری منطقه 10 و شرکت آب و فاضاب شیراز، این مژده ب - ب
که طی انعقاد تفاهم نامه ای سرانجام، شبکه آب رسانی گسترش خواهد یافت و ساکنین این شهرک 
نیز به مجموعه عظیم مشترکین طرح انشعاب آب خواهند پیوست و دیگر نیازی به تأمین آب شرب از 

طریق تانکر نخواهد بود.
 با پیگیری های مصرانه یکساله ای که از طریق سه ارگان مربوطه انجام شد، این نتیجه حاصل گردید 
که ساکنان شریف شهرک گویم همچنان باید چشم انتظار بمانند چرا که بودجه مورد نیاز برای انجام 
طرح مذکور تأمین نگردیده است.     مدیرعامل شرکت آب و فاضاب شیراز طی گفت و گوی اختصاصی 
ــار سخن گفتیم، افزود:  ــر این‌که ما در این جلسات بارها از کمبود اعتب ــگار ما و ضمن تأکید ب ــا خبرن ب
در این شهرک، بخشی از منازل بدون هماهنگی با شهرداری ساخته شده‌اند. با این حال، با اصرار ما 
قرار بر این شده تا حتی مالکینی که پرونده درخواست صدور پروانه ساخت آنها در شهرداری تشکیل 
شده و مراتب طی مکاتبه‌ای به شرکت آب و فاضاب اعام گردیده نیز از انشعاب آب شهری بهره‌مند 

شوند. بدین ترتیب، پیمانکار مستقر ما در این شهرک، بخشی از پروژه آبرسانی وعده داده شده را به اجرا 
درآورده و به تقاضای برخی از ساکنین این منطقه، جامه عمل پوشانده شده است.

ــم را از  ــی در گوی ــازل ویلای ــن من ــن پرسش که چرا شورای شهر، مالکی ــه ای    بهمن بهروزی در پاسخ ب
دریافت این نوع خدمات منع کرده، اشاره نمود: برای آبفا بین منازل ویلایی و غیر ویلایی هیچ تمییز 
و تفاوتی وجود ندارد. هر کجا که ملک متقاضی در حریم شهری شیراز قرار گرفته، قطعاَ موظفیم که 
آنها را به شبکه توزیع آبرسانی متصل کنیم. با این توضیح که متقاضیان وظیفه دارند پس از گسترش 

شبکه توزیع، در اسرع وقت نسبت به وصل انشعاب خود اقدام کنند.
ــام  ــاز اع ــم مج ــه علیرغ ــن ک ــر ای ــی ب ــهرک مبن ــن ش ــاکنین ای ــی س ــای برخ ــه ه ــوص گلای    وی در خص
شدن ساخت و ساز انجام شده توسط شهرداری منطقه و به‌رغم تعیین برکف و صدور اجازه شهرداری، 
ــه منازل آنها اقدامی ننموده است، گفت: گرانی قطعات و مطالبات  ــرای آبرسانی ب هنوز شرکت آبفا، ب
معوقه پیمانکاران موجب به تعویق افتادن رسیدگی به پرونده های درخواست انشعاب و تأمین آب شرب 
متقاضیان شده است. زمان تحقق کامل وعده آبرسانی، بستگی به تأمین اعتبار دارد. در این خصوص، 
پیگیری‌هایی بعمل آمده و به محض تأمین اعتبار، سعی خواهیم کرد، مشکلات آب گویم را حل کنیم. 
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اجتماعی  و  امنیتی  سیاسی،  معاونت  سرپرست 
استانداری فارس تأکید کرد: نباید یک بعدی و با 
ــه مسائل جامعه نگاه کنیم، بلکه  عینک سیاسی ب
باید مسائل اجتماعی و فرهنگی را در بستر خودش 

ــرد. ــل ک ــکلات آن را ح ــد و مش دی
حجت‌الله رضایی دیروز، ۱۰ دی‌ماه در آیین تکریم و 
معارفه فرماندار مرودشت اظهار کرد: هر حکومت از 
یک نظام اقتصادی، نظام اجتماعی، نظام فرهنگی، 
نظام سیاسی و نظام امنیتی برخوردار است که بر 
ــر در نظام اقتصادی  ــد اگ ــل دارن ــر متقاب همدیگر تاثی
خوب مدیریت نکردیم تبعات آن متوجه نظام 
ــود. ــی می‌ش ــیب‌های اجتماع ــه آس ــر ب ــی و منج اجتماع

وی ادامه‌ داد: تبعات مشکلات نظام اجتماعی و 
اقتصادی در نظام فرهنگی نمودار می‌شود و هویت 
ــادل  ــورت تع ــن ص ــد در ای ــیب می‌بین ــه آس ــی جامع مل
نظام سیاسی از دست می‌رود و تمرکز در سایر 

ــت. ــد رف ــت خواه ــا از دس عرصه‌ه
اجتماعی  و  امنیتی  سیاسی،  معاونت  سرپرست 
استانداری فارس از فرماندار جدید مرودشت خواست 
ــئولان  ــا مس ــاد ب ــدار، اتح ــتقلال و اقت ــظ اس ــا حف ــا ب ت
ــد. ــته باش ــا را مدنظر داش ــه آنه ــرام ب ــتان و احت شهرس

وی با بیان اینکه این درک وجود دارد که تغییر با 
تدبیر میمون و مبارک است و تغییر نابهنگام و بدون 
ــه  ــر نامیمون است، ادامه داد: واگذاری قدرت ب تدبی
ــط  ــات توس ــد انتخاب ــی فرآین ــالمت‌آمیز ط ــورت مس ص
ــوغ و رشد  ــه معنای بل مردم انجام می‌شود و این ب

ــامی  ــوری اس ــام جمه ــزرگ نظ ــت ب ــی  و ظرفی سیاس
است و باید به آن ببالیم.

اجتماعی  و  امنیتی  سیاسی،  معاونت  سرپرست 
استانداری فارس بیان کرد: نباید از تغییرات نگران 
ــول  ــش و در فص ــر در ذات آفرین ــه تغیی ــرا ک ــویم، چ ش

ــت. ــودار اس ــز نم ــات نی ــال و حی س
وی گفت: اگر امروز از تمدن و فرهنگ ایرانی 
ــش  ــم، بخ ــار می‌کنی ــه آن افتخ ــم و ب ــخن می‌گویی س
بزرگی از این عظمت در دل مرودشت است و حضور 
مردم این شهرستان در عرصه انتخابات نیز بیانگر 

ــن فرهنگ است. همی
اجتماعی  و  امنیتی  سیاسی،  معاونت  سرپرست 

باید  حاضر  زمان  در  گفت:  فارس  استانداری 
ــادی،  ــائل اقتص ــه مس ــبت ب ــری نس ــگاه واقع‌بینانه‌ت ن
اجتماعی، فرهنگی، عمرانی و امنیتی داشته باشیم.

ــد  ــورد تاکی ــفافیت م ــل ش ــه اص ــاره ب ــا اش ــی ب رضای
دولت چهاردهم گفت: فناوری جدید علی‌رغم 
اینکه آسیب‌هایی هم در پی داشته اما مزیت‌های 
فراوانی دارد که شفافیت یکی از آن‌ها است. 
ــا  ــد ت ــه‌ای کنن ــان را شیش ــران اتاقش ــداران و مدی فرمان

ــد. ــرار گیرن ــور ق ــان ام ــردم در جری م
ــت‌  ــی را جه ــکار عموم ــا اف ــروز دولت‌ه ــت: ام وی گف
نمی‌دهند بلکه این افکار عمومی با رسانه‌ها  
ــد و سیاست‌های  ــه می‌کنن ــت مطالب ــه از دول هستند ک
دولت را جهت‌دهی می‌کنند، این مزیت نیز در 

ــت. ــه اس ــکل گرفت ــامی ش ــوری اس ــام جمه نظ
رضایی تصریح کرد: در دوران سیاسی مدرن، بدون 
ــرد  ــی ک ــوان حکمران ــردم نمی‌ت ــات م ــه مطالب ــه ب توج
ــای  ــه مطالبه‌ه ــه ب ــدون توج ــروه ب ــر گ ــی ه و حکمران
ــه  ــه ب ــن توج ــه شکست است. همی ــوم ب ــردم محک م
مردم و همراهی آنها سبب پیروزی گفتمان انقلابی 

ــر رژیم پهلوی شد. امام خمینی )ره( ب
به گزارش ایسنا و به نقل از روابط عمومی 
استانداری فارس، سرپرست معاونت سیاسی، امنیتی 
و اجتماعی استانداری فارس اظهار کرد: پیوند 
عظمت مردم یعنی قدرت نرم و توان نظامی 
ــوری  ــی جمه ــدرت نظام ــخت ق ــدرت س ــوان ق ــه عن ب
اسامی را ساخته و در برابر دشمنان  بازدارنده است.

مدیرکل تعزیرات حکومتی استان 
فارس گفت: طرح تشدید نظارت ها 
ــای اماک و  ــگاه ه ــر مشاوران و بن ب
ــن  ــازی در ای ــکوهای مج ــن س همچنی
ــد و  ــاز ش ــاه آغ ــم دی م ــتان از ده اس
ــه دارد. ــاه امسال ادام ــا ۱۵ بهمن م ت
غلامرضا سالاری دوشنبه در گفت و 
گو با خبرنگار ایرنا گفت: با توجه 
ــرای  ــادی و ب ــژه اقتص ــرایط وی ــه ش ب
تنظیم بازار مسکن، تعزیرات حکومتی 
ــت  ــرح و گش ــن ط ــب ای ــارس در قال ف
ــا حضور بازرسان راه  های مشترک ب

و شهرسازی استان و همکاری سایر 
دستگاه های نظارتی، بر تخلف 
ــرده و  ــارت ک ــکن نظ ــوزه مس ــای ح ه
ــت  ــوزه صلاحی ــای در ح ــف ه ــه تخل ب
رسیدگی  نوبت  از  خارج  سازمان 
ــی  ــرات حکومت ــرکل تعزی ــود. مدی می‌ش
گشت‌های  افزود:  فارس  استان 
ــر  ــود را ب ــز خ ــی، تمرک ــترک بازرس مش
ــد  ــدور ک ــه، ص ــق الزحم ــات ح موضوع
ــق  ــه، درج ح ــب نرخنام ــری، نص رهگی
کمیسیون در اجاره نامه و مبایعه 
نامه و رعایت سقف ۲۵ درصدی 

افزایش در اجاره بهای مسکن طبق 
مصوبه شورای عالی مسکن قرار داده 
ــون  است. سالاری گفت: مطابق قان
ساماندهی بازار زمین، مسکن و اجاره 
ــورت  ــا در ص ــاک تنه ــاور ام ــا، مش به
ورود با پنل مشاور اماک و مطابق 
تعرفه مصوب حق دریافت حق 
ــر این  الزحمه را خواهد داشت در غی
ــری  ــا کارب ــرارداد ب ــت ق ــا ثب ــورت ب ص
ــوان  ــچ عن ــه هی ــامانه ب ــتاجر در س مس
حق دریافت حق الزحمه را ندارد و به 
منزله فرار مالیاتی و همچنین تخلف 

ــا  ــون ب ــق قان ــوب و مطاب ــی محس صنف
ــن برخورد خواهد شد. متخلفی

مدیرکل تعزیرات حکومتی استان 
ــاک  ــی ام ــار آگه ــزود: انتش ــارس اف ف
ــق  ــه تطاب ــوط ب ــیوه ای من ــر ش ــه ه ب
مشخصات و شناسه کد پستی آگهی 
ملک با اطلاعات سامانه ملی املاک 
ــت  ــن دریاف ــور و همچنی ــکان کش و اس
تایید مالک است و انتشار آگهی 
ــه  ــوان عرض ــه عن ــد ب ــن بن ــاف ای خ
ــه جریمه  خارج از شبکه و محکوم ب

ــود. می‌ش

رضایی سرپرست معاونت سیاسی استانداری فارس:

نباید با عینک سیاسی به مسائل جامعه نگاه کنیم

طرح تشدید نظارت بر مشاوران و بنگاه های معاملات املاک در فارس آغاز شد
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آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140360311004012745 مورخ 1403/9/28 هیأت 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه و 
بلامعارض متقاضی آقای سید اسماعیل شریعتی فرزند سید مرتضی 
کدملی 2431960250 صادره از مرودشت در ششدانگ یکباب 
ساختمان به مساحت 226/50 مترمربع پلاک 1529 فرعی از 264 اصلی 
قطعه دو بخش 5 فارس متخذه از پلاک 264 اصلی واقع در قطعه 2 
بخش 5 فارس حوزه ثبت ملک مرودشت محرز گردید. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض 
داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً 

صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی‏باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/10/11

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/10/26
587/م الف

مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت
رضا حقانی نیا

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140360311004012004 مورخ 1403/9/13 هیأت اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضی آقای خداخواست آزادی علیا فرزند ابول به 
شماره شناسنامه 548 صادره از شیراز و شماره ملی 2294240189 
نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 16203/41 
مترمربع پلاک 10 فرعی از 6- اصلی قطعه 2 بخش 6 فارس متخذه 
از پلاک 6- اصلی قطعه 2 بخش 6 فارس که می بایست از سهام 
مشاعی آقای شاهرخ حیدری شش بلوکی وراث حسین خان از پلاک 
6 اصلی قطعه 2 بخش 6 فارس کسر گردد محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه 

متضرر به دادگاه نمی‏باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/10/11

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/10/26
589/م الف

مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت
رضا حقانی نیا

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 
رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آراء شماره مشروحه صادره هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک بوانات تصرفات بلامعارض متقاضیان ذیل الذکر 
واقع در قطعه سه بوانات علیا بخش 14 فارس محرز گردیده است. لذا 
مشخصات آنها و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و 
املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
1-رأی شماره 140360311019002406 مورخ 1403/8/20 آقای علی رحیمی 
نسبت به ششدانگ یک درب باغ به مساحت 750/10 مترمربع تحت 
پلاک 276 فرعی از 338 اصلی خریداری از سهام قربانعلی رحیمی واقع در 

بخش 14 فارس- قطعه 3 بوانات علیا- روستای سنگبر- مزرعه اسفرجان
2-رأی شماره 140360311019002407 مورخ 1403/8/20 خانم طاهره ملک 
مکان نسبت به ششدانگ یک درب باغ به مساحت 715/10 مترمربع تحت 
پلاک 275 فرعی از 338 اصلی خریداری از سهام قربانعلی رحیمی واقع در 

بخش 14 فارس- قطعه 3 بوانات علیا- روستای سنگبر- مزرعه اسفرجان
3-رأی شماره 140360311019002408 مورخ 1403/8/20 خانم صدیقه رحیمی 
نسبت به ششدانگ یک درب باغ به مساحت 693/77 مترمربع تحت 
پلاک 274 فرعی از 338 اصلی خریداری از سهام قربانعلی رحیمی واقع در 

بخش 14 فارس- قطعه 3 بوانات علیا- روستای سنگبر- مزرعه اسفرجان
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/10/11

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/10/26
1212/م الف

رئیس ثبت اسناد و املاک بوانات
سید محمد حسینی خرمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140360311004012342 مورخ 1403/9/20 هیأت اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه و 
بلامعارض متقاضی خانم زهرا کشتکار فرزند علی کدملی 2431401049 
صادره از مرودشت در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
15039 مترمربع پلاک 603 فرعی از 92 اصلی قطعه دو بخش 5 فارس 
متخذه از پلاک 92 اصلی واقع در قطعه 2 بخش 5 فارس حوزه ثبت ملک 
مرودشت ضمنا می بایست از سهام مشاعی متقاضی از سند شماره ثبت 
16067- صفحه 178 دفتر 117 و سهام مشاعی متقاضی از سند شماره 
ثبت 16072- صفحه 193 دفتر 117 از پلاک فوق الذکر بخش 5 فارس 
کسر و لحاظ گردد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه 

نمی‏باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/10/11

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/10/26
591/م الف

مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت
رضا حقانی نیا

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140360311004011664 مورخ 1403/9/6 هیأت اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضی آقای هاشم اسفندیاری فرزند ابوالفتح کدملی 
2431305023 صادره از مرودشت در ششدانگ یکباب خانه به 
مساحت 146 مترمربع پلاک 4300 فرعی از 97 اصلی قطعه دو بخش 
5 فارس متخذه از پلاک 97/200 اصلی واقع در قطعه 2 بخش 5 فارس 
حوزه ثبت ملک مرودشت ضمنا می بایست از سهم الارث مشاعی آزاد 
استواری و بهنام استواری وراث عبدالرضا از سند 1352/2/15-128518 
دفتر 8 شیراز از پلاک 97/200 بخش 5 فارس کسر و لحاظ گردد. لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً 

صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی‏باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/10/11

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/10/26
585/م الف

مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت
رضا حقانی نیا

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140360311004012013 مورخ 1403/9/13 هیأت اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضی آقای علی حیدری فرزند افراسیاب کدملی 
2430769549 صادره از مرودشت در ششدانگ یکباب خانه به 
مساحت 118/80 مترمربع پلاک 1523 فرعی از 264 اصلی قطعه دو 
بخش 5 فارس متخذه از پلاک 264 اصلی واقع در قطعه 2 بخش 5 
فارس حوزه ثبت ملک مرودشت. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه 

متضرر به دادگاه نمی‏باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/10/11

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/10/26
581/م الف

مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت
رضا حقانی نیا

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء به شماره های ذیل هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک استهبان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان 

آقای حسن  1-رأی شماره 140360311006000745 مورخ 1403/9/8 
محمدی فرزند خلیل به شماره شناسنامه 3 صادره از استهبان 
ششدانگ یک قطعه زمین زراعی با قدرالحصه از قنات مختصه به 
مساحت 18478 مترمربع پلاک 686 فرعی از 4297 اصلی متخذه از 
پلاک 4297 اصلی خریداری شده از مالک رسمی )توضیح اینکه مالک 
دارای سند مالکیت مشاعی از پلاک 4297 اصلی می باشد( واقع در 

استهبان خیر ابتدای روستای محمدآباد
2-رأی شماره 140360311006000746 مورخ 1403/9/8 آقای حسن 
محمدی فرزند خلیل به شماره شناسنامه 3 صادره از استهبان 
ششدانگ یک قطعه زمین زراعی با قدرالحصه از قنات مختصه به 
مساحت 10374/50 مترمربع پلاک 687 فرعی از 4297 اصلی متخذه 
از پلاک 4297 اصلی خریداری شده از مالک رسمی )توضیح اینکه 
مالک دارای سند مالکیت مشاعی از پلاک 4297 اصلی می باشد( 

واقع در استهبان خیر ابتدای روستای محمدآباد
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/9/25
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/10/11

197/ م الف
رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان استهبان 
قاسم برخورداری

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140360311004012356 مورخ 1403/9/20 هیأت اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه و 
بلامعارض متقاضی حبیبه همایون فرزند مظفر کدملی 2430163616 
صادره از مرودشت در ششدانگ یکباب مغازه به مساحت 200 
مترمربع پاک 9602 فرعی از 100 اصلی قطعه دو بخش 5 فارس 
متخذه از پلاک 100/8 اصلی واقع در قطعه 2 بخش 5 فارس حوزه 
ثبت ملک مرودشت تأیید گردیده. می بایست از سهام مشاعی 
متقاضی از سند شماره 105694-88/3/17 دفتر 55 مرودشت از 
پلاک 100/8 بخش 5 فارس کسر و لحاظ گردد. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته 
باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً صدور 

سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی‏باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/10/11

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/10/26
583/م الف

مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت
رضا حقانی نیا

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140360311032001209 مورخ 1403/8/3 هیأت اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کوار تصرفات 
مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای همت نامی مظفری فرزند نصراله 
به شماره شناسنامه 1351 صادره از کوار در ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 18362/15 مترمربع پلاک 221/3126 
مفروز و مجزا شده از پلاک 221 اصلی واقع در بخش نه فارس کوار 
اراضی مظفری خریداری از مالک رسمی سهمی خودش موضوع 
سند 202216-1381/12/11 دفتر 8 شیراز محرز گردیده است. لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/10/11

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/10/26
5165/ م الف

رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کوار
مراد سلیمانی

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140360311032001294 مورخ 1403/8/17 هیأت اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کوار تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضی آقای صفر عبدالهی طسوجی فرزند محمدحسین 
به شماره شناسنامه 1766 صادره از کوار در ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 25000/47 مترمربع پلاک 234/1536 مفروز 
و مجزا شده از پلاک 234 اصلی واقع در بخش نه فارس کوار اراضی 
طسوج خریداری از مالک رسمی آقای محمدحسین عبدالهی طسوجی 
موضوع سند 79443-1347/10/1 دفتر 8 شیراز محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/10/11

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/10/26
5166/ م الف

رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کوار
مراد سلیمانی

آگهی مناقصه واگذاری امور خدماتی 
شهرداری داریون

نوبت اول: روز سه شنبه مورخ 1403/10/11
نوبت دوم: روز سه شنبه 1403/10/18

شهرداری داریون در نظر دارد به استناد مصوبه شماره 131 
شورای محترم اسلامی شهر نسبت به واگذاری بخش های 
خدمات شهری و فضای سبز و ترابری خود در سال 1404 از 
طریق برگزاری مناقصه عمومی به صورت تأمین نیرو )در 
قالب مدیریت پیمان( به شرکت های دارای صلاحیت و واجد 
شرایط و دارای تأییده اداره کار و امور اجتماعی و نیز سوابق 
اجرایی واگذار نماید. لذا کلیه شرکت های متقاضی و واجد 
شرایط می توانند جهت دریافت اوراق مناقصه و یا تحویل 
مدارک تکمیلی و بازدید از سطح شهر داریون در ساعات 
اداری به واحد مالی و قراردادهای شهرداری داریون مراجعه 

نمایند.
توضیحات آگهی:

1-واریز مبلغ 5 درصد قیمت پیشنهادی به عنوان سپرده 
شرکت در مناقصه به حساب شماره 3100001739009 نزد بانک 
ملی به نام شهرداری داریون و یا ارائه ضمانت نامه بانکی با 
سررسید 3 ماهه به نام شهرداری داریون جهت شرکت در 

مناقصه الزامی است.
2-مهلت دریافت و تکمیل اوراق مناقصه حداکثر 10 روز پس از 

تاریخ نوبت دوم آگهی در روزنامه عصرمردم می باشد.
3-شهرداری داریون در رد و یا قبول هر یک از پیشنهادات 

مختار می باشد.
4-به مدارک ناقص، فاقد فیش سپرده، مخدوش و یا دارای 

اطلاعات ناقص و نادرست ترتیب اثر داده نخواهد شد.
5-سایر اطلاعات مربوط به مناقصه به همراه اوراق مناقصه 

تحویل شرکت کننده می گردد.
6-هزینه های درج آگهی بر عهده برنده مناقصه می باشد.

6235/م الف               شناسه آگهی: 1856471
یزدان رحیمی
شهردار داریون

آگهی مزایده ضایعات و آهن آلات
نوبت اول: 1403/10/11 

نوبت دوم: 1403/10/18
شهرداري قادرآباد در نظر دارد به استناد 
مجوز شماره 76  مورخ 1401/09/20  شوراي اسلامي شهر 
نسبت به فروش ضایعات آهن آلات و پلاستیک  از طريق 

آگهي مزايده عمومي اقدام نمايد. 
شرایط:

1. متقاضيان مي بايست جهت شركت در مزايده مبلغ 
400/000/000 ریال به عنوان سپرده  بحساب 0105992576005 
شهرداري نزد بانك ملي شعبه قادرآباد واريز و  فيش مربوطه 
را  همراه  با پيشنهاد خود تا آخر وقت اداري روز سه شنبه 

مورخ 1403/11/02  به دبیرخانه شهرداري تحويل نمايند.
2. قیمت پایه آهن آلات ضایعاتی هر کیلوگرم به مبلغ  132/000 
ریال )یکصد و سی دو هزار ریال( و قیمت پایه آهن آلات 

آبکاری شده هر کیلوگرم به مبلغ 151/000 ریال )یکصد و پنجاه 
و یک هزار ریال( می باشد.

3. سپرده نفر اول تا سوم در صورت عدم انعقاد قرارداد به 
نفع شهرداري ضبط خواهد شد.

4. به پيشنهادات فاقد سپرده ، مخدوش، مبهم و خارج از موعد 
مقرر ترتيب اثر داده نمي شود و فاقد اعتبار مي باشد.

5. كليه مخارج نشر آگهي ،حق الثبت و غيره  بعهده برنده 
مزايده مي باشد.

6. شهرداری  در رد يا قبول كي يا كليه پيشنهادات مختار مي 
باشد.

7. كمسيون رسيدگي به پيشنهادات روز چهارشنبه مورخ 
1403/11/03 راس ساعت14 عصر تشيكل و حضور متقاضيان در 

جلسه بلامانع مي باشد.
شناسه آگهی: 1855528

ابراهیم دهقانیان
سرپرست شهرداری 

آگهی مزایده فروش زمین
نوبت اول:  1403/10/11                                                                                                                                     نوبت دوم:  1403/10/18

شهرداری خنج به استناد مصوبه شماره 100/ج/6  مورخ 1403/02/23 شورای محترم اسلامی شهر خنج قصد فروش 2 قطعه زمین 
مسکونی از تفکیکی آقایان اتباعی، احمدی آزاد، قهرمانلو، حشمت اله قادریان و شرکاء واقع در شرق بلوار رهبری روبروی پمپ 

گاز از طریق مزایده عمومی با شرایط ذیل را دارد:

2- مهلت ارائه پیشنهاد: از تاریخ 1403/10/18  ساعت 08:30   تا تاریخ  1403/10/29   ساعت 14:30
3 – زمان بازگشایی : تاریخ 1403/10/30  ساعت 09.00 

4-شهرداري به تقاضاهاي فاقد چك ، ضمانت نامه، امضا، آدرس و تلفن ترتيب اثر نخواهد داد.
5-پيشنهاد دهندگان مي بايست مبلغ ضمانت شرکت در مزایده را به صورت چك تضمین شده بانک در وجه شهرداري يا فيش واريزي به حساب 

328782932   یا شماره شبا بانک رفاه  IR 790130100000000328782932    ضميمه پيشنهاد خود نمایند.
6-پيشنهاد دهندگان در صورت برنده شدن چنانچه از پيشنهاد خود منصرف شوند مبلغ سپرده آنها، به حساب شهرداري منظور و حق هيچگونه 

اعتراضي را نخواهد داشت و زمين با صلاحدید شهرداری به نفر بعدي واگذار مي شود.
7-شهرداري به تقاضاهاي مبهم،مخدوش و مشروط ترتيب اثر نخواهد داد.

8-شهرداري در رد يا قبول كي يا كليه پيشنهادات مختار است.
9-پيشنهاد دهندگان در صورت برنده شدن مي بايست كل بهاي زمين را نقداً در وجه شهرداري به مدت حداكثر كي هفته پرداخت درغير 

اينصورت زمين به نفر بعدي واگذار و سپرده ايشان به حساب درآمد شهرداري واريز مي گردد.
10 – شرکت کنندگان اعلام میدارند که شامل قانون منع مداخله کارمندان دولت در معاملات دولتی نمی باشند و در صورتي كه خلاف آن براي 

شهرداری محرز گردد عواقب آن بعهده  آنها  بوده و شهرداری برابر مقررات اقدام خواهد نمود.
11 - هزینه درج آگهی بعهده برنده مزایده می باشد .    

 شناسه آگهی: 1855362

2157/01/2/1403  
08/10 /1403  

  
 

     52622339نمابر:               52623379-52622340  تلفن:      74431-58311كد پستي :   خنج خيابان رسالت  آدرس: 
www.ShahrdariKhonj.ir 

  بسمه تعالي 

  آگهي مزايده فروش زمين 
  11/10/1403نوبت اول:    

  18/10/1403نوبت دوم:  
 2محترم اسلامي شهر خنج قصد فروش  شوراي    23/02/1403مورخ      6/ج/100شهرداري خنج به استناد مصوبه شماره  

اتباعي، احمدي آزاد، قهرمانلو، حشمت اله قادريان و شركاء واقع در شرق بلوار قطعه زمين مسكوني   از تفكيكي آقايان 
  :را دارد  با شرايط ذيل از طريق مزايده عموميرهبري روبروي پمپ گاز 

  

  قيمت پايه كارشناسي   مساحت ( متر مربع)   قطعه   رديف
  ( هر متر مربع ) ريال 

  قيمت كل ( ريال) 

1  526  49/363  30.500.000  11.086.445.000  
2  529  99/585  34.500.000  20.216.655.000  

  
  14:30ساعت     29/10/1403تا تاريخ     08:30ساعت   18/10/1403مهلت ارائه پيشنهاد: از تاريخ  - 2
    09.00ساعت    30/10/1403زمان بازگشايي : تاريخ  – 3
  شهرداري به تقاضاهاي فاقد چك ، ضمانت نامه، امضا، آدرس و تلفن ترتيب اثر نخواهد داد. - 4
پيشنهاد دهندگان مي بايست مبلغ ضمانت شركت در مزايده را به صورت چك تضمين شده بانك در وجه شهرداري - 5

حساب   به  واريزي  فيش  رفاه       328782932يا  بانك  شبا  شماره  ضميمه      790130100000000328782932IRيا 
  پيشنهاد خود نمايند. 

حساب  - 6 به  آنها،  سپرده  مبلغ  شوند  منصرف  خود  پيشنهاد  از  چنانچه  شدن  برنده  صورت  در  دهندگان  پيشنهاد 
واگذار مي  بعدي  نفر  به  با صلاحديد شهرداري  و زمين  داشت  نخواهد  را  اعتراضي  هيچگونه  و حق  منظور  شهرداري 

  شود.
  شهرداري به تقاضاهاي مبهم،مخدوش و مشروط ترتيب اثر نخواهد داد. - 7
  شهرداري در رد يا قبول يك يا كليه پيشنهادات مختار است.- 8
پيشنهاد دهندگان در صورت برنده شدن مي بايست كل بهاي زمين را نقداً در وجه شهرداري به مدت حداكثر يك - 9

  هفته پرداخت درغير اينصورت زمين به نفر بعدي واگذار و سپرده ايشان به حساب درآمد شهرداري واريز مي گردد.
در نمي باشند و قانون منع مداخله كارمندان دولت در معاملات دولتي شركت كنندگان اعلام ميدارند كه شامل  – 10

گردد عواقب آن بعهده  آنها  بوده و شهرداري برابر مقررات اقدام خواهد محرز  شهرداريصورتي كه خلاف آن براي 
  نمود.

      هزينه درج آگهي بعهده برنده مزايده مي باشد . -  11
          

  شهرام محمود پور                                                                                                                                                              
  شهردار خنج                                                                                                                                    

شهرام محمود پور
شهردار خنج

آگهی مزایده فروش اموال
نوبت اول :  1403/10/11                

نوبت دوم: 1403/10/18
شهرداری زاهدشهر در نظر دارد به استناد مجوز شماره 752ش مورخ 1401/04/23 ، مجوز شماره 1130ش مورخ 1401/10/18 
و مجوز شماره 2057ش مورخ 1403/03/23 شورای اسلامی شهر از طریق مزایده در سامانه تدارکات الکترونیک دولت  

نسبت به فروش اموال  برابر نظریه و قیمت کارشناسی رسمی دادگستری ، با وضع موجود به شرح ذیل اقدام نماید.

شرایط عمومی:
1- شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است.

2- سپرده شرکت در مزایده باید یا به صورت ضمانتنامه بانکی )ترجیحاً سه ماهه( یا فیش واریز به حساب شماره 0107805175001 نزد بانک ملی 
بنام سپرده شهرداری زاهدشهر ارائه گردد. 

3- به پیشنهادات مخدوش – ناخوانا ترتیب اثر داده نخواهد شد0
4- هزینه درج آگهی و کارشناسی رسمی دادگستری بعهده برنده مزایده می باشد0

5- چنانچه برندگان مزایده حداکثر ظرف مدت یک هفته از تاریخ ابلاغ شهرداری مبلغ پیشنهادی و سایر هزینه ها را به حساب درآمد شهرداری 
واریز ننمایند ، سپرده آنها به ترتیب از نفر اول تا سوم به نفع شهرداری ضبط می گردد0 

6- مهلت بارگذاری پیشنهاد قیمت در سامانه از تاریخ 1403/10/11 تا تاریخ 1403/10/30 رأس ساعت 17 و تاریخ گشایش پیشنهادها 1403/11/01 رأس 
ساعت 8 صبح  می باشد.                                              

7- سایر شرایط و جزئیات در اسناد مزایده ارایه می گردد.    
شناسه آگهی: 1852390

محمد جواد شریفی
شهردار زاهد شهر

18/10/1403آگهي مزايده فروش اموال                            نوبت دوم                   11/10/1403نوبت اول :    

و مجوز  18/10/1401ش مورخ 1130مجوز شماره  ، 23/04/1401ش مورخ 752شهرداري زاهدشهر در نظر دارد به استناد مجوز شماره 
نسبت به فروش اموال  برابر   سامانه تداركات الكترونيك دولت  مزايده در شوراي اسلامي شهر از طريق  23/03/1403ش مورخ 2057شماره 

 نظريه و قيمت كارشناسي رسمي دادگستري ، با وضع موجود به شرح ذيل اقدام نمايد. 

سامانه ستاد  و شماره پارتي  مزايدهشماره     درصد سپرده5 
ركت در مزايده ( ريال ) ش  

 قيمت پايه ( ريال )   رديف شرح  تعداد  

 شماره مزايده :          1003005016000001
ريال  000/500/222 شماره پارتي :          1103005016000003 ريال  4/ 450/ 000/ 000   1 هيدروكن سنگ شكن  يك 

 شماره مزايده :          1003005016000002
ريال  000/60/ 000 شماره پارتي :          1103005016000002 ريال  000/200/1/ 000   يك  1381كاميونت نيسان بنزيني مدل   2 

 شماره مزايده :          1003005016000003
ريال  475/1/ 000/ 000 شماره پارتي :          1103005016000001 ريال   000/500/29/ 000  ميلادي 2008  يك  HLB95 بيل مكانيكي بكهو    3 

  

  شرايط عمومي:

 شهرداري در رد يا قبول هر يك از پيشنهادات مختار است. -١

نزد   0107805175001به حساب شماره  يا فيش واريز    )ماهه  سه   ترجيحاً(  بانكي  ضمانتنامه  صورت  به  ياسپرده شركت در مزايده بايد   -٢
 . ارائه گرددبانك ملي بنام سپرده شهرداري زاهدشهر 

 0ناخوانا ترتيب اثر داده نخواهد شد –به پيشنهادات مخدوش  -٣

 0دادگستري بعهده برنده مزايده مي باشدهزينه درج آگهي و كارشناسي رسمي  -۴

مبلغ پيشنهادي و ساير هزينه ها را به حساب درآمد چنانچه برندگان مزايده حداكثر ظرف مدت يك هفته از تاريخ ابلاغ شهرداري   -۵
  0سپرده آنها به ترتيب از نفر اول تا سوم به نفع شهرداري ضبط مي گردد شهرداري واريز ننمايند ،

و تاريخ گشايش پيشنهادها   17رأس ساعت    30/10/1403تا تاريخ    11/10/1403مهلت بارگذاري پيشنهاد قيمت در سامانه از تاريخ   -۶
                                                مي باشد. صبح   8رأس ساعت   01/11/1403

 ساير شرايط و جزئيات در اسناد مزايده ارايه مي گردد.      -٧

  محمد جواد شريفي                                                                                                                                                    

                شهردار زاهد شهر                                                                                                                                                    



ایسنا: انتظاری که از کودک در رابطه با احترام به 
خود یا دیگران داریم باید با توجه به سن کودک باشد. 
در برخی از مواقع کودک در سن و سالی نیست که از 
او انتظار احترام داشته باشیم. یک کودک خردسال به 
طور ارادی نمی‌داند که چه رفتاری شایسته و مناسب 
است. بنابراین ما باید به عنوان والدین رفتارهای خوب 

را به او یادآوری کنیم.
رفتار مناسب و احترام گذاشتن، از جمله انتظاراتی 
است که والدین از فرزندشان دارند. اما به نظر می‌رسد 
که همیشه این انتظار عملی نمی‌شود و کودکان شاید 
رفتارهایی را انجام دهند که با خواسته ما تفاوت 
زیادی داشته باشد. ممکن است در خیلی از مواقع خود 
را به خاطر این رفتار فرزندمان سرزنش کرده و آن را 
مایه شرمساری بدانیم. این در حالی است که احترام 
گذاشتن یک خصوصیت ذاتی نیست، عوامل متعددی 

می‌تواند در نوع رفتار کودک دخیل باشند. 
 والدین به عنوان مهم‌ترین الگو برای 

کودک
کودکان بسیاری از رفتارهای خود را از والدین یاد 
گرفته و به عنوان الگو از آن پیروی می‌کنند. اگر 
احترام به یکدیگر در فضای خانواده یک اصل باشد 
و همه افراد از بزرگ تا کوچک این شیوه رفتاری را 
در مقابل هم داشته باشند، به مرور زمان کودک نیز 
اهمیت این موضوع را درک کرده و چنین رفتارهای 
به بیرون از خانه هم سرایت می‌کند. نوع برخورد 
والدین با یکدیگر و درک متقابل آن‌ها، در عین 
داشتن اختلاف نظر، باعث می‌شود فرزندان به صورت 
عملی ببینند که انسان‌ها چگونه می‌توانند برای حریم 
یکدیگر ارزش قائل شوند. یکی از چالش‌های بزرگی 
که برخی افراد با آن مواجه می‌شوند این است که 
یاد نگرفته‌اند که با حفظ حریم با نظر طرف مقابل 

مخالفت کرده یا نظرشان را ابراز کنند.
 احترام متقابل

راز هر رابطه‌ سالمی حفظ حریم یکدیگر و احترام 
متقابل است. احترام متقابل از پدر و مادر نسبت به 
یکدیگر شروع شده و این روند در خانواده می‌چرخد. 
اگر می‌خواهیم خواسته‌ها و حرف‌های‌مان برای 
فرزندمان محترم و باارزش باشد ما هم باید نسبت 
به او محترمانه برخورد کرده و نظراتش را محترم 
بشماریم. این گونه نباشد که خود هر نوع توهین یا 
بی‌احترامی نسبت به آن‌ها داشته باشیم اما در مقابل، 
انتظار احترام داشته باشیم. به یاد داشته باشید که هر 
طور که با فرزند خود صحبت می‌کنید، او نیز از این 

روش با شما و بقیه صحبت می‌کند.
اگر والدین رفتاری خشونت‌بار با کودک داشته و در 
مقابل اشتباهاتی که کودک انجام می‌دهد او را تحقیر 
کنند. او برخورد احترام‌آمیز با دیگران را نمی‌آموزد. 
والدین باید به تصمیمات فرزند خود احترام بگذارند 
و با این کار حس خوب بودن و مفید بودن را به او 
بدهند. احترام دوطرفه باعث شکل‌گیری ارتباط سالم 
و مطلوب بین اعضای خانواده شده و عشق، حمایت و 

درک متقابل را افزایش می‌دهد.
با دیگران  والدین  برخورد و صحبت  نوع 

در مقابل کودک
در برخی از مواقع والدین بدون این که متوجه باشند 
برخوردهایی را در خانه یا اجتماع و با دیگران، در 
مقابل فرزندشان انجام می‌دهند که می‌تواند تاثیرات 
منفی زیادی بر روی کودک بگذارد. نوع برخورد با 
دیگران در هنگام رانندگی نمونه بارزی است که شاید 

خیلی از ماها آن را تجربه کرده باشیم. این که در 
هنگام رانندگی اگر راننده دیگر تخلفی کند، بدون 
هیچ مراعاتی در مقابل فرزندمان او را به باد ناسزا 
می‌گیریم. این در حالی است که شاید خودمان متوجه 
تاثیر این شیوه برخورد، بر روی فرزندمان نباشیم. او 
این روش را به عنوان الگوی برخورد با خود شما و 
دیگران قرار می‌دهد. اگر با لحن و ادبیات درستی با 
دیگران صحبت نمی‌کنید نباید انتظار احترام از آن‌ها 

داشته باشید.
مطابق سن کودک از او انتظار داشته 

باشید
انتظاری که از کودک در رابطه با احترام به خود 
یا دیگران داریم باید با توجه به سن کودک باشد. در 
برخی از مواقع کودک در سن و سالی نیست که از او 
انتظار احترام داشته باشیم. یک کودک خردسال به 
طور ارادی نمی‌داند که چه رفتاری شایسته و مناسب 
است. بنابراین ما باید به عنوان والدین رفتارهای 
خوب را به او یادآوری کنیم. کودکی که فرایند رشد 
مناسبی را طی می‌کند ارزش احترام گذاشتن را از 
رفتار دیگران می‌آموزد. چرا که در سنین پایین کودک 
خودمحوری داشته، بیشتر به خواسته‌های خود فکر 
کرده و به راحتی احساسات دیگران را فراموش 
می‌کند. والدین باید در این راه صبور بوده و انتظار 
نداشته باشند که کودک به سرعت این کار را انجام 

دهد. این کار زمان‌بر بوده و به صبر و حوصله والدین 
نیاز دارد.

برای مثال از یک کودک سه ساله نمی‌توانیم انتظار 
رفتار احترام‌آمیز داشته باشیم. یکی از دلایلش این 
است که مهارت‌های زبانی کودک در این سن هنوز 
در حال رشد است. بنابراین، وقتی به او می‌گوییم: 
»وقت خوابه!«، چیزی که در جواب بیشتر احتمال دارد 
بشنویم، این است که با فریاد بگویید: »خوابم نمیاد!«. 
یا با رفتارهایی مانند شکلک درآوردن این خواسته ما 
را نادیده بگیرد. نباید این رفتار کودک را پای بی‌ادبی 
یا بی‌احترامی او بگذاریم، چرا که او هنوز به این درک 

نرسیده و نیاز به آموزش و تمرین دارد.
درباره اثرات این رفتار با کودک گفت‌وگو 

کنید
با فرزندتان درباره تاثیر رفتارش با دیگران صحبت 
کنید. او باید بداند که هر رفتاری می‌تواند نتایج خاص 
خودش را داشته باشد. در هنگام گفت‌و گو او را 
سرزنش و تحقیر نکنید. برای افزایش تاثیر کلام‌تان 
به شیوه‌ای محبت‌آمیز و همدلانه موضوع را مطرح 

کنید.
برای آموزش کودکان از داستان‌ و قصه‌ 

استفاده کنید
آنچه را که می‌خواهیم در رابطه با موضوع رفتار 
احترام‌آمیز به فرزندمان آموزش دهیم را می‌توان به 

صورت داستان و قصه به زبان کودکانه بیان کرد. 
کودکان به دلیل تخیل بالایی که دارند، وقتی 
که داستانی را می‌شنود خود را به جای قهرمان 
داستان قرار داده و کارهای او را تکرار می‌کنند. 
این تاثیرپذیری بالا باعث شده که کودکان بتوانند 
از این طریق مطالب بسیاری را یاد بگیرند. همچنین 
با استفاده از داستان می‌توانید رفتارهای مناسب و 
نامناسب و پیامدهای آن را نمایش دهید تا کودک 

متوجه عواقب هر دوی آن‌ها شود.
تشویق و قدردانی از  کودک در مقابل 

رفتارهای مناسبی که انجام می‌دهد
والدین فرزندشان را به رفتارهایی مانند 
خوشامدگویی در جمع دوستان، پذیرایی، سلام کردن 
و تشکر از میزبان هنگام برداشتن چیزی، در جمع 
خانواده یا دوستان تشویق کنند. برای این کار  والدین 
باید خواسته کودک را در نظر گرفته و آن‌ها را مجبور 
به این کار نکنند. هنگامی که کودک بدون تشویق 
شما آن رفتار را انجام داد، از او قدردانی کنید تا اهمیت 

و ارزش رفتار مناسب برای کودک مشخص شود.
واکنش نسبت به بی‌احترامی‌های کودک

وقتی کودک رفتار غیر محترمانه‌ای انجام می‌دهد، 
در درجه اول آرامش خود را حفظ کنید. او را دعوا 
نکنید و در جمع به او تذکر ندهید. جمع جای آموزش 

و تربیت نیست. 

6گوناگون
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طنز مکتوب-نوش و نیش- علی اصغر کمالدار »غمین«

با طعم عشق

شادم که به دل مِهر مرا داشته باشی
در قلب خودت عشق مرا کاشته باشی

آنگونه که دل کرده ام از عشق تو لبریز
تو عشق »غمین« در دلت انباشته باشی

هر کی به کاری

کار خورشید سخی تابیدن است
کار ابر مهربان باریدن است

هرکسی در این میان کاری کند
کار برخی هم »غمین« دزدیدن است

***
                    کاریکلماتورها

زهرا فتحی پور
*- یک دل قرص می‌خواست، از داروخانه 

خرید!
*- معلم خسته بعد از تصحیح ورقه‌ها اوراق 

شد!
*- شربت بیماری فرهاد را شیرین کردند!
*- نگاهش معنی‌دار بود، مرا ترجمه کرد!

*- سیگنال‌های عشقم را به دیش قلبش 
فرستادم!

*- کریسمس بود، کاج‌ها بزک کرده بودند!
*- مثل پوست موز، همه را زمین می‌زد!

*- همه را سیاه کرد، پوست گردوی تازه!
*- مثل پوست پسته نیشش تا بناگوش باز 

بود!
*- مثل حروف والی بود

نوشته شد اما خوانده نشد!
*- از خدا خواست قیافه اوراقش بهادار شود!

*- حرف بودار می‌زد، پیاز خورده بود!
*- کار مادر عاشقی بود، بازنشستگی 

نداشت!
*- گیس و گیس کشی بود، بین من و 

علف های هرز باغ!

کودکان چگونه احترام گذاشتن به دیگران را کودکان چگونه احترام گذاشتن به دیگران را 
یاد می‌گیرند؟یاد می‌گیرند؟



امین فقیری از نویسندگان پُــرکار روزگار 
ماست  که در آستانه ی هشتاد سالگی، هم چنان 
بی وقفه می نویسد. پیشینه ی او برمی گردد 
به شصت سال داستان نویسی مداوم در 
این مرز و بوم. ادب دوستان و منتقدان ادبی 
سال های دور، امین فقیری را با مجموعه 
داستان »دهکده ی پر ملال« که بدون شک 
حادثه ای در داستان نویسی معاصر ایران به 
شمار  می رود، می شناسند. اما از آن زمان 
تاکنون، فقیری کتاب های بسیاری را انتشار 
داده است. آخرین کتابی که از ایشان انتشار یافته 
است مجموعه داستان »آب ناز« می باشد که 
مشتمل بر پنج داستان کوتاه و دو نمایش نامه 
است. فقیری بعد از شش دهه داستان نویسی، 
با مجموعه داستان »آب ناز«، ما را به جهانی 
از یادها و خاطره ها و دریغ ها می برد. اصولًا 
سنگ بنای داستان های فقیری، فقر وخاطره 
وگذشته ای پر ادبار است که از دوران کودکی 

با وی ملازم بوده است. 
»آب ناز«، داستان نمادین و خاطره انگیزی 
است از یک عشق که پر از حرف و حدیث و 
انکار است. »آب ناز« در عین سادگی، مظهری 
از عشق و مرارت و مهربانی است. او دختری 
است که به هیچ کس نمی تواند نه بگوید. و به 
همین خاطر دلباختگان زیادی دارد. از جمله 
پزشک جوانی که در روستای محل خدمتش 
به او دل می بازد. و هنگامی به او می رسدکه 
دختر دارد نفس های آخر را می کشد. آخرین 
جمله ای که از زبان دختر بیرون می آید، گویی 
تیر خلاصی است بر پیکر دکتر و انگار مؤید این 
معنی است که شاید دکتر هم  سرنوشتی بهتر از 
او نداشته باشد: »آب ناز چشم هایش را بازکرد. 
و نگاهش روی دکتر ثابت ماند. لبخند ماتی 

روی لب هایش رویید. دست دکتر را به طرف 
خود کشید. دکتر احساس کرد می خواهد حرفی 
بزند. گوشش را نزدیک دهانش برد: "همیشه 
دیر می رسی دکتر، خیلی دیر" ص 33 کتاب« 
نمادپردازی و موازی سازی امین فقیری در این 

داستان بسیار با شکوه است.
داستان»کوه برفی« بازگشت به دوران و 
خاطرات کودکی است. پسر بچه ای که علاقه ی 
زیادی به کبوترهایش دارد و مرید دایی اش 
می باشد،  با پای لنگش چون کوه برفی ذره ذره 
آب می شود و در همان جا هم دفن می گردد. 
کوه برفی یا کوه دراک، در عین با شکوه بودن، 
در این داستان نمادی از مرگ است. شاید 
یکی از المانهای مهم این داستان، زاویه دید 
دوگانه ی راوی باشد. داستان از منظر راوی 
دانای کل بیان می شود. اما در میانه ی داستان، 
به اول شخص برمی گردد. در حقیقت راوی 
اوی شخص، مانند یک راوی دلالتگر است 
که نمی تواند سکوت کند و دست روی دست 
بگذارد. چون شخصیت اصلی داستان کسی 
جز خودش نیست. این بدعت در آثار برخی از 
نویسندگان غربی از جمله کنراد و جورج الیوت 

به خوبی آشکار و مبرهن است. 

داستان »عطا«، داستان دو برادر است که 
به دختری به نام »شبنم« دل می بازند. اما 
هر دو مقهور او می شوند. عطا که نخستین 
خواستگار شبنم بوده، مورد بی  مهری او قرار 
می گیرد. اما شبنم در خفا به برادر کوچکتر دل 
می بازد. و از آنجا که عطا از عشق او سر به 
جنون می گذارد، در بیمارستانی روانی بستری 
می شود، شبنم که نمی تواند این وضعیت دوگانه 
را تحمل کند، از همسرش »برادر کوچکتر« 
جدا می شود تا به کانادا برود. به نظر می رسد 
که داستان از پیرنگی قوی برخوردار نیست. و 
اگر هم برخوردار باشد، روابط علت و معلولی 
آن، داستان را آن چنان که باید، قائم به ذات 
نکرده است. هر چند فقیری به یاری توصیفات 
و فضاسازی درخشان می خواسته است که این 

خلاء را پرکند. 
در داستان »تراکتور« جوانی روستایی به 
نام ساتیار، عاشق خانم معلمی به نام عزیزی 
می شود. اما او هم مقهور قدرت  و جاه و مقام 
یک رقیب »نظامی« می شود. و در نهایت ناکام 

می ماند. 
در حقیقت مضمون و درونمایه ی داستان های 
این مجموعه چیزی به جز عشق نیست. 

عشق هایی که گویی همه تابو هستند و خطر در 
ذات آنها کمین کرده است و هیچ کس نمی تواند 
به ساحت آن نزدیک بشود. و به همین خاطر 
است که شخصیت های محوری داستان های 
 این مجموعه، همه در عشق شکست 

خورده اند. 
از دکتر در داستان »آب ناز« تا عطا در 
داستان »عطا« و از ساتیار در داستان »تراکتور« 
تا اسد در نمایشنامه ی »سقزی«، اینها همه 
و همه بیانگر صحنه هایی تراژیک هستند که 
گویی در کنار هم نقشی عام پیدا می کنند. 
ارائه ی تصویرهای ناب بسیار  فقیری در 
موفق است: »شاید زن یا دختری در پشت بام 
آلونک های ساخته شده درکمرکش  کوه از دور 
تصویر محوی دیده باشد و تراکتوری که بر 
خلاف همیشه جلوی در مدرسه توقف نکرد و 
مستقیم به روستای سر بیژن می رفت و در آن 
حال تابوت رونده ای را می مانست که جنازه ای 

را با خود حمل می کند. ص 118 کتاب« 
بدین ترتیب فقیری از  خاطره ای به 
خاطره ای باز می گردد. و در این خاطرات 
بی انتها، جلوه هایی از شیراز قدیم را می بینیم. 
شیراز منحصر به فرد و نوستالژیک فقیری 

را  که از ورای آن ها، نوعی آشنازدایی غریب 
و دوست داشتنی را به ما نشان می دهد  که 
نفاست دیگری دارد. این خصیصه در داستان 
خاطره گون »گل  گاو زبان به علاوه نبات« به 

عیان بارز است. و بی جهت نیست وقتی فقیری 
از »لطف علی صورتگر« با آوردن بیتی از او، به 
نیکی یاد می کند: »هر باغبان که گل به سوی 

برزن آورد/ شیراز را دوباره به یاد من آورد.«

نگاهی به مجموعه داستان »آب ناز« نگاهی به مجموعه داستان »آب ناز« 
اثر امین فقیریاثر امین فقیری
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آگهی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140360311004011701 مورخ 1403/9/6 هیأت اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضی فاطمه سادات استخر فرزند سید محی الدین 
کدملی 2282396154 صادره از مرودشت در سه دانگ یکباب 
ساختمان به مساحت 183/33 مترمربع پلاک 12333 فرعی از 98 
اصلی قطعه دو بخش 5 فارس متخذه از پاک 98 اصلی واقع در 
قطعه 2 بخش 5 فارس حوزه ثبت ملک مرودشت تأیید گردیده. می 
بایست از سهام مشاعی آقای رضا پرنیا شیرازی فرزند حسن از پلاک 
98- نسبت به دو دانگ مشاع- کسر و لحاظ گردد. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض 
داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً 

صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی‏باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/9/26
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/10/11

558/م الف
مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت
رضا حقانی نیا

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140360311019002419 هیأت اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی بوانات تصرفات بلامعارض متقاضی آقای علیرضا گذری 
فرزند سهراب یک قطعه باغ به مساحت 2392 مترمربع تحت پلاک 
2625 فرعی از 344 اصلی واقع در بخش 14 فارس- قطعه 3 بوانات 
علیا- سوریان خریداری از مالک رسمی ورثه نوراله نگهبان محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/9/26
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/10/11

1203/م الف
رئیس ثبت اسناد و املاک بوانات
سید محمد حسینی خرمی

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140360311006000687 مورخ 1403/7/20 هیأت موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک استهبان تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای حسین رنجبر فرزند محمدعلی به شماره شناسنامه 643 
صادره از استهبان نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 38094 مترمربع پلاک 417 فرعی از 6389 اصلی مفروز و مجزی 
شده از پلاک 6389 اصلی واقع در استهبان ایج مزرعه نوداب خریداری 
شده مع الواسطه از محمدحسین رنجبران و محمدحسین فتحی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/9/25
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/10/11

201/ م الف
رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان استهبان 
قاسم برخورداری

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 
رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140360311019002792 هیأت اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی بوانات تصرفات بلامعارض متقاضی خانم زیبا برزگر فرزند 
عبدالعلی یک قطعه باغ به مساحت 2211 مترمربع تحت پلاک 11 فرعی 
از 356 اصلی واقع در بخش 14 فارس- قطعه سه بوانات علیا- روستای 
فخرآباد- مزرعه قنات نو خریداری از مالک رسمی آقای محمدحسین 
عرب شیبانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و 
املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/9/26
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/10/11

1201/م الف
رئیس ثبت اسناد و املاک بوانات
سید محمد حسینی خرمی

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140360311019002786 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی بوانات تصرفات بلامعارض متقاضی خانم محبوبه 
ملک مکان فرزند رمضان در یکباب خانه به مساحت 144/50 مترمربع 
تحت پلاک 3875 فرعی از 343 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 
4 فرعی از 343 اصلی واقع در بخش 14 فارس- قطعه سه بوانات 
علیا- جیان خریداری از سهام اقای محمد هاشم کدیور محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک 
محل تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/9/26
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/10/11

1205/م الف
رئیس ثبت اسناد و املاک بوانات
سید محمد حسینی خرمی

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140360311019002790 هیأت اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی بوانات تصرفات بلامعارض متقاضی آقای ابوطالب 
عباسی فرزند احمد در یک قطعه باغ به مساحت 2000 مترمربع 
تحت پلاک 4 فرعی از 345 اصلی مجزی شده از پلاک 1 فرعی از 
345 اصلی واقع در بخش 14 فارس- قطعه سه بوانات علیا- مزرعه 
محمد حنفیه مفروز شده از سهام مشاعی متقاضی )ابوطالب عباسی( 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و 
املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/9/26
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/10/11

1197/م الف
رئیس ثبت اسناد و املاک بوانات
سید محمد حسینی خرمی

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140360311019001832 هیأت اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی بوانات تصرفات بلامعارض متقاضی آقای مهدی شجاعی 
فرزند امیرقلی در یکباب خانه به مساحت 33/60 مترمربع تحت پلاک 
شماره 2623 فرعی از 344 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 287 
فرعی از 344 اصلی واقع در بخش 14 فارس- قطعه سه بوانات علیا- 
سوریان خریداری از مالک رسمی آقای کوروش شهپری محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/9/26
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/10/11

1195/م الف
رئیس ثبت اسناد و املاک بوانات
سید محمد حسینی خرمی

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140360311019002421 هیأت اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی بوانات تصرفات بلامعارض متقاضی خانم صفیه عابدی 
فرزند احمدعلی یک قطعه باغ به مساحت 22982/41 مترمربع تحت 
پلاک 3452 فرعی از 383 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 2845 
فرعی از 383 اصلی واقع در بخش 14 فارس- قطعه چهار بوانات 
سفلی- مزایجان- سهل آباد خریداری از مالک رسمی آقای محمد 
اسدی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت 
اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/9/26
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/10/11

1199/م الف
رئیس ثبت اسناد و املاک بوانات
سید محمد حسینی خرمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140360311004011336 مورخ 1403/8/29 هیأت اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضی مریم امینی فرزند ایاز کدملی 2431793761 صادره از مرودشت 
در سه دانگ از ششدانگ یکباب خانه به مساحت 221/11 مترمربع پلاک 
11084 فرعی از 98 اصلی قطعه دو بخش 5 فارس متخذه از پلاک 98 اصلی 
واقع در قطعه 2 بخش 5 فارس حوزه ثبت ملک مرودشت تأیید گردیده. 
می بایست از سهام مشاعی محمدعلی مقتدری از پلاک 98 بخش 5 
فارس کسر و لحاظ گردد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً 

صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی‏باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/9/26
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/10/11

552/م الف
مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت
رضا حقانی نیا

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140360311004011753 مورخ 1403/9/6 هیأت اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه و 
بلامعارض متقاضی بهمن رفیعی فرزند عسکر کدملی 2431967549 
صادره از مرودشت در ششدانگ یکباب خانه به مساحت 172/45 
مترمربع پلاک 1520 فرعی از 264 اصلی قطعه دو بخش 5 فارس 
متخذه از پاک 264 اصلی واقع در قطعه 2 بخش 5 فارس حوزه ثبت 
ملک مرودشت تأیید گردیده. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه 

متضرر به دادگاه نمی‏باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/9/26
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/10/11

554/م الف
مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت
رضا حقانی نیا

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140360311004011306 مورخ 1403/8/29 هیأت اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضی فاطمه زنگنه قویجقی فرزند اسمعیل کدملی 
6479360540 صادره از همدان در ششدانگ یکباب خانه به مساحت 
140 مترمربع پلاک 1512 فرعی از 264 اصلی قطعه دو بخش 5 
فارس متخذه از پلاک 264 اصلی واقع در قطعه 2 بخش 5 فارس 
حوزه ثبت ملک مرودشت تأیید گردیده. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند 
می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً صدور 

سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی‏باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/9/26
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/10/11

556/م الف
مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت
رضا حقانی نیا

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140360311004011698 مورخ 1403/9/6 هیأت اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضی سید محسن استخر فرزند سید محی الدین 
کدملی 2420769155 صادره از مرودشت در سه دانگ یکباب 
ساختمان به مساحت 183/33 مترمربع پلاک 12333 فرعی از 98 
اصلی قطعه دو بخش 5 فارس متخذه از پاک 98 اصلی واقع در 
قطعه 2 بخش 5 فارس حوزه ثبت ملک مرودشت تأیید گردیده. می 
بایست از سهام مشاعی آقای رضا پرنیا شیرازی فرزند حسن از پلاک 
98- نسبت به دو دانگ مشاع- کسر و لحاظ گردد. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض 
داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً 

صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی‏باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/9/26
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/10/11

559/م الف
مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت
رضا حقانی نیا
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آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140360311004012019 مورخ 1403/9/13 هیأت اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضی آقای شکراله زارع فرزند عوض قلی کدملی 
2432470540 صادره از مرودشت در ششدانگ یکباب ساختمان 
تجاری- مسکونی به مساحت 58/22 مترمربع پلاک 1525 فرعی از 
264 اصلی قطعه دو بخش 5 فارس متخذه از پلاک 264 اصلی واقع 
در قطعه 2 بخش 5 فارس حوزه ثبت ملک مرودشت. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض 
داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً 

صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی‏باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/10/11

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/10/26
573/م الف

مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت
رضا حقانی نیا

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140360311035009748 مورخ 1403/9/20 موضوع 
پرونده کلاسه شماره 1403114411035001053 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه 3 تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای فرامرز سهرابی به شماره شناسنامه 
445 کدملی 2292981270 صادره از شیراز فرزند محمدعلی در 
ششدانگ یک قطعه زمین مشجر به مساحت 1110/71 مترمربع به 
پلاک 8/44823 به آدرس بعد از ورودی دوم صدرا آفتاب، واقع 
در فارس بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از 
مالک رسمی آقای محمدحسن جمشیدپور محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/10/11

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/10/26
5156/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140360311004012017 مورخ 1403/9/13 هیأت اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضی خانم مریم مردانی فرزند محمد کدملی 2432800796 صادره 
از مرودشت در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 225/40 مترمربع 
پلاک 1524 فرعی از 264 اصلی قطعه دو بخش 5 فارس متخذه از پلاک 
264 اصلی واقع در قطعه 2 بخش 5 فارس حوزه ثبت ملک مرودشت. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً 

صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی‏باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/10/11

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/10/26
579/م الف

مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت
رضا حقانی نیا

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140360311035009735 مورخ 1403/9/19 موضوع 
پرونده کلاسه شماره 1402114411035000765 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه 3 تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای لطفعلی بابائی به شماره شناسنامه 57 کدملی 
2299223673 صادره از شیراز فرزند کرامت در ششدانگ یک 
قطعه زمین مشجر به مساحت 1827/55 مترمربع به پلاک 8/44822 
به آدرس شیراز گود گویم جنب نمایندگی اسماعیلی، واقع در فارس 
بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی آقای 
کرامت بابایی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/10/11

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/10/26
5155/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140360311004011998 مورخ 1403/9/13 هیأت اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضی آقای محمد نظری فرزند موسی به شماره شناسنامه 168 
صادره از مرودشت و شماره ملی 2430542595 نسبت به ششدانگ 
یک قطعه زمین با بنای احداثی در آن- طرح تولید گلخانه- به مساحت 
8400 مترمربع پلاک 225 فرعی از 106- اصلی قطعه 2 بخش 6 فارس 
متخذه از پلاک 2 فرعی از 106- اصلی قطعه 2 بخش 6 فارس که می 
بایست از سهام مشاعی متقاضی از سند شماره 40507 مورخه 93/6/24 
دفتر 117 مرودشت از پلاک 106/2 بخش 6 فارس کسر گردد محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
شد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی‏باشد.

تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/10/11
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/10/26

571/م الف
مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت
رضا حقانی نیا

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 
رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140360311035010046 مورخ 1403/9/29 موضوع پرونده 
کلاسه شماره 1403114411035000858 هیأت اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای محمود زارع بناد کوکی به شماره شناسنامه 2448 کدملی 
5529470254 صادره از تفت فرزند محمد در ششدانگ یک قطعه 
زمین مشجر به مساحت 1190 مترمربع به پلاک 11/7816 به آدرس 
شیراز جاده صدرا قصرسبز باغ شهری رزلند کوچه 6 درب هشتم سمت 
راست کدپستی 7198846577، واقع در فارس بخش 3 حوزه ثبت 
ملک شیراز- ناحیه 3، در ازاء حصه مشاعی متقاضی و تصرفات متقاضی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/10/11

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/10/26
5153/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140360311004012360 مورخ 1403/9/20 هیأت اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضی خانم منیژه فلاحی فرزند رمضان کدملی 
2431071677 صادره از مرودشت در ششدانگ یکباب خانه به 
مساحت 264/55 مترمربع پلاک فرعی 1526 از 264 اصلی قطعه دو 
بخش 5 فارس متخذه از پلاک 264 اصلی واقع در قطعه 2 بخش 
5 فارس حوزه ثبت ملک مرودشت ضمنا اداره راه و شهرسازی با 
عنوان یکباب ساختمان با کاربری فضای سبز موافقت نموده است. 
لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به 

دادگاه نمی‏باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/10/11

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/10/26
575/م الف

مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت
رضا حقانی نیا

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

1403/10/1 موضوع  مورخ   140360311035010050 رأی شماره  برابر 
پرونده کلاسه شماره 1402114411035001171 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه 3 تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای محمدرضا جوانمردی به شماره شناسنامه 
737 کدملی 2296779956 صادره از شیراز فرزند غلامحسین در 
ششدانگ یک قطعه زمین مشجر به مساحت 1512/52 مترمربع به 
پلاک 8/44916 به آدرس گویم اراضی شورا، واقع در فارس بخش 3 
حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی آقای محمد 
عوضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/10/11

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/10/26
5154/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140360311035009701 مورخ 1403/9/19 موضوع 
پرونده کلاسه شماره 1402114411035000934 هیأت اول/دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه 3 تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمود محب علی به شماره 
شناسنامه 1666 کدملی 2292617315 صادره از شیراز فرزند 
نعمت اله در ششدانگ یک قطعه زمین مشجر به مساحت 1580/41 
مترمربع به پلاک 8/44820 به آدرس گویم، واقع در فارس بخش 
3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی آقای 
غضنفر صفری فرزند جعفر محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/10/11

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/10/26
5152/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140360311004010843 مورخ 1403/8/22 هیأت اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضی ساناز سوادیان فرد فرزند کرامت کدملی 
2280221071 صادره از مرودشت در ششدانگ یکباب خانه به 
مساحت 195 مترمربع پلاک 1517 فرعی از 264 اصلی قطعه دو 
بخش 5 فارس متخذه از پلاک 264 اصلی واقع در قطعه 2 بخش 5 
فارس حوزه ثبت ملک مرودشت تأیید گردیده. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته 
باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً صدور 

سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی‏باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/9/26
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/10/11

564/م الف
مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت
رضا حقانی نیا

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140360311004011668 مورخ 1403/9/6 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی 
ابوذر رحمانی فرزند حسن کدملی 2431884600 صادره از مرودشت در 
ششدانگ یکباب خانه به مساحت 147/30 مترمربع پلاک 13839 فرعی 
از 101 اصلی قطعه دو بخش 5 فارس متخذه از پلاک 101 اصلی واقع در 
قطعه 2 بخش 5 فارس حوزه ثبت ملک مرودشت تأیید گردیده، می 
بایست از سهام مشاعی متقاضی از سند شماره 31477-99/5/22 دفتر 
428 مرودشت از پلاک 101 بخش 5 فارس کسر و لحاظ گردد. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض 
داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً صدور سند 

مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی‏باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/10/11

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/10/26
577/م الف

مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت
رضا حقانی نیا

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140360311004009438 مورخ 1403/7/24 هیأت اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه و 
بلامعارض متقاضی آقای رضا رضانژاد فرزند محمد کدملی 2420426010 
صادره از مرودشت در ششدانگ یکباب خانه به مساحت 130/27 
مترمربع پلاک 1231 فرعی از 97 اصلی قطعه دو بخش 5 فارس متخذه 
از پلاک 97/288 اصلی واقع در قطعه 2 بخش 5 فارس حوزه ثبت ملک 
مرودشت ضمنا می بایست از سهام مشاعی آقای ساری غلامی فرزند 
علیرضا از سند شماره 19713-1353/2/26 دفتر 55 مرودشت از پلاک 
97/288 اصلی بخش 5 فارس کسر و لحاظ گردد. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند 
می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه 

متضرر به دادگاه نمی‏باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/9/26
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/10/11

548/م الف
مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت
رضا حقانی نیا

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140360311004012352 مورخ 1403/9/20 هیأت اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضی آقای احمدرضا زارع فرزند موسی رضا کدملی 2431110672 
صادره از مرودشت در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
40801 مترمربع پلاک 5545 فرعی از 105 اصلی قطعه دو بخش 5 فارس 
متخذه از پلاک 105 اصلی واقع در قطعه 2 بخش 5 فارس حوزه ثبت 
ملک مرودشت ضمنا می بایست از سهام مشاعی متقاضی از سند شماره 
4848-88/8/26 دفتر 209 مرودشت از پلاک 105 بخش 5 فارس کسر 
و لحاظ گردد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
شد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی‏باشد.

تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/9/26
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/10/11

567/م الف
مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت
رضا حقانی نیا

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140360311004010560 مورخ 1403/8/15 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی 
آقای کمال زارع فرزند عبدالکریم به شماره شناسنامه 11 صادره از 
مرودشت به شماره ملی 2432508718 نسبت به ششدانگ یک قطعه 
باغ به مساحت 15410/08 مترمربع پلاک 2 فرعی از 39- اصلی قطعه 2 
بخش 5 فارس متخذه از پلاک 39- اصلی قطعه 2 بخش 5 فارس که 
می بایست از سهام مشاعی علی مشهور به خسرو عماد- از سند شماره 
29388 مورخه 31/11/13 دفتر 8 شیراز نسبت به مساحت فوق الذکر 
از پلاک 39 بخش 5 فارس کسر گردد محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض 
داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً صدور سند 

مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی‏باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/9/26
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/10/11

550/م الف
مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت
رضا حقانی نیا

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140360311035008572 مورخ 1403/8/26 موضوع 
پرونده کلاسه شماره 1403114411035000469 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز ناحیه 3 تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای خلیل رفیعی به شماره شناسنامه 1911 
کدملی 2295390818 صادره از شیراز فرزند کریم در ششدانگ 
یکباب ساختمان به مساحت 150 مترمربع به پلاک 8/44779 به 
آدرس شیراز گویم خیابان نگارستان 4 آخر کوچه سمت چپ کدپستی 
7194836617، واقع در فارس بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 
3 خریداری از مالک رسمی آقای محمدعلی عابدی محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/9/26
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/10/11

5122/م الف
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140360311004011657 مورخ 1403/9/6 هیأت اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضی آقای مجتبی کاوسی فرزند سیروس کدملی 
2431995860 صادره از مرودشت در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 20000 مترمربع پلاک 1174 فرعی از 134 اصلی 
قطعه دو بخش 5 فارس متخذه از پلاک 134/14 اصلی واقع در قطعه 
2 بخش 5 فارس حوزه ثبت ملک مرودشت ضمنا می بایست از سهام 
مشاعی آقای بهادر کاوسی فرزند مسیح خان از پلاک 134/14 بخش 
5 فارس کسر و لحاظ گردد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً صدور سند مالکیت 

مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی‏باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/9/26
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/10/11

562/م الف
مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت
رضا حقانی نیا

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
برابر رأی شماره 140360311004012349 مورخ 1403/9/20 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای علی حسین کشتکار فرزند علی کدملی 2431401057 صادره از 
مرودشت در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 31052 مترمربع پلاک 604 فرعی از 92 اصلی قطعه دو بخش 5 فارس متخذه از پلاک 
92 اصلی واقع در قطعه 2 بخش 5 فارس حوزه ثبت ملک مرودشت. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع 

مراجعه متضرر به دادگاه نمی‏باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/10/11

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/10/26
592/م الف

مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت
رضا حقانی نیا

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
برابر رأی شماره 140360311004011991 مورخ 1403/9/13 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی مرودشت تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای تیمور کشتکار فرزند علی خان کدملی 2431394573 صادره از 
مرودشت در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 30000 مترمربع پلاک 605 فرعی از 92 اصلی قطعه دو بخش 5 فارس متخذه از پلاک 
92 اصلی واقع در قطعه 2 بخش 5 فارس حوزه ثبت ملک مرودشت ضمنا می بایست از سهام مشاعی متقاضی از سند شماره ثبت 16064- صفحه 
169 دفتر 117 از پلاک 92 بخش 5 فارس کسر و لحاظ گردد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع 

مراجعه متضرر به دادگاه نمی‏باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/10/11

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/10/26
593/م الف

مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مرودشت
رضا حقانی نیا



9 حواد  ث

در فضای مجازی با دختری آشنا شدم و همراه دوستم 
برای ملاقات با او به...

به گزارش خبرنگار اجتماعی خبرگزاری تسنیم، مردی 
جوان افغانستانی به یکی از کلانتری‌های غرب تهران 
مراجعه کرد و هنگامی که  مقابل افسر نگهبان قرار گرفت، 
گفت: برادر ‌26ساله‌ام به‌نام نعیم مدتی پیش با دختری در 
فضای مجازی آشنا شد و تصمیم گرفت با او ملاقات کند. دو 
روز پیش، او به‌همراه یکی از دوستانم به محل ملاقات رفت، 
اما دیگر بازنگشتند، تلفن‌های همراهشان نیز خاموش شده 
است، سپس فردی ناشناس فیلمی از شکنجه آن‌ها برای من 
ارسال کرد و تهدید کرد که اگر 20 هزار دلار پرداخت نکنم، 

جانشان را خواهد گرفت.
پس از ثبت شکایت و تشکیل پرونده، تیم تحقیق با 
دستور بازپرس جنایی وارد عمل شدند و از پزشکی قانونی و 
بیمارستان‌های تهران استعلام گرفتند، اما سرنخی از دو مرد 

جوان به دست نیامد.
در ادامه تحقیقات با اقدامات گسترده اطلاعاتی مشخص 
شد گروگان‌ها آخرین‌بار در شهرک غرب دیده شده و سپس 

با یک پراید سفیدرنگ محل را ترک کرده‌اند، این سرنخ مهم 
شک کارآگاهان جنایی را برانگیخت.

تیم تحقیق با تجزیه و تحلیل اطلاعات، مالک خودروی 
پراید را شناسایی کردند، بررسی‌ها نشان داد که او راننده یک 
تاکسی اینترنتی است، راننده پس از احضار مدعی شد که 
به‌درخواست نعیم و دوستش، آن‌ها را به خیابانی در شهریار 

رسانده است.
کارآگاهان با دریافت این اطلاعات، به خیابان موردنظر 
رفتند و تصاویر دوربین‌های مداربسته را بازبینی کردند، اما 

هیچ سرنخی پیدا نشد.
بررسی‌ها ادامه داشت تا اینکه برادر نعیم به پلیس مراجعه 
و اعلام کرد که آدم‌ربایان شماره حساب بانکی برای دریافت 
پول ارسال کرده‌اند، در این مرحله، هویت صاحب حساب 

بانکی شناسایی شد.
تیم جنایی با انجام اقدامات فنی و مخابراتی، مخفیگاه 
تنها مظنون پرونده را شناسایی کردند، پس از تعقیب و 
مراقبت‌های نامحسوس، این مرد جوان در عملیاتی ضربتی 

دستگیر شد.

متهم در بازجویی‌ها با اظهارات متناقض هرگونه ارتباط 
 با آدم‌ربایی را انکار کرد و تلاش داشت روند پرونده را

منحرف کند.
تحقیقات ادامه یافت تا اینکه نعیم و دوستش به اداره 
پلیس مراجعه کردند، نعیم توضیح داد: در فضای مجازی 
با دختری آشنا شدم و همراه دوستم برای ملاقات با او به 
آدرسی در شهریار رفتیم، اما در آنجا چند فرد ناشناس با 
چهره‌های پوشیده و لهجه‌ای مشابه افغان‌ها به ما حمله 
کردند. آن‌ها چشمانمان را بستند و به باغی در همان حوالی 
منتقل کردند، ما را به‌مدت 13 روز در آنجا حبس کرده تحت 
شکنجه قرار دادند. گروگان‌گیرها پس از اطلاع از نزدیک 
بودن پلیس، من و دوستم را در بیابان‌های شهریار رها کرده 
گریختند. در ادامه نیز کارآگاهان مأموریت یافتند با استفاده 
از اقدامات اطلاعاتی، هویت متهمان فراری را شناسایی و 

آن‌ها را دستگیر کنند.
به گزارش تسنیم، متهم برای روشن شدن ابعاد پنهان 
پرونده در اختیار پلیس جنایی تهران قرار دارد و تحقیقات 

برای دستگیری همدستانش همچنان ادامه دارد.

یک کشته  در واژگونی مینی‌بوس 
حامل کادر درمان در بولوار چمران

ایرنا: رئیس پلیس راهور شیراز گفت: واژگونی مینی بوس 
حامل کادر درمان بیمارستان رجایی در بولوار چمران شیراز 

یک کشته و ۹ مصدوم به جا گذاشت.
به گزار ش ایرنا، سرهنگ داریوش اکبری دیروز دوشنبه 
در این باره گفت: عصر دهم دی ماه در پی اعلام یک فقره 
 واژگونی مینی بوس در بولوار چمران شیراز به مرکز فوریت های
 پلیسی ۱۱۰، تیمی از عوامل پلیس راهور به همراه 
 دیگر نیروهای امدادی برای بررسی موضوع به محل 

اعزام شدند.
 وی افزود: در بررسی‌های به عمل آمده مشخص شد مینی بوس

حامل ۱۰ نفر از کارکنان بیمارستان شهید رجایی شیراز بوده 
که از مسیر منحرف و واژگون شده است.

رئیس پلیس راهور شیراز با بیان اینکه در این حادثه راننده 
فوت کرد و ۹ سرنشین نیز مجروح و به بیمارستان انتقال 
 داده شدند، افزود: بنا به نظر کارشناسان علت این تصادف،

 عدم توانایی راننده در کنترل وسیله نقلیه ناشی از لغزندگی 
خیابان اعلام شده است.

اکبری با اشاره به اینکه مجروحان به صورت سرپایی 
مداوا شدند و حال آنان رضایتبخش است، گفت: هوای شیراز 
بارانی و خیابان ها لغزنده است، رعایت قوانین و مقرارت 
راهنمایی و رانندگی می تواند از بروز اینگونه حوادث تلخ و 

جبران ناپذیر جلوگیری کند.

 کشف یک کیلوگرم طلای مسروقه 
در شیراز

رئیس پلیس آگاهی استان از دستگیری 2 سارق منزل و 
کشف یک کیلوگرم طلای مسروقه در شیراز خبر داد.

سرهنگ کاووس حبیبی در گفت و گو با خبرنگار خبرگزاری 
 پلیس، اظهار داشت: در پي وقوع یک فقره سرقت منزل و 
به سرقت رفتن یک کیلوگرم طلا در یکی از محله های شهر 
شیراز، موضوع به صورت ویژه در دستور کار کارآگاهان اداره 

مبارزه با سرقت پليس آگاهي قرار گرفت.
وی افزود: تحقیقات صورت گرفته حاکی از آن بود که 
مالباخته از حدود يک هفته قبل به اتفاق خانواده از منزل خارج 
و پس از مراجعت متوجه شده بود سارق یا سارقان با تخريب 
قفل در ورودي منزل، اقدام به سرقت يک کيلوگرم طلا کرده 

و متواری شده اند.
سرهنگ حبیبی گفت: با انجام اقدامات اطلاعاتی و پلیسی، 
در این خصوص دو متهم شناسايي و طی یک عملیات در 

مخفیگاهشان دستگیر و به پلیس آگاهی انتقال داده شدند.
رئیس پلیس آگاهی فرماندهی انتظامی استان فارس 
 تصریح کرد: متهمان در تحقيقات و بازجویی های

صورت گرفته به سرقت طلا از منزل شاکي اعتراف کردند.
سرهنگ حبیبی گفت: در این راستا یک کیلوگرم طلای 
مسروقه کشف و به مالباخته تحویل و متهمان نیز با تشکیل 

پرونده به مرجع قضائی معرفی شدند.

 پايان کار کلاهبرداران 110 ميلياردي 
در داراب

فرمانده انتظامي داراب از دستگيري افرادي که با فروش 
غيرقانوني زمين به شهروندان 110 ميليارد ريال کلاهبرداري 

کرده بودند، خبر داد.
با خبرنگار  سرهنگ سيدرحمان هاشمي در گفت‌وگو 
خبرگزاري پليس، در تشريح جزئيات اين خبر بيان داشت: 
در پي مراجعه تعدادي از شهروندان و ارائه شکوائيه به پليس 
آگاهي مبني بر اينکه فردي با توسل به وسايل و روش‌هاي 
متقلبانه و با تهيه قولنامه صوري در منطقه تنگ کتويه داراب، 
اقدام به فروش زمين‌هاي دولتي و از این طریق کلاهبرداري 
کرده است، بررسي موضوع به صورت ويژه در دستور کار 

کارآگاهان قرار گرفت.
وي افزود: در بررسي‌هاي تخصصي مشخص شد نحوه 
فعاليت کلاهبردار به گونه‌اي بوده است که با تعدادي از 
مشاورين املاک جهت فروش ملک‌هاي دولتي هماهنگ و با 
سوء استفاده از عدم آگاهي مردم و با اقدامات فريبکارانه 
اقدام به جلب اعتماد افراد و پس از تنظيم قولنامه‌اي صوري، 
مبلغ معامله را از خريداران اخذ و بعد از مدتي تلفن همراه خود 

را خاموش و جوابگو نبوده است.
سرهنگ هاشمي با بيان اينکه پس از روشن شدن زواياي 
موضوع، طي هماهنگي با مرجع قضائي،  3 نفر از مشاورين 
املاک که در اين زمينه با فرد کلاهبردار همکاري مي‌کردند 
دستگير و روانه زندان شدند، ادامه داد: در ادامه، ماموران 
پليس مخفيگاه متهم اصلي پرونده را در شهر شيراز شناسايي 

و وي را دستگير کردند.
اين مقام انتظامي با بيان اينکه متهم اصلي اين پرونده 
تاکنون به کلاهبرداري 110 ميليارد ريال از شهروندان اقرار 
کرده است، از مردم خواست تا قبل از انجام هرگونه معاملات 
ملکي، از صحت عمل دفاتر مشاور اماک اطمينان حاصل 
و اصالت سند ملک مورد معامله را نيز از مراجع ذي صلاح 

استعلام کنند.

انفجار گاز در دانشکده پلیس 
مصر ۳ کشته بر جای گذاشت

 وزارت کشور مصر دیروز دوشنبه اعلام کرد که 
انفجار گاز یکشنبه شب در آکادمی پلیس مصر در 

قاهره رخ داد و سه نفر کشته شدند.
به گزارش خبرنگار مهر به نقل از الجزیره، بر 
اساس این گزارش، این انفجار جان یک افسر 

پلیس و دو غیرنظامی را گرفت.
این انفجار در حین تعمیر و نگهداری معمول در 

انباری در محوطه آکادمی رخ داد.

 ۳ کشته و ۷ زخمی در 
آتش سوزی هتلی در تایلند

 مقامات دیروز دوشنبه اعلام کردند آتش‌سوزی 
در هتلی در بانکوک پایتخت تایلند سه کشته و 

هفت زخمی برجای گذاشت.
 به گزارش خبرنگار مهر به نقل از شینهوا، 
آتش سوزی در یک هتل شش طبقه در نزدیکی 
منطقه کوله گردی بانکوک، حدود ساعت ۲۱:۲۱ 

یکشنبه شب رخ داد.
آتش سوزی از اتاقی در طبقه پنجم شروع 
 شد که منجر به فوت آنی یک زن خارجی شد. 
دو مرد خارجی بعداً بر اثر جراحات وارده در 

بیمارستان جان باختند.
بر اساس گزارش آتش نشانی محلی، در میان 
هفت مجروح، دو مرد تایلندی و پنج خارجی نیز 

وجود دارند.
 دستور تعطیلی هتل برای بازرسی امنیتی صادر شده 
و تحقیقات در مورد علت آتش سوزی در حال 

انجام است.

بیش از ۷۱ نفر در تصادف 
رانندگی در اتیوپی کشته شدند

 دفتر ارتباطات منطقه‌ای دیروز دوشنبه اعلام 
کرد بیش از ۷۱ نفر در یک حادثه رانندگی در 

منطقه سیداما در جنوب اتیوپی کشته شدند.
به گزارش خبرنگار مهر به نقل از رویترز، در این 
حادثه، یک کامیون حامل مسافران هنگام عبور از 

یک پل به رودخانه گالانا سقوط کرد.
بازماندگان در بیمارستان‌های اطراف تحت مداوا 

هستند.
با وجود پایین بودن نرخ مالکیت سرانه 
خودرو، تصادفات رانندگی مرگبار در اتیوپی نسبتاً 
 رایج است. شرایط نامناسب جاده، رانندگی با

بی احتیاطی، سیستم معیوب صدور گواهینامه، و 
اجرای ضعیف مقررات ایمنی از جمله دلایل اصلی 

این تصادف‌ها هستند.

مرگ یک گردشگر در حمله 
کوسه به یک تفرجگاه در مصر

 وزارت محیط زیست مصر دیروز دوشنبه 
اعلام کرد که در حمله کوسه در تفرجگاه مرسا 
اعلم مصر، یک گردشگر کشته و یک گردشگر 

زخمی شد.
به گزارش خبرنگار مهر به نقل از الجزیره، به 
گفته این وزارتخانه، هر دو قربانی خارجی هستند، 

اما ملیت آنها فاش نشده است.
در این بیانیه با اشاره به تشکیل کمیته فوری 
برای بررسی این حادثه، از دیروز دوشنبه منطقه 
محل وقوع این حادثه بسته و شنا به مدت دو روز 

ممنوع شده است.
این وزارتخانه گفت که از نزدیک با فرمانداری 
دریای سرخ و مقامات مربوطه برای رسیدگی سریع 

و مؤثر به این وضعیت همکاری می‌کند.
حادثه مشابهی در ژوئن ۲۰۲۳ اتفاق افتاد، 
زمانی که یک کوسه ببری یک تبعه روس را در 
هورگادا، یکی دیگر از شهرهای ساحلی دریای 

سرخ در شمال مرسا اعلم کشت.

2 کشته و مجروح در سانحه 
سقوط هواپیما در استرالیا

 پلیس دیروز دوشنبه اعام کرد در 
سانحه سقوط یک هواپیمای سبک در شمال 
سیدنی یک نفر جان باخت و یک نفر دیگر 

به شدت مجروح شد.
 به گزارش خبرنگار مهر به نقل از یاهو نیوز، 
خدمات اورژانس، از جمله پلیس، خدمه 
آمبولانس و یک بالگرد نجات، برای 
گزارش‌های مربوط به سقوط یک هواپیمای 
تفریحی در فرودگاهی در جزیره پالمرز، در 
بیش از ۵۰۰ کیلومتری شمال سیدنی در 

ایالت نیو ساوت ولز اعزام شدند.
پلیس در بیانیه‌ای اعلام کرد که خلبان در 
محل حادثه جان باخته است. پلیس گفت که 
او هنوز به طور رسمی شناسایی نشده است، 
 اما گمان می‌رود مردی حدوداً ۶۰ ساله 
باشد. تنها مسافر که گفته می‌شود مردی 
حدود ۳۰ سال است در محل حادثه به دلیل 
جراحات جدی تحت مداوا قرار گرفت و 

سپس به بیمارستان منتقل شد.
شرکت رادیو و تلویزیون استرالیا گزارش 
داد که این هواپیما درست خارج از باند 

فرودگاه سقوط کرده است.

 گروگانگیری  گروگانگیری ۲۰۲۰هزاردلاری فرجام قرار هزاردلاری فرجام قرار 
عاشقانه با دختر جوانعاشقانه با دختر جوان

 پشت‌پرده ادعای فروش گوشت انسان در یکی از‌ قصابی‌های ونک
پشت‌پرده ادعای "کشف ۴ سر انسان در پارک‌های تهران" و "دستگیری یک قصاب 

در ونک به‌دلیل فروش گوشت انسان به مردم" فاش شد.
 به گزارش خبرنگار اجتماعی خبرگزاری تسنیم، چندی قبل خبری مربوط به "کشف
 4 سر انسان در پارک‌های تهران" و "دستگیری یک قصاب در ونک به‌دلیل فروش 

گوشت انسان به مردم" در فضای مجازی منتشر شد که کذب بود.
انتشار این‌گونه اخبار باعث ایجاد موج نگرانی بین کاربران فضای مجازی شد که 

خیلی زود مأموران پلیس تهران بزرگ وارد عمل شدند.
شاهد وقوع چنین حادثه‌ای نبودیم

سردار علی ولی‌پور گودرزی، رئیس پلیس آگاهی تهران بزرگ در رابطه با این موضوع، 
گفت: از کاهش وقوع سرقت و افزایش کشفیات آن که بگذریم مدت‌هاست پایتخت از 

حیث وقوع جرائم جنائی همچون قتل نیز روزهای آرامی را سپری می‌کند.
این مقام ارشد انتظامی تصریح کرد: شاید همین موضوع برخی سایت‌ها و 
خبرگزاری‌های زرد را بر آن داشته است به‌قیمت جذب مخاطب و دنبال‌کننده، آرامش و 
احساس امنیت شهروندان را با انتشار اخباری که بیشتر به مضمون فیلم‌های ژانر وحشت 
شباهت دارد تا اخبار حوادث، بازیچه ذهن‌ها و قلم‌های بیمار خود نمایند، از پیداشدن 
چهار جمجمه در چهار نقطه تهران گرفته تا فروش گوشت انسان در یکی از قصابی‌های 

شمال شهر تهران... .
به ساکنان پایتخت اطمینان خاطر می‌دهم که نه‌تنها اکنون، که در هیچ دوره‌ای از 
تاریخچه پلیس آگاهی ما شاهد وقوع چنین حادثه‌ای نبوده‌ایم و این موضوع تنها زاییده 

ذهن بیمار گردانندگان سایت های زرد می‌باشد.
وی افزود: لذا از هموطنان عزیز می‌خواهم فریب این سایت‌ها را نخورند و از بازنشر 
اخباری از این دست نیز خودداری نمایند. همکاران من در پلیس فتا منتشرکنندگان این 
اخبار را شناسایی خواهند کرد و به‌زودی اخبار تکمیلی در خصوص انگیزه و هدف این 
افراد از انتشار اخبار کذب از کانال مرکز اطلاع‌رسانی پلیس به اطلاع شهروندان عزیز 

خواهد رسید.

دستگیری منتشرکننده خبر کشف 4 سر انسان در پارک‌های تهران
مأموران پلیس تهران با اقدامات اطلاعاتی دقیق هویت فردی را که اقدام به انتشار 

این نوع اخبار در فضای مجازی می‌کرد، شناسایی و او را دستگیر کردند.
سردار داود معظمی گودرزی؛ رئیس پلیس فتای تهران بزرگ درباره دستگیری متهم، 
اظهار کرد: در پی انتشار اخباری مربوط به کشف "سر انسان در پارک‌های تهران" 
و دستگیری "یک قصاب در ونک به‌دلیل فروش گوشت انسان به مردم" و ایجاد 
موج نگرانی بین کاربران فضای مجازی، بلافاصله موضوع در دستور کار قرار گرفت و 

تحقیقات ویژه‌ای برای بررسی پرونده در پلیس فتا آغاز شد.
رئیس پلیس فتای پایتخت با اشاره به اینکه در بررسی‌های اولیه مشخص شد تمامی 
این اخبار اساساً کذب و دروغ است، ادامه داد: کارشناسان پلیس فتای تهران بزرگ 
با اقدامات خاص و فنی در کمترین زمان ممکن منبع انتشار اخبار را که یک صفحه 
اینستاگرامی بود شناسایی کردند و با بررسی‌های پلیسی و تخصصی هویت گرداننده 

صفحه به دست آمد.
وی با توجه به نگرانی مردم در پی انتشار اخبار جعلی توسط این دروغگوی مجازی 
ابراز کرد: پس از تشریفات قضایی گرداننده اصلی صفحه دستگیر و به پلیس فتا منتقل 
شد و در اظهارات خود گفت تمامی اخباری که اقدام به انتشار آنها کرده دروغ و ساخته 
تخیلات ذهنی وی است و واقعیت ندارد و او صرفاً برای دیده‌شدن و جذب دنبال‌کننده 

اقدام به انتشار این اخبار کرده است.
رئیس پلیس فتای تهران بزرگ با اشاره به اینکه رعایت اصل اخلاق‌مداری در استفاده 
از فضای مجازی به‌ویژه شبکه‌های اجتماعی یکی از الزامات فعالیت در این حوزه است 
و کاربران باید مراقب رفتار خود در فضای مجازی باشند، توصیه کرد: برخی از افراد 
برای دیده‌شدن در فضای مجازی دست به هر اقدامی می‌زنند و باید بدانند پلیس فتا در 
موضوعاتی که موجب ایجاد ناامنی و نگرانی بین شهروندان است قاطعانه برخورد می‌کند 
و به هیچ عنوان اجازه نمی‌دهند فضای مجازی جولانگاه مزاحمین و فرصت‌طلبان 

مجازی باشد.
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فراخوان مناقصات عمومي 1 مرحله اي /1مرحله ای با ارزیابی فشرده /2مرحله ای
نوبت دوم

اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان ایلام در نظر دارد نسبت به برگزاری مناقصات ذیل اقدام نماید:

رشته مورد نیازمبلغ تضمین-ریالبرآوردمدت اجراموضوع مناقصهشماره مناقصه

اجاره ماشین آلات سنگین و نیمه سنگین – راهداری 83/403/63
طبق پیوست 651/600/000/0002/580/000/000 ماهفصلی

آخرین مهلت دریافت اسناد مناقصه : 1403/10/11
آخرین مهلت تحویل پيشنهادات: 1403/10/23

تاریخ بازگشایي پاکات :  1403/10/24
نوع تضمين: تضمين معتبر شرکت در فرآیند ارجاع کار به صورت یک یا ترکيبی از ضمانت نامه های موضوع بندهای الف ،ب،پ،ج،چ و ح ماده 4 

آیين نامه تضمين معاملات دولتی )شماره 123402/ت 50659ه مورخ 94/09/22 می باشد. 
فيش واریزي نقدي بحساب سپرده   560170000002176378009000تمرکز وجوه سپرده  نزد بانک ملی مرکزی می باشد

کليه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پيشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکات و مراحل بعد از آن از طریق سامانه 
تدارکات الکترونيکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir  انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی 

مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونيکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند .
محل تحویل پاکت الف-

ایلام – بلوار مدرس –اداره کل راهداري و  حمل و نقل جاده اي استان ایلام –واحد دبير خانه 
جهت دریافت  اطلاعات  مناقصه به سایت اینترنتی www.setadiran.ir , مراجعه نمایيد .

تلفن تماس08433362922- 08433330195-08433338400 –اداره پيمان و رسيدگی      فاکس 3341638

روابط عمومی اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای ایلام

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء مشروحه ذیل الذکر هيأت اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک کوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضيان به شرح زیر محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضيان 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولين آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.
1-رأی شماره 140360311032001548 مورخ 1403/9/14 آقای علی آزادی 
اکبرآبادی فرزند خدارحم به شماره ملی 6839462854 صادره از کوار در 
ششدانگ یک درب باغ به مساحت 8905/16 مترمربع پلاک 227/1386 
مفروز و مجزی شده از پلاک 227 اصلی واقع در بخش نه فارس کوار اراضی 
اکبرآباد خریداری از مالک رسمی سهمی خودش موضوع سند 46/4/1-72100 

دفتر 8 شيراز
2-رأی شماره 140360311032001517 مورخ 1403/9/11 آقای علی آزادی 
اکبرآبادی فرزند خدارحم به شماره ملی 6839462854 صادره از کوار در 
ششدانگ یک درب باغ به مساحت 11443/88 مترمربع پلاک 227/1387 
مفروز و مجزی شده از پلاک 227 اصلی واقع در بخش نه فارس کوار اراضی 
اکبرآباد خریداری از مالک رسمی سهمی خودش موضوع سند 46/4/1-72100 

دفتر 8 شيراز
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/10/11

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/10/26
5164/ م الف

رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان کوار
مراد سليمانی



10 اقتصاد

 نایب رئیس کمیسیون امور داخلی کشور و شوراهای مجلس گفت: بودجه ۱۴۰۴ 
با افزایش ۱۰۰ درصدی معافیت مالیاتی حقوق‌بگیران به ۲۴ میلیون تومان 
و مشاغل خرد به ۲۰۰ میلیون تومان، همچنین کاهش نرخ مالیات تولید از 
۲۵ درصد به ۲۰ درصد، گامی موثر در جهت بهبود معیشت مردم، تقویت 
کسب‌وکارهای کوچک، و رونق تولید ملی برداشته است؛ اقدامی که هم‌راستا 

با نام سال و تأکید رهبر معظم انقلاب بر جهش تولید با مشارکت مردم است. 
به گزارش ایسنا، طرح‌های اصلاح نظام مالیاتی در بودجه سال ۱۴۰۴، گامی 
مهم در مسیر حمایت از تولید داخلی، عدالت مالیاتی و تقویت معیشت مردم 
است. در این راستا، معافیت مالیاتی مشاغل خرد به‌طور چشمگیری افزایش یافته 
و سقف معافیت مالیاتی حقوق‌بگیران به ۲۴ میلیون تومان رسیده است. کاهش 
نرخ مالیات تولید از ۲۵ درصد به ۲۰ درصد نیز از دیگر تغییرات قابل توجه این 
بودجه است که به‌منظور تقویت تولید ملی و تکیه بر توان داخلی صورت گرفته 
است. این اصلاحات، علاوه بر کاهش فشار مالیاتی بر اقشار کم‌درآمد و مشاغل 
کوچک، مسیر را برای ایجاد شفافیت مالیاتی، مقابله با فرار مالیاتی و تمرکز بر 
دریافت مالیات از مودیان بزرگ هموار کرده است. این اقدامات در شرایط تورمی 
کنونی، با تشویق مردم به ایجاد کسب‌وکارهای کوچک و تقویت تولید داخلی، 

بستری برای رونق اقتصادی و بهبود معیشت فراهم می‌آورد.
غلامرضا توکل شوریجه، نایب رئیس کمیسیون امور داخلی کشور و شوراها 
در گفتگو با ایسنا با اشاره به اصلاحات مالیاتی در بودجه سال ۱۴۰۴، این تغییرات 

را گامی مؤثر در حمایت از تولید داخلی و تقویت معیشت مردم دانست.
کاهش فشار مالیاتی بر اقشار آسیب‌پذیر

توکل شوریجه تأکید کرد که افزایش معافیت مالیاتی برای مشاغل خرد و 
حقوق‌بگیران، به همراه کاهش نرخ مالیات تولید، نه تنها به کاهش فشار مالیاتی 

بر اقشار آسیب‌پذیر کمک می‌کند، بلکه انگیزه ایجاد کسب‌وکارهای کوچک و 
توسعه اشتغال را نیز افزایش می‌دهد.

وی همچنین افزود: تمرکز بر اخذ مالیات از مودیان بزرگ و مقابله با فرار 
مالیاتی دانه‌درشت‌ها، راهی برای برقراری عدالت مالیاتی و بهبود وضعیت 

اقتصادی کشور است.
نایب رئیس کمیسیون امور داخلی کشور و شوراها، با اشاره تغییرات مالیاتی 
در بودجه سال ۱۴۰۴؛ این اصلاحات را گامی مؤثر در حمایت از معیشت مردم، 

تقویت تولید داخلی و توسعه کسب‌وکارهای کوچک دانست.
نتیجه تلاش‌های مشترک دولت و مجلس

وی با اشاره به افزایش معافیت مالیاتی مشاغل خرد و سقف معافیت مالیاتی 
حقوق‌بگیران به ۲۴ میلیون تومان، این تصمیمات را نتیجه تلاش‌های مشترک 

دولت و مجلس عنوان کرد.
وی اظهار داشت: این تغییرات با هدف کاهش فشار مالیاتی بر اقشار کم‌درآمد 
و مشاغل کوچک، به‌ویژه در شرایط تورمی فعلی، اتخاذ شده است. با این اقدام، 
مردم انگیزه بیشتری برای راه‌اندازی کسب‌وکارهای کوچک پیدا خواهند کرد و 

از طرفی اشتغال‌زایی در سطح جامعه نیز بهبود خواهد یافت.
توکل شوریجه با تأکید بر ضرورت عدالت مالیاتی و اخذ مالیات از صنایع بزرگ 
و دانه‌درشت‌ها، گفت: هرکه بامش بیش، برفش بیشتر. مودیانی که بزرگ‌تر و 
پردرآمدتر هستند، باید مالیات بیشتری پرداخت کنند، اما برای کسب‌وکارهای 
کوچک و متوسط، که اغلب با تلاش و سخت‌کوشی معیشت خود و دیگران را 
تأمین می‌کنند، کاهش مالیات بسیار ضروری است. این کسب‌وکارها نه تنها 
برای چند نفر اشتغال مستقیم ایجاد می‌کنند، بلکه اشتغال غیرمستقیم گسترده‌ای 
نیز در جامعه به وجود می‌آورند. این موضوع اثرات مثبتی بر معیشت مردم و 

کاهش نرخ بیکاری دارد و در نهایت به رشد اقتصادی کشور کمک می‌کند.
اهمیت کاهش نرخ مالیات تولید چیست؟

وی همچنین به اهمیت کاهش نرخ مالیات تولید اشاره کرد و افزود: در بودجه 
سال آینده، نرخ مالیات تولید از ۲۵ درصد به ۲۰ درصد کاهش یافته است. این 
تصمیم گامی مهم در راستای حمایت از تولید ملی و تکیه بر توان داخلی است. 
همان‌طور که مقام معظم رهبری سال جاری را سال " جهش تولید با مشارکت 
مردم " نام‌گذاری کرده‌اند، این تغییرات می‌تواند انگیزه‌ای برای تولیدکنندگان 
ایجاد کند تا سرمایه‌گذاری بیشتری در این حوزه انجام دهند. این اقدام علاوه بر 
رونق تولید، به کاهش وابستگی کشور به منابع خارجی و تقویت اقتصاد مقاومتی 

نیز کمک خواهد کرد.
نقش فناوری در ساماندهی نظام مالیاتی

توکل شوریجه در ادامه به نقش فناوری در ساماندهی نظام مالیاتی پرداخت و 
اظهار داشت: یکی از مشکلات اساسی در نظام مالیاتی کشور، فرار مالیاتی توسط 
دانه‌درشت‌ها است. با استفاده از سامانه‌های الکترونیکی و ساماندهی پایانه‌های 
فروشگاهی، می‌توان نظارت دقیقی بر تراکنش‌های مالی داشت و از فرار مالیاتی 
جلوگیری کرد. این فناوری‌ها به ما این امکان را می‌دهند که به جای اعمال 
فشار بر کسب‌وکارهای کوچک، مالیات را به‌طور عادلانه از دانه‌درشت‌ها دریافت 

کنیم و عدالت مالیاتی را در جامعه برقرار سازیم.
وی همچنین افزود: حمایت از کسب‌وکارهای کوچک و متوسط باید در 
اولویت باشد. این مشاغل پایه‌های اصلی اقتصاد کشور هستند و با حمایت 
درست می‌توانند به توسعه اقتصادی، کاهش فقر و ایجاد فرصت‌های شغلی بیشتر 
منجر شوند. کاهش مالیات بر این مشاغل، به آن‌ها کمک می‌کند تا پا بگیرند، 
توسعه پیدا کنند و در نهایت به چرخه اقتصادی کشور بازده بیشتری داشته باشند.
تأثیر نشان‌دار کردن مالیات‌ها بر انگیزه مردم برای پرداخت 

مالیات
توکل شوریجه در بخش دیگری از گفتگوی خود، به تأثیر نشان‌دار کردن 
مالیات‌ها بر انگیزه مردم برای پرداخت مالیات اشاره کرد و گفت: وقتی مردم 
ببینند که مالیات پرداختی آن‌ها به‌جای فشار بر اقشار ضعیف، به توسعه 
زیرساخت‌ها، حمایت از تولید و کاهش مشکلات اقتصادی اختصاص می‌یابد، 
قطعاً با اشتیاق بیشتری پای کار خواهند آمد. این اعتمادسازی نه تنها به افزایش 
درآمدهای مالیاتی کمک می‌کند، بلکه موجب می‌شود مردم خود را در آبادانی 

کشور شریک بدانند.
در پایان، نایب رئیس کمیسیون امور داخلی کشور و شوراها با تقدیر از رویکرد 
حمایتی دولت و مجلس، تأکید کرد که ادامه این مسیر و تمرکز بر شفافیت 
مالیاتی، می‌تواند بستر مناسبی برای رشد اقتصادی، رونق تولید، و بهبود معیشت 

مردم فراهم کند.
وی خاطرنشان کرد که با اتخاذ سیاست‌های درست، می‌توان مسیر توسعه 
پایدار کشور را هموارتر ساخت و به اهداف بلندمدت اقتصادی دست یافت. به 
طور خلاصه می‌توان گفت ؛ بودجه ۱۴۰۴ با افزایش ۱۰۰ درصدی معافیت 
مالیاتی حقوق‌بگیران به ۲۴ میلیون تومان و مشاغل خرد به ۲۰۰ میلیون تومان، 
همچنین کاهش نرخ مالیات تولید از ۲۵ درصد به ۲۰ درصد، گامی موثر در جهت 
بهبود معیشت مردم، تقویت کسب‌وکارهای کوچک و رونق تولید ملی برداشته 
است؛ اقدامی که هم‌راستا با نام سال و تأکید مقام معظم رهبری بر جهش تولید 

با مشارکت مردم است.

 حمایت از تولید و معیشت مردم با اصلاحات مالیاتی 
در بودجه سال آینده

پرداخت  درگاه‌های  اخیر  روزهای  در 
صرافی‌های رمزارز به صورت کامل مسدود شد 
که بسیاری از فعالان این صنعف معتقدند که 
تداوم این سیاست منجر به گسترش بازار سیاه 

رمزارز و زیرزمینی می‌شود. 
به گزارش ایسنا، نشست خبری »سکوهای 
تبادل رمزارز« پیرو مسدودی درگاه‌های پرداخت 
صرافی‌های رمز ارز در اتاق بازرگانی ایران با حضور 
 فعالان و صرافی‌های حوزه رمز ارز برگزار شد. 
   در این نشست، رضا قربانی - عضو هیأت مدیره 
سازمان نظام صنفی رایانه‌ای تهران - گفت: 
کسب و کارهای رمز ارز در سال‌های پایانی دهه 
۹۰ فعالیت خود را آغاز کردند و فعالیت آنها به 
رسمیت شناخته شد که برخی از آنها امروز تا چند 
میلیون کاربر دارند. در سال‌های گذشته اکوسیستم 
رمز ارزی ایران، موضوع تنظیم‌گری در حوزه رمز 
ارز را دنبال کرده است و مهم‌ترین خواسته از 
جانب حاکمیت و بانک مرکزی بر جلوگیری از 
پولشویی و خالی‌فروشی بوده که اکوسیستم رمز 
ارزی تمام تلاش خود را برای تحقق این موضوع 

انجام داده است. 
وی افزود: از آنجاکه در سال‌های اخیر دنیای 
دیجیتال رشد سریعی داشته، فضای اکوسیستم 
رمز ارز در کشورهای همجوار رشد سریعی را 
تجربه کرده است، اما از روز پنجشنبه هفته گذشته 
به صورت ناگهانی درگاه پرداخت صرافی‌های 
رمز ارز مسدود شد و هنوز به طور کاملا واضح 
 و رسمی دلیل انسداد این صرافی‌ها اعلام 

نشده است.
این عضو سازمان نظام صنفی رایانه‌ای تهران 
تاکید کرد: خواسته امروز صرافی‌ها به صورت 
واضح باز شدن حساب صرافی‌های رمز ارز است. 
اگر این اتفاق تداوم داشته باشد بی شک بستر 

معاملات زیرزمینی رمز ارز گسترده خواهد شد. 
در ادامه این نشست نیما قاضی - رئیس 
انجمن تجارت الکترونیک - نیز گفت: امروز 
به خاطر تصمیمات ناگهانی، بساط بسیاری از 
بازارهای سیاه و زیرزمینی شکل گرفته است. 
اگر قرار باشد بازاری که به صورت رسمی فعالیت 
می‌کند محدود شود، فضای معاملات زیرزمینی 
و غیر شفاف بیشتر می‌شود که متاسفانه قابل 
کنترل و مدیریت نخواهد بود. متاسفانه نهادهای 
تنطیم‌گر در سال‌های اخیر قوانین مشخصی را در 
برخی حوزه‌ها تدوین نکرده و ناگهان به صورت 
یکطرفه برخی محدودیت‌ها را اتخاذ می‌کنند، در 
حالی که به جای ایجاد محدودیت نیازمند تدوین 

مقررات شفاف و به هنگام هستیم.
همچنین مهدی شریعتمداری - رئیس انجمن 
فین تک )انجمن صنفی کارفرمایی فناوری‌های 
نوین مالی ایران( - گفت: صرافی‌های رمز ارز 
بسترهایی هستند که خدمات دیجیتال سرمایه 
گذاری را فراهم می‌کنند. در سال‌های گذشته 
شکایاتی در رابطه با صرافی‌های رمز ارز مطرح 
نشده و حتی در سال گذشته ۲۰ هزار درخواست 
 استعلام قضائی از سوی پلت‌فرم‌های رمز ارز

به دستگاه قضایی پاسخ داده شد که به صورت 
شفاف آمار آن به دستگاه قضایی ارائه داده 
شد. بنابراین نمی‌توان موضوع پولشویی را 
به عنوان برچسب به این پلت‌فرم‌ها نسبت 
 داد. با این حال، در سه ماه گذشته یک بار 
حساب برخی از صرافی‌ها بودیم، اما در روزهای اخیر 
 به صورت کامل درگاه پرداخت و شریان حیاتی صنف

رمز ارزها، مسدود شده است. 
برخی دیگر از فعالان حوزه تجارت الکترونیک 
نیز در این جلسه اظهار کردند که هر زمانی که 
محدودیتی در حوزه صرافی‌های رمز ارز ایجاد 

می‌شود موضوع پولشویی مطرح می‌شود و 
متاسفانه هیچ اطلاع رسانی رسمی یا اعلام موضع 
رسمی صورت نمی‌گیرد. این در حالی است که 
دست تعامل این صنف به سمت نهادها همیشه 

دراز بوده است. 
به عقیده فعالان و صاحبان صرافی‌های رمز 
ارز، زمانی که مسدود شدن درگاه رخ می‌دهد 
باید بدانیم که قرار است چه اتفاقی رخ دهد. 
انتظار فعالان این صنف این است که بتوانند 
داده‌های شفاف دریافت کنند تا بتوانند آن را به 
کاربران این حوزه ارائه دهند؛ چراکه این حوزه 
نقش مهمی در اقتصاد دارد، مالیات می‌دهد و به 
رشد اقتصادی کمک می‌کند. همچنین در شرایط 
محدودیت تحریمی بستر مبادلات تجاری کشور 
را فراهم می‌کند و نیازمند تعامل بیشتر با نهادهای 

تنظیم گر هستند. 
در این رابطه، عباس آشتیانی - رئیس 
کمیسیون رمزارز و بلاک‌چین سازمان نظام 
صنفی رایانه‌ای کشور - تاکید کرد که اگر اعتماد 
کاربران به این حوزه مخدوش شود، بخش بزرگی 
از تجارت الکترونیک کشور آسیب می‌بینید و 
ممکن است بستر استفاده از پلتفرم‌های خارجی 
و غیر قابل کنترل شدت پیدا کند، در آن زمان 
موضوع تنظیم گری با چالش‌های بسیاری 
روبرو خواهد شد و نمی‌توانیم سهم مطلوبی از 
 بازار رمز دارایی‌ها در قیاس با کشورهای منطقه

داشته باشیم.
همچنین، امین کلاهدوزان - رئیس مرکز 
توسعه تجارت الکترونیک - در مورد اقدام اخیر 
مبنی بر مسدود شدن درگاه پرداخت صرافی‌های 
رمزارز گفت: امروز نهاد تنظیم‌گر در حوزه وضع 
مقررات مقداری عقب مانده است و می‌تواند این 
سوال را مطرح کرد که چرا وضعیت و مقررات 

مورد نظر تعیین تکلیف نمی‌شود؟ 
در پایان نیز یکی از مدیران صرافی‌ رمز ارزی 
اظهار کرد: متاسفانه در روزهای اخیر نتوانسته‌ایم 
پاسخ مطلوبی به کاربران این حوزه ارائه‌ دهیم و 
این اکوسیستم هیچ تقابل و تضاد منافعی با بانک 
مرکزی ندارد. شاید اگر این تصمیم با صاحبان 
کسب و کارها مطرح می‌شد، می‌توانستند وضعیت 
موجود را بهتر مدیریت کنند. باید آثار بلند مدت 
و کوتاه مدت هر تصمیمی بررسی شود. این نگاه 
باید به یک نگاه بلند مدت بدل شود و نگاه کوتاه 
مدت و تصمیمات کوتاه مدت به بخش خصوصی 
آسیب‌های به مراتب بیشتری را به اقتصاد کشور 

وارد می‌کند.

فعالان تجارت الکترونیک هشدار دادند:

مسدود ماندن درگاه صرافی‌های رمز ارز بازارهای زیرزمینی را داغ می‌کند

ریزش ۴ هزار تومانی تتر در ۴۸ ساعت
 مداخله بانک مرکزی، هیجانات ارزی را کاهش داد

 اقدام بانک مرکزی در مسدودسازی درگاه‌های پرداخت صرافی‌های متخلف 
رمزارز و تقویت عرضه ارز پتروشیمی‌ها، بازار ارز را کاهشی کرد. 

به گزارش ایسنا، در روزهای اخیر، بازار ارز ایران شاهد کاهش قابل توجه نرخ 
تتر بوده است. بخشی از این کاهش که طی ۴۸ ساعت گذشته با ریزش بیش از 
۴۰۰۰ تومانی از کانال ۸۲ به کف کانال ۷۸ رخ داد، نتیجه مداخلات بانک مرکزی و 
مسدودسازی صرافی‌های رمزارز متخلف است. این اقدام همزمان با مداخله در بازار 

هرات، نرخ دلار در تهران را نیز کاهش داده و به کانال ۷۹ بازگردانده است.
همچنین التهابات منطقه و تسویه حساب شرکت‌ها در روزهای پایانی سال 
میلادی، که در هفته‌های اخیر فشاری مثبت بر قیمت ارز وارد کرده بود، کاهشی 
شده و به آرامش رسیده است که عاملی دیگر در کاهش قیمت دلار و تتر محسوب 

می‌شود.
ریزش نرخ‌ها در بازار محدود به دلار نیست و دیگر ارزهای عمده از جمله یورو و درهم 
 نیز با ورود بازارساز روند کاهشی خود را آغاز کرده‌اند به طوری که اکنون یورو در دامنه 

۸۳ هزار تومان و درهم در حال بازگشت به محدوده ۲۱ هزار تومان است.
 نقش صرافی‌های رمزارز در نوسانات ارزی

تتر، به عنوان یک استیبل‌کوین، نقشی مشابه دلار و درهم در بازار ارز ایران ایفا 
می‌کند. برخی صرافی‌های رمزارز با انجام روزانه معادل ۵۰ میلیون دلار )حدود ۴ 
همت( سفته‌بازی روی تتر، به هیجانات بازار ارز دامن می‌زدند. این فعالیت‌ها نه تنها 
به نوسانات شدید ارزی منجر می‌شد، بلکه زمینه‌ساز پولشویی و عملیات غیرشفاف 

مالی نیز بود.
اقدامات بانک مرکزی در مقابله با تخلفات

بانک مرکزی با شناسایی این تخلفات، اقدام به مسدودسازی درگاه‌های پرداخت 
صرافی‌های رمزارز کرد. این تصمیم به دلیل سفته‌بازی و پولشویی در بازار تتر و 
همچنین پنهان بودن ترازنامه‌های مالی و عملیات غیرشفاف بانکی و خارج از ضوابط 
این صرافی‌ها اتخاذ شد. پیش از این، بانک مرکزی و نهادهای نظارتی نسبت به 
تخلفات ریالی شرکت‌های پرداخت‌یار در ایجاد سیستم تسویه آنی در معاملات متعدد 

هشدار داده بودند، اما این هشدارها جدی گرفته نشده بود.
همچنین نهاد سیاست‌گذار پولی، با ایجاد بازار ارز توافقی، بستری را فراهم کرده 
است تا واسطه‌های ارزی حذف شوند و با مرجعیت‌بخشی به این بازار، شفافیت 

معاملات ارزی در کشور افزایش یابد.
تأثیر عرضه ارز پتروشیمی‌ها بر ثبات بازار

علاوه بر اقدامات فوق، روز یکشنبه جلسه‌ای میان شرکت‌های بزرگ پتروشیمی 
به عنوان عرضه‌کنندگان عمده ارز در کشور با رئیس کل بانک مرکزی برگزار شد 
که در این جلسه مقرر شد، در روزهای آینده عرضه ارز این شرکت‌ها در سامانه نیما 
افزایش یافته و همچنین از ابتدای هفته آینده، به صورت هماهنگ شرکت‌های حوزه 

پتروشیمی ارز خود را در سامانه ارز تجاری مرکز مبادله عرضه کنند.
محمدرضا فرزین، رئیس کل بانک مرکزی در این جلسه اظهار کرد: همه فعالان 
اقتصادی کشور با پیش‌بینی پذیر شدن نرخ ارز در بازار ارز تجاری که کشف نرخ در 
آن بر مبنای عرضه و تقاضا و به صورت توافق انجام می‌شود، منتفع خواهند شد. در 

این بازار حجم معاملات روز به روز افزایش می‌یابد.
بر اساس گزارش‌ها، شرکت‌های پتروشیمی به عنوان بزرگ‌ترین عرضه‌کنندگان 
ارز در کشور، در سال گذشته ۸.۳ میلیارد دلار عرضه ارزی انجام دادند که در سال 
جاری این عدد به ۹.۳ میلیارد دلار رسیده و رشدی ۱۲ درصدی را ثبت کرده است. 
این افزایش عرضه، به تعمیق بازار ارز تجاری و به دنبال آن کاهش نوسانات در 

بازارهای غیررسمی کمک کرده است.
اصغر بالسینی، سخنگوی مرکز مبادله ارز و طلای ایران در این خصوص گفت: 
نرخ‌های بازار غیر رسمی، نرخ‌های رسمی و قابل اتکا نیست. آنچه در بازار ارز تجاری 
صورت می‌گیرد، یک بازار واقعی بوده که نرخ آن رسمی است و قطعا کمک خواهد 

کرد که سیگنال واقعی به اقتصاد کشور از طریق این بازار صورت بگیرد.
اقدامات اخیر بانک مرکزی در مسدودسازی صرافی‌های رمزارز متخلف، مداخله 
در بازارهای ارزی و افزایش عرضه ارز توسط شرکت‌های پتروشیمی، نقش مؤثری در 
کاهش نوسانات ارزی و حفظ ارزش پول ملی داشته است. این سیاست‌ها نشان‌دهنده 
رویکرد قاطع بانک مرکزی در مقابله با تخلفات و حمایت از اقتصاد کشور است. با 
ادامه این رویکرد و همکاری بخش‌های مختلف اقتصادی، می‌توان به ثبات بیشتر در 

بازار ارز و بهبود معیشت مردم امیدوار بود.

آگهی مزایده عمومی
نوبت اول 10/11 /1403

نوبت دوم 1403/10/18
شهرداری قادرآباد در نظر دارد تعداد 10 قطعه  زمین مسکونی را به شرح ذیل از طریق مزایده عمومی  
بفروش رساند متقاضیان می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر به دبیرخانه شهرداری قادرآباد به آدرس 
،قادرآباد بلوار طالقانی میدان شهرداری ساختمان اداری شهرداری مراجعه و یا با شماره تلفن های 3- 

07144492451   تماس حاصل نمایند :

1 -مهلت دریافت اسناد مزایده از تاریخ 1403/10/18 تا تاریخ 1403/11/02 می باشد.
2-آخرین مهلت قبول پیشنهادات تا پایان وقت اداری روز سه شنبه  مورخ 1403/11/02 می باشد.

3- محل اخذ اسناد مزایده واحد دبیرخانه شهرداری می باشد.
4-متقاضیان می بایست مبلغ سپرده شرکت در مزایده به یکی از روشهای ذیل به شهرداری تسلیم نمایند.

الف- رسید بانکی مبلغ واریز شده به حساب جاری 0105992576005 نزد بانک ملی شعبه قادرآباد به نام سپرده شهرداری قادرآباد
5-درصورتی که برنده اول و دوم و سوم حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنها به نفع شهرداری ضبط خواهد شد.

6-سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به معامله در اسناد مزایده  موجود می باشد.
7-کمسیون عالی معاملات شهرداری جهت رسیدگی به پیشنهادات روز  چهارشنبه تاریخ 1403/11/03 راس ساعت 14 در محل 

شهرداری برگزار میگردد و کمسیون یک هفته پس از جلسه کمسیون مهلت دارد تا برنده مزایده را اعلام نماید.
8-هزینه چاپ آگهی و کارشناسی به عهده برنده مزایده می باشد.

9-برنده مزایده می بایست ظرف مدت 48 ساعت پس از اعلام به واحد امور مالی شهرداری جهت تنظیم قرارداد مراجعه نماید 
در غیر این صورت سپرده آن به نفع شهرداری ضبط و بانفر دوم قرارداد منعقد می گردد.

10- رعایت قانون منع مداخله کارکنان دولت در معاملات دولتی مصوب 13 دی ماه 1337 الزامی است.                     
11-حضور شرکت کنندگان یا نماینده معرفی شده در جلسه کمسیون عالی معاملات بلامانع می باشد.

12-برنده مزایده می بایست ظرف مدت 3روزکاری پس از اعلام کتبی برندگی به واحد امور مالی شهرداری جهت تنظیم قرارداد 
و واریز وجه زمین مراجعه نماید در غیر این صورت سپرده آن به نفع شهرداری ضبط و بانفر دوم قرارداد منعقد می گردد.

ابراهیم دهقانیانشناسه آگهی: 1855383
سرپرست شهرداری

  
  

 
 

 
  

  
  18/10/1403نوبت دوم                                                                                     آگهي مزايده عمومي                                 1403/  11/10نوبت اول                       

            
هرداري قادرآباد در نظر دارد تعداد       كوني را  10شـ رح ذيل  قطعه  زمين مسـ يان مي توانند جهت  به شـ اند متقاضـ از طريق مزايده عمومي  بفروش رسـ

ا با شماره  كسب اطلاعات بيشتر به دبيرخانه شهرداري قادرآباد به آدرس ،قادرآباد بلوار طالقاني ميدان شهرداري ساختمان اداري شهرداري مراجعه و ي
  تماس حاصل نمايند :     07144492451 -3تلفن هاي  

  
  مساحت  آدرس ملك   شماره قطعه   رديف

  (متر مربع) 
         كاربري

  

ارزش پايه هرمتر    مجوز شورا
  مربع (ريال) 

  مبلغ سپرده 
  (ريال) 

  440/ 000/ 000  000/33/ 000  17/04/1403-153  مسكوني   264  شهرك پرديس   13  1
  440/ 000/ 000  000/31/ 000 17/04/1403-153  مسكوني  264 شهرك پرديس   19  2
  440/ 000/ 000  000/30/ 000 17/04/1403-153  مسكوني  264 شهرك پرديس   25  3
  440/ 000/ 000  000/30/ 000 17/04/1403-153  مسكوني  264 شهرك پرديس  29  4
  440/ 000/ 000  000/30/ 000 17/04/1403-153  مسكوني  264 شهرك پرديس   40  5
  440/ 000/ 000  000/26/ 000 17/04/1403-153  مسكوني  230 شهرك پرديس   165  6
  440/ 000/ 000  000/27/ 000 17/04/1403-153  مسكوني  210 شهرك پرديس   186  7
  440/ 000/ 000  000/28/ 000 17/04/1403-153  مسكوني   200 شهرك پرديس   192  8
  000/600/ 000  000/50/ 000  01/12/1401-94      مسكوني  239 ستان غخيابان باكوي چمران   1  9
  000/780/ 000  000/60/ 000  01/12/1401- 94  مسكوني  50/258 ستان غخيابان باكوي چمران   2  10

  
  مي باشد. 02/11/1403تا تاريخ  18/10/1403مهلت دريافت اسناد مزايده از تاريخ - 1
  مي باشد.  02/11/1403شنبه  مورخ  سه آخرين مهلت قبول پيشنهادات تا پايان وقت اداري روز -2
 باشد.  يم   يشهردار  دبيرخانهواحد  دهيحل اخذ اسناد مزا م  -3
 متقاضيان مي بايست مبلغ سپرده شركت در مزايده به يكي از روشهاي ذيل به شهرداري تسليم نمايند. -4

 آباد به نام سپرده شهرداري قادرآباددرنزد بانك ملي شعبه قا 0105992576005رسيد بانكي مبلغ واريز شده به حساب جاري   -الف
 درصورتي كه برنده اول و دوم و سوم حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنها به نفع شهرداري ضبط خواهد شد. -5
 ساير اطلاعات و جزئيات مربوط به معامله در اسناد مزايده  موجود مي باشد. -6
شهرداري برگزار ميگردد و  در محل   14راس ساعت  03/11/1403شنبه تاريخ چهار   روز  كمسيون عالي معاملات شهرداري جهت رسيدگي به پيشنهادات-7

 كمسيون يك هفته پس از جلسه كمسيون مهلت دارد تا برنده مزايده را اعلام نمايد. 
 هزينه چاپ آگهي و كارشناسي به عهده برنده مزايده مي باشد.-8
قرارداد مراجعه نمايد در غير اين صورت سپرده آن به  ساعت پس از اعلام به واحد امور مالي شهرداري جهت تنظيم  48برنده مزايده مي بايست ظرف مدت -9

  نفع شهرداري ضبط و بانفر دوم قرارداد منعقد مي گردد. 
   الزامي است.                      1337دي ماه  13رعايت قانون منع مداخله كاركنان دولت در معاملات دولتي مصوب  -10
 حضور شركت كنندگان يا نماينده معرفي شده در جلسه كمسيون عالي معاملات بلامانع مي باشد. -11
مراجعه نمايد   و واريز وجه زمين به واحد امور مالي شهرداري جهت تنظيم قرارداد كتبي برندگي پس از اعلامروزكاري 3برنده مزايده مي بايست ظرف مدت -12

  در غير اين صورت سپرده آن به نفع شهرداري ضبط و بانفر دوم قرارداد منعقد مي گردد. 
  

  ابراهيم دهقانيان                                                                                                                                                                                    
  سرپرست شهرداري                                                                                                                                                                                   

  
  
  
  

 

 

  وزارت كشور 
  استانداري فارس 

    شهرداري قادرآباد
 

    2873شماره :  
  

       08/10/1403  تاريخ :

Dec 31، 2024 29 جمادی الثانی 1446       سال سی ام            شماره 8227سه شنبه  11 دی    1403   



11 ورزش

امسال  اواخر  فوتبال  فدراسیون  ریاست  انتخابات 
برگزار خواهد شد تا صاحب این کرسی جنجالی و 
پرحاشیه برای چهار سال آینده مشخص شود. باید دید 
 مهدی تاج که هم‌اکنون ریاست فدراسیون فوتبال را 
 بر عهده دارد در این انتخابات هم شرکت می‌کند 

یا خیر.
به گزارش ایسنا، فدراسیون فوتبال بالاترین 
سطح مدیریت این ورزش در کشور است. رشته‌ای 
که طرفداران و حواشی آن به قدری زیاد است که 
کوچک‌ترین اتفاق آن بخش کثیری از جامعه را درگیر 
می‌کند. رییس این فدراسیون که نفر اول فوتبال کشور 
خواهد بود، قرار است در تاریخ ۱۱ اسفند امسال برای 

چهار سال آینده روی صندلی داغ ریاست تکیه بزند.
فراخوان و شرایط ثبت‌ نام برای انتخابات فدراسیون 

فوتبال یکشنبه ۹ دی منتشر شد. 
قرار است امروز ۱۱ دی ثبت نام آغاز شود و 

متقاضیان تا ساعت ۱۶ روز ۲۰ دی مهلت دارند تا 
 برای شرکت در انتخابات ریاست فدراسیون فوتبال

نام نویسی کنند.
برای پست‌های  فدراسیون  ریاست  بر   علاوه 
هیات رئیسه شامل نایب رئیس اول نایب رئیس دوم 
)که رئیس کمیته مسابقات نیز است( نایب رئیس سوم 
)که رئیس کمیته بانوان نیز است( و هفت نفر اعضای 
دیگر شامل دو نفر از بین روسای هیات‌های فوتبال 
 استان‌ها، دو نفر از بین مدیران عامل باشگاه‌های 
لیگ برتر و لیگ دسته اول و سه نفر از بین افرادی که 
 سابقه مدیریت ورزشی دارند هم انتخاب صورت می‌گیرد.

   کمیته بدوی انتخابات فدراسیون فوتبال که متشکل 
از محمدرضا جاوید )رییس کمیته(، غلام‌رضا شاه‌کرمی 
)معاون کمیته(، غلامرضا ایالیان، سعید اشرف‌زاده، 
 محمدتقی کردانی و اسام کریمی است تا روز 
۱۱ بهمن باید اسامی نامزدهای تأیید صلاحیت شده را 

اعلام کنند.
 پس از اینکه اسامی اعلام شد، افرادی که رد صلاحیت 
شده‌اند تا ۱۴ بهمن فرصت دارند که اعتراض خود را 
به کمیته استیناف انتخابات فدراسیون ابلاغ کنند. محمد 
کریمی جنتی جهرمی )رییس کمیته(، فریدون صادقی 
)معاون کمیته(، مهدی پیروزرام، کاظم مومن و حسین 
تقی‌پور در کمیته استیناف فدراسیون فوتبال اعتراضات 
را بررسی می‌کنند و نتیجه را تا ۲۰ بهمن به فدراسیون 
فوتبال اعلام می‌کنند. سپس فهرست نهایی مشخص 

خواهد شد.
۱۱ اسفند انتخابات برگزار می‌شود و رییس جدید 
فدراسیون فوتبال مشخص خواهد شد؛ ورزشی که حال 
و روز خوبی در کشور ندارد و رسیدگی به اتفاقاتی مانند 
وضعیت ورزشگاه‌ها، میزبانی از حریفان بین المللی، 
شرایط تیم ملی فوتبال و فوتسال، اوضاع فوتبال 

استان‌ها گاو نر می‌خواهد و مرد کهن!

ایسنا: رئیس فدراسیون تیراندازی با کمان با اشاره به برپایی المپیک‌های 
ورزشی در نقاط مختلف دنیا، به نام شهرها، نقش حمایتی شهرداری‌ها را 

در توسعه ورزش یادآور شد.
مجمع انتخاباتی هیأت تیراندازی با کمان فارس دیروز، ۱۰ دی‌ماه با 
حضور اعضای این هیأت در سالن اجتماعات اداره کل ورزش و جوانان 

فارس برگزار شد.
در این نشست با کسب اکثریت آرا مجمع انتخاباتی، علی روزیطلب تنها 
کاندیدای شرکت کننده با ۲۳ رای مجددا به عنوان رئیس هیأت تیراندازی 
با کمان استان فارس انتخاب شد. همچنین با رای اعضا مجمع زهرا بنیانی، 

وحید زارع، مصطفی دهقانی، سید حسن حسینی، مهدی کارآمد به ترتیب 
به عنوان نایب رئیس، خزانه‌دار و سه عضو هیات رئیسه هیأت تیراندازی 
با کمان استان انتخاب شدند و امین زراعت پیشه نیز به عنوان بازرس این 

هیأت معرفی شد.
رئیس فدراسیون تیراندازی با کمان در این نشست، استان فارس را 
استانی بزرگ دانست که به دلیل وجود سایق مختلف، مدیریت در آن 
سخت است و سپس افزود: فارس یکی از استان‌های ویژه و پیشرو و مورد 

هدف وزارت ورزش و جوانان است.
غلامعلی شعبانی بهار با بیان اینکه استان فارس از بهترین استان‌ها 

در توسعه ورزش تیراندازی با کمان است، افزود: رؤسای هیأت‌های 
شهرستان‌ها بازوی توسعه ورزش هستند.

وی همچنین به نقش بانوان در رشته تیراندازی اشاره کرد و گفت: در 
تمام رقابت‌ها، بانوان در کنار آقایان شرکت کرده‌اند و این یکی از مزایای 

رشته تیراندازی است.
بانوان، مستعد فراگیری رشته تیراندازی با کمان

رئیس فدراسیون تیراندازی با کمان با اشاره به حضور زهرا دهقان 
و نجمه آبتین از فارس درالمپیک ۲۰۰۸ پکن و ۲۰۱۲ لندنٰ‌ بیان کرد: 
 این امر نشان می دهد که رشته تیراندازی با کمان برای بانوان مستعد

 قابل دسترسی است.
وی بیان کرد: فارس استان پیشرو در حوزه ورزش و رشته تیراندازی با 
کمان است که در تمام رقابت ها و انتخابی تیم ملی همیشه فعال بوده است.
شعبانی بهار در ادامه سخنان خود از برگزاری دوره‌های مربی‌گری و 
داوری تیراندازی در فارس خبر داد و افزود: شهرداری‌ها در دنیا، نقش 
اساسی در ورزش دارند و تمامی رقابت‌های المپیک با نام شهرها برگزار 

می‌شود، لذا نقش شهرداری در توسعه ورزش بی‌بدیل است.
شعبانی بهار ادامه داد:‌ فارس استانی بزرگ است که مدیریت در آن به 
دلیل سایق مختلف سخت است برای همین هم فارس از استان های 
ویژه و هدف وزارت ورزش و جوانان بوده و در بین ۱۰ استان برتر کشور 

قرار دارد.
مدیر کل ورزش و جوانان فارس نیز در این نشست گفت: استان 
فارس به میزبانی کلان‌شهر شیراز میزبان خوبی برای رقابت‌های کشوری 
تیراندازی بود و در دوره جدید باید با نگاه ویژه‌تری، استعدادیابی و برگزاری 

رویدادهای ورزشی در اولویت قرار گیرد.
عبدالرحیم خداجو بر ارتباط قوی با معاونت ورزش تاکید کرد و گفت: 
ارتباط قوی با معاونت ورزش و فدراسیون لازم است و با تشکیلات خوب و 

قوی می‌توان چشم انداز تعریف شده را محقق کرد.
وی در پایان با درخواست ویژه از فدراسیون جهت توجه به قهرمانان 
فارس ابراز امیدواری کرد که ورزشکاران تیراندازی با کمان در تیم‌های 

ملی بدرخشند.

حال و هوای فدراسیون فوتبال انتخاباتی شد

رئیس هیأت تیراندازی با کمان فارس ابقاء شد
رئیس فدراسیون تیراندازی با کمان:

 توسعه ورزش با حمایت شهرداری‌ها میسر می‌شود

مربی سابق تیم ملی کشتی فرنگی گفت: چرا مهدی 
محسن‌نژاد و امین کاویانی‌نژاد که برای ایران سهمیه 
المپیک گرفتند از مرحله اول انتخابی تیم ملی معاف 
نشدند، اما ۳ کشتی‌گیر که در رده نوجوانان قهرمان 

جهان بودند از این مرحله معاف شدند؟
فرزاد ایمانعلی‌زاده در گفتگو با ایسنا، درباره ۲ مدال 
 طلای شاگردان خود در رقابت‌های مرحله نخست انتخابی 
تیم ملی کشتی فرنگی، اظهار کرد: خدا را شکر امین 
کاویانی‌نژاد و پویا ناصرپور در این مسابقات به مدال طلا 
 رسیدند تا گام بزرگی برای رسیدن به دوبنده تیم ملی 
بردارند. کاویانی‌نژاد ۱۰ روز قبل از مسابقات دچار 
آنفلونزای شدید شد تا جاییکه مجبور به تزریق ۴ سرم 
شد، اما با غیرت در این مسابقات کشتی گرفت و فقط 
او می‌توانست با شرایط جسمی بدی که داشت همه 

رقبایش را شکست بدهد و صاحب مدال طلا شود.
مربی سازنده کشتی فرنگی خوزستان، افزود: پویا 
ناصرپور نیز کشتی‌گیری است که از رده نوجوانان تا 
بزرگسالان صاحب عنوان قهرمانی آسیا شده و کسی بود 
که بعد از حمید سوریان موفق شد در وزن ۵۵ کیلوگرم به 
مدال طلای آسیا برسد. ما می‌توانستیم او را برای سال‌ها 
در این وزن نگه داریم، اما او هیچگاه آنطور که باید مورد 
توجه قرار نگرفت و با یک تصمیم اشتباه او را به وزن ۶۰ 
کیلوگرم آوردند. او سابقه سال‌ها حضور در تیم‌های ملی 
را دارد و واقعا باید بیشتر از این‌ها مورد توجه قرار گیرد و 
نگاه ویژه‌تری به او شود. ناصرپور کشتی‌گیر شایسته‌ای 
است و با کمی توجه می‌تواند شایستگی‌های خود را 
همچون گذشته اثبات کند. امیدوارم او با قهرمانی در 
مسابقات کشوری که با شکست قاطع رقبا بدست آمد، از 

این پس بیشتر مورد توجه قرار بگیرد.
وی افزود: ناصرپور سال گذشته در تورنمنت 
ارمنستان دو قهرمان جهان را برد و اول شد و شایسته 
 بود که به او فرصت خوبی داده می‌شد. اینکه اگر 
یک کشتی‌گیر که بیشتر از ۲۳ سال داشته باشد اگر 
اول نشود به او فرصت کافی ندهیم به نظر من دیدگاه 

اشتباهی است که لازم است این دیدگاه اصلاح شود.
مربی تیم ملی کشتی فرنگی ایران در المپیک پاریس، 
با انتقاد از چرخه انتخابی تیم ملی کشتی فرنگی، گفت: 
برای مسابقات قهرمانی کشور به عنوان مرحله نخست 
انتخابی تیم ملی، قانونی وضع شد که بر اساس آن 
شمسی‌پور، سعید نوا و ایزدی که در مسابقات نوجوانان 
جهان ۲۰۲۴ صاحب مدال طلا شدند از حضور در مرحله 
نخست انتخابی معاف شدند، اما مهدی محسن‌نژاد که 
برای ایران سهمیه المپیک گرفت و در المپیک هم به 
عنوان پنجمی رسید یا امین کاویانی‌نژاد که برای ایران 
سهمیه المپیک گرفت، از حضور در این مسابقات معاف 
نشدند. این تصمیم در حالی بود که رده نوجوانان هیچ 
ارتباطی به رده بزرگسالان ندارد همانطور که با تصمیم 
شخصی روح‌ا... میکاییلی، سعیدی نوا برای قم در این 
مسابقات کشتی گرفت و ۱۰ بر صفر شکست خورد 
و اوت شد. همین موضوع نشان می‌دهد ارتباط دادن 

موفقیت یک کشتی‌گیر در رده نوجوانان هیچ ارتباطی 
با بزرگسالان ندارد و نباید موفقیت یک کشتی‌گیر در 
رده نوجوانان مبنای تصمیم‌گیری برای بزرگسالان باشد.

وی تصریح کرد: چنین تصمیمی در قبال محسن‌نژاد 
و کاویانی‌نژاد باعث شد هجمه روانی سنگینی روی آن‌ها 
باشد و آن‌ها نتوانند آنطور که باید کشتی بگیرند. این 
مورد، انتقاد من نسبت به چرخه انتخابی تیم ملی است و 
بهتر بود جایگاه محسن‌نژاد و کاویانی‌نژاد در نظر گرفته 

می‌شد.
ایمانعلی‌زاده در پایان، گفت: تقریبا تمامی سرمایه‌های 
کشتی فرنگی ایران در مسابقات قهرمانی کشور حاضر 
شدند و شاهد رقابت‌های خوبی بودیم. بازگشت علی‌اکبر 
یوسفی در سنگین وزن مهمترین اتفاق این مسابقات بود 
و با ورود او شاهد رقابت سه گانه در سنگین وزن تیم 
ملی میان میرزازاده، هدایتی و یوسفی خواهیم بود که 

اتفاق بسیار خوبی است.

ایسنا: معاون تربیت بدنی و سلامت آموزش و پرورش فارس گفت: 
 فارس حائز رتبه برتر کشور در اجرای طرح‌های خلاقانه در حوزه 

تربیت بدنی و سلامت شد.
سیدکاظم حسینی دیروز، ۱۰ دی‌ماه با بیان اینکه دوره آموزشی 
و ارزیابی از استان‌ها در مشهد مقدس و با حضور معاونین و رؤسای 
ادارات تربیت بدنی و سلامت کشور برگزار شد، گفت: پس از تحلیل 
و ارزیابی از عملکرد استان‌های سراسر کشور، استان فارس به دلیل 

ارائه و اجرای طرح‌های خلاقانه در حوزه تربیت بدنی و سامت 
توانست رتبه برتر کشور را کسب کند.

 وی تصریح کرد: به همین مناسبت لوح تقدیری از سوی معاون 
تربیت بدنی و سامت وزیر آموزش و پرورش به استان فارس 

اعطا شد.
معاون تربیت بدنی و سامت آموزش و پرورش فارس افزود: 
جهت ارتقای تربیت بدنی و سامت در آموزش و پرورش 

استان نیازمند ایجاد خلاقیت و نوآوری در زمینه‌های آموزش، 
اجرا و ارزیابی هستیم و در همین زمینه از طرح‌های خلاقانه 
 و مبتکرانه مدیران و معلمان تربیت بدنی و دیگر همکاران 

حمایت می‌کنیم.
به گزارش ایسنا به نقل از روابط عمومی آموزش و پرورش 
فارس، حسینی ادامه داد: حوزه تربیت بدنی و سلامت استان فارس 

پیشتاز در اجرای طرح‌های خلاقانه و مبتکر در کشور است.

فارس؛ استان برتر در اجرای طرح‌های خلاقانه تربیت بدنی و سلامت برای دانش‌آموزان

انتقاد دستیار سابق رنگرز از چرخه انتخابی تیم ملی کشتی فرنگی

مسابقات آزاد تیراندازی با کمان سنتی استان فارس 
برگزار شد

ایسنا: یک دوره مسابقه آزاد تیراندازی با کمان سنتی با حضور ۴ تیم در سه رده 
سنی در مجموعه ورزشی شهید آیت‌ا... دستغیب شیراز برگزار شد.

در یک دوره مسابقه آزاد تیراندازی با کمان سنتی با حضور تیم‌های شهرستان‌های 
شیراز، زرقان، ارسنجان، استهبان در سه رده سنی بزرگسالان، نوجوانان و نونهالان 

)بانوان و آقایان( در مجموعه ورزشی شهید دستغیب شیراز برگزار شد.
به گزارش ایسنا و به نقل از روابط عمومی ورزش و جوانان فارس، نتایج مسابقات 

از سوی هیأت تیراندازی با کمان به شرح زیر اعلام شد:
رده بزرگسالان آقایان:
مقام اول: مصیب فاضلی‌وند

مقام دوم: محمد زارع
مقام سوم: رضا نکویی فرد

رده بزرگسالان بانوان:
مقام اول: فاطمه صادقی

مقام دوم: راضیه موسوی‌زاده
مقام سوم: رویا زارع‌زاده

رده نوجوانان آقایان:
مقام اول: رضا صالحی

مقام دوم: امیر حسین کشاورز
مقام سوم: محمد مصطفی قمری

رده نوجوانان بانوان:
مقام اول: آرام فاضلی‌وند

مقام دوم: زهرا صادقی
رده نونهالان آقایان:

مقام اول: امیرحسین نعمت‌اللهی
مقام دوم: دانیال نعمت‌اللهی

مقام سوم: مهربد هنرور
رده نونهالان بانوان:

مقام اول: کیانا سنائی
مقام دوم: محیا جوادی

قام سوم: فاطمه باقری‌پور

بازی استقلال و سپاهان در آزادی برگزار نمی شود
ایرنا: مدیر مجموعه ورزشی آزادی، گفت: بازی استقلال و سپاهان در این ورزشگاه 

برگزار نخواهد شد.
به گزارش دوشنبه شب ایرنا،‌ مهدی نصیبی در حاشیه دیدار دوستانه تیم فوتبال 
منتخب ۹۸ و سرخابی‌ها در جمع خبرنگاران، اظهار داشت: تمام تلاش ما این بود که 
بازی استقلال و سپاهان در آزادی برگزار شود و ما در این مدت خیلی تلاش کردیم و 
 همه چیز آماده‌ است، اما لحظاتی پیش خبر دادند این بازی در آزادی برگزار نخواهد شد.
   وی ادامه داد: به صورت رسمی اطلاع رسانی نشده، اما من از تلاش همکارانم دفاع 
می‌کنم. به صورت تلفنی خبر دادند و اطلاعی از چگونگی عدم بازی در آزادی ندارم. امروز 
این بازی در آزادی برگزار شد و زمین و رختکن آماده است و تا روز بازی در روز پنجشنبه 
نیز نواقص محدودی هم وجود دارد که برطرف می‌شود و می‌توانیم این بازی را در آزادی 
برگزار کنیم. مدیر مجموعه ورزشی آزادی، گفت: برای پنجشنبه این ورزشگاه آماده بازی 
است و امیدوارم مسئولان تجدید نظر کنند تا بازی استقلال و سپاهان در آزادی برگزار 
شود. پست برق آماده است و امروز تست‌گیری انجام شد. اتاق VAR مشکلی ندارد و همه 

تمهیدات لازم در اختیار داریم و مشکلی در روند میزبانی نداریم.

کوسیسائو رسما سرمربی میلان شد
باشگاه میلان بعد از اخراج فونسکا تصمیم گرفت که سرجیو کونسیسائوی پرتغالی 

را به عنوان سرمربی جدیدش انتخاب کند.
به گزارش ایسنا، سرانجام همچنانکه پیش‌بینی می‌شد باشگاه میلان تصمیم گرفت 

سرجیو کونسیسائو، سرمربی سابق پورتو، را به عنوان سرمربی جدیدش معرفی کند.
میان در فصل جاری نتایج ناامیدکننده‌ای با فونسکای پرتغالی گرفت و بعد از 
تساوی برابر رم بود که سران باشگاه تصمیم گرفتند که به همکاری با فونسکا پایان 

دهند و یک پرتغالی دیگر را به عنوان سرمربی جدیدشان انتخاب کردند.

سرپرست فدراسیون کاراته؛
  علاقه به تصمیمات بزرگ 

یا سودای ریاست؟
سرپرست  تصمیمات  نیست  مشخص 
فدراسیون کاراته بر مبنای تجربه کردن 
تصمیمات بزرگ در مدت چند ماهه سرپرستی 
است یا او بر خلاف تاکید وزارت ورزش، 
برنامه‌های بلند مدت و حضور در انتخابات 

ریاست فدراسیون کاراته را دنبال می‌کند.
به گزارش ایسنا، حدود ۲ ماه پیش و پس 
از ابطال انتخابات فدراسیون کاراته و کنار 
رفتن سید حسن طباطبایی از ریاست این 
فدراسیون، مزدا صوفی به عنوان سرپرست 
این فدراسیون انتخاب شد تا طبق ماموریت 
از سوی وزارت ورزش تا برگزاری انتخابات، 

امور این فدراسیون را در دست بگیرد.
اما در شرایطی که وزارت ورزش بارها 
تاکید کرده سرپرستان تنها موظف به 
پیش بردن امور فدراسیون‌ها و همچنین 
مهیا کردن شرایط برای برگزاری انتخابات 
هستند، سرپرست فدراسیون کاراته در 
همین مدت کوتاه تصمیماتی اتخاذ کرده 
که شاید یک رییس فدراسیون در ماه‌های 
 اول ریاست خود اینچنین یک فدراسیون را

زیر و رو نمی‌کرد!
در حالیکه از صوفی همچون دیگر 
سرپرستان فدراسیون‌های ورزشی تنها انتظار 
می‌رود به بهترین شکل امور فدراسیون را جلو 
ببرد و مقدمات برگزاری انتخابات را فراهم 
کند، او در تصمیمی عجیب اتمام کار تمامی 
کادرهای فنی تیم‌های ملی کاراته و همچنین 

احیای سازمان تیم‌های ملی را اعلام کرد.
کاری به درست یا غلط بودن تصمیم صوفی 
نداریم،  به عنوان سرپرست فدراسیون کاراته 
اما طبق آنچه که وزارت ورزش به سرپرستان 
خود در فدراسیون‌ها ماموریت داده، اقدامات 
 صوفی فراتر از ماموریت یک سرپرست برای 

مهیا کردن شرایط انتخابات است.
از سوی دیگر در حالیکه مسئولان وزارت 
ورزش بارها تاکید کرده‌اند، سرپرستان حق 
کاندیداتوری برای ریاست فدراسیون‌های 
ورزشی را ندارند، صوفی نیز در ظاهر نشان 
داده سودای ریاست را در سر نمی‌پروراند، 
اما باید منتظر ماند و دید آیا اتخاذ تصمیمات 
بزرگ و فراتر از وظایف یک سرپرست حاکی 
از برنامه او برای حضور در انتخابات ریاست 
فدراسیون کاراته است یا او صرفا علاقه دارد 
حتی در مدت اندک سرپرستی خود اتخاذ 

تصمیمات بزرگ را تجربه کند؟

یک سهمیه خارجی از تراکتور کسر می‌شود
بررسی دقایق حضور سوکول چیکالشی در زمین احتمالا باعث کسر یک سهمیه 

خارجی از تراکتور می‌شود.
به گزارش ایسنا، سوکول چیکالشی، مهاجم آلبانیایی تیم تراکتور که در پنجره نقل و 
انتقالات تابستانی به جمع قرمزها ملحق شد و البته چهار گل خود را در دو بازی مقابل 
روشن تاجیکستان و گل‌گهر سیرجان به ثمر رساند، در رقابت با تومیسلاو اشتراکالی، 
مهاجم ذخیره تراکتور محسوب می‌شد و حالا نخستین خروجی تیم دراگان اسکوچیچ لقب 
گرفته است. نیمکت‌نشینی چیکالشی در نهایت باعث شد تا او خیلی زود به در خروجی 
تراکتور برسد. او طی ۱۰ بازی با پیراهن تراکتور چهار مرتبه گلزنی کرد و یک بار موفق 
به ارسال پاس گل شد. نکته حائز اهمیت اینکه تراکتور از زمان حضور چیکالشی در این 
تیم ۱۷ بازی برگزار کرده که این مهاجم آلبانیایی در ۱۰ مسابقه به میدان رفته است. 

به عبارتی چیکالشی در ۵۸.۸ درصد از بازی‌های تراکتور در زمین حضور داشته است.
بر اساس دستورالعمل حاکم بر قراردادها اگر بازیکن خارجی هر تیمی در کمتر از ۶۰ 
درصد بازی‌های تیمش به میدان رفته باشد، یک سهمیه خارجی آن تیم خواهد سوخت. 
حالا چیکالشی با فاصله‌ای اندک، در کمتر از ۶۰ درصد از بازی‌های تراکتور به میدان رفته 

اما شاید فدراسیون فوتبال از این اختلاف کم چشم‌پوشی کند و سهمیه تراکتور نسوزد.
البته اگر چیکالشی در آخرین بازی نیم فصل هم یک دقیقه بازی می‌کرد، درصد 
حضورش در بازی‌های تراکتور به ۶۱% می‌رسید و دیگر مدیران این باشگاه روزه شک‌دار 

نگرفته بودند. هر چند همه این موارد منوط به نتیجه انتخابات فدراسیون فوتبال است.

بختیاری‌زاده سرپرست استقلال مقابل سپاهان
مربی استقلال، سرپرست این تیم در دیدار مقابل سپاهان خواهد بود.

به گزارش ایسنا، ایمان عالمی سرپرست استقلال در لیگ بیست و چهارم در 
دیدار روز پنجشنبه این تیم مقابل سپاهان اصفهان حضور نخواهد داشت.

سرپرست تیم فوتبال استقلال که به دلیل مشکل کیسه صفرا در بیمارستان 
بستری است، روز چهارشنبه تحت عمل جراحی قرار خواهد گرفت و به همین دلیل 

نمی‌تواند در دیدار روز پنجشنبه روی نیمکت آبی‌ها روی نیمکت بنشیند.
به همین دلیل با هماهنگی‌های به عمل آمده، سهراب بختیاری زاده مربی 
استقلال در بازی با سپاهان وظایف سرپرستی را هم روی نیمکت انجام خواهد داد.

حرکت اعتراضی و جنجالی ۲ قهرمان چینی المپیک
دو قهرمان چینی تنیس روی میز المپیک پاریس در یک اقدام عجیب و اعتراضی از 
 حضور در مسابقات بین‌المللی کناره گیری کردند و از رنکینگ جهانی هم کنار می‌روند.

   به گزارش ایسنا، دو بازیکن تنیس‌روی‌میز چین که قهرمان المپیک ۲۰۲۴ پاریس 
شدند یک تصمیم شوکه کننده گرفتند. فان ژندونگ و چن منگ قهرمان مردان 
و زنان المپیک پاریس اعلام کردند به دلیل اعمال جریمه پس از شرکت نکردن 
در مسابقات بین‌المللی، از رنکینگ جهانی و مسابقات جهانی کناره گیری می‌کنند.

فان ژندونگ ۲۷ ساله و دارنده سه مدال طلای المپیک انصراف از دوران حرفه‌ای 
خود را اعلام کرد و گفت: پس از ماموریت موفقیت آمیز خود در المپیک به دلیل 
فشار روانی زیاد، به جز حضور قطعی در بازی‌های ملی آینده، هیچ برنامه خاصی 
ندارم. به تازگی، سازمان تنیس روی میز جهانی قوانین جدیدی را اعلام کرده و  
جریمه هایی را برای شرکت نکردن در مسابقات در نظر می‌گیرد که افراد توان 
پرداخت آن را ندارند، اما همچنان به این تصمیمات احترام می‌گذاریم بنابراین تنها 
راه حل این است که از رنکینگ جهانی کناره‌گیری کنیم. من شخصا هفته گذشته 
اخطار رسمی دریافت کردم که این سازمان از سال آینده مجازات های جدید را به 
 شدت اعمال خواهد کرد. البته من بازنشسته نخواهم شد و هرگز تنیس روی میز

را ترک نخواهم کرد.
 چن منگ قهرمان زنان نیز گفت:  برای استراحت و برنامه‌ریزی برای آینده به 
زمان نیاز دارم. از آنجا که بدن من در حال حاضر قادر به تحمل مسابقات نیست، 

تصمیم گرفتم از رنکینگ جهانی کنار بروم.
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اجرای پروژه حفاظت الکترونیک و ایجاد سیستم‌های 
روشنایی شهر باستانی استخر

ایسنا: مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و 
صنایع‌دستی استان فارس از اجرای پروژه بزرگ نصب 
سیستم‌های حفاظت الکترونیک و ایجاد سیستم‌های 

روشنایی در شهر باستانی استخر خبر داد.
محمد ثابت اقلیدی دیروز، ۱۰ دی‌ماه از اجرای پروژه 
بزرگ حفاظت الکترونیک و ایجاد سیستم‌های روشنایی 
در یکی از مهم‌ترین شهرهای ایران باستان خبر داد و 
افزود: برنامه حفاظت الکترونیک، احیا و ایجاد سیستم‌های 
روشنایی شهر استخر در پایگاه میراث جهانی تخت جمشید 

اجرا می‌شود.
مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 
استان فارس افزود: روشنایی، تعمیر و تأمین زیرساخت‌های 
الکترونیک به‌ویژه برق شهر استخر طی یک ماه فعالیت 
متخصصین باهدف حفاظت فیزیکی این محوطه مهم 

تاریخی انجام‌شده است.

ثابت اقلیدی ادامه داد: حفاظت از این شهر تاریخی 
و مهم ایران باستان به‌صورت شبانه‌روزی و ازجمله 
مأموریت‌های وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و 

صنایع‌دستی است و هر ساله بخشی از اعتبارات پایگاه 
میراث جهانی تخت جمشید در زمینهٔ حفاظت علمی و 
فیزیکی این شهر تاریخی هزینه می‌شود. در پروژه 

اخیر، سیستم‌ها نوسازی و حفاظت الکترونیک این شهر 
بااعتباری بالغ‌بر ۳۵۰ میلیون تومان توسعه می‌یابد.

وی بیان کرد: شهر استخر با وسعتی بیش از ۷۰ هکتار 
یکی شهرهای باستانی ایران در دوره ساسانی است که 
فرهنگ گذر از ایران باستان به عصر اسلامی را تجربه 
کرده است و یکی از نخستین مساجد عصر اسلامی در 
این شهر قرار دارد و در دوره باستان معبد الهه آناهیتا در 

این شهر وجود داشته است.
به گزارش ایسنا و به نقل از روابط عمومی میراث 
فرهنگی فارس، مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری 
و صنایع‌دستی استان فارس گفت: پیرامون این شهر را 
خندقی فراگرفته است و حفاظت از آن با باروها و سیستم 
آبی انجام می‌شده است که آب رودخانه سیوند یا بلوار در 
خندق پیرامون شهر جمع می‌شده و علت نام‌گذاری آن 
به وجود آبی است که مورخین اسلامی نام آن را استخر 
گذاشته‌اند، اما در حقیقت این شهر بخش سکونتی دوره 

ساسانی و اسلامی شهر پارسه است.

مدیرکل میراث فرهنگی فارس خبر داد

حفاظت الکترونیک شهر باستانی استخر فارس به سرانجام رسید

 امام حسن مجتبى  )ع(

 بخل آن است كه انسان آنچه را بخشيده، تلف پندارد 
و آنچه را نگاه داشته، شرف بداند.

بارش باران گاهی رگبار و رعدوبرق همراه با افزایش باد 
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کارگردان »ضامن« با اشاره به نکات مثبت برگزاری 
رویدادهایی مانند صاحبدلان در استان‌ها، عنوان کرد در این 
نمایش تلاش کرده ترکیبی از نمایش سنتی و درام مدرن امروزی 

را با پیام دینی تلفیق کند.
به گزارش خبرنگار مهر، هومن میرمعنوی کارگردان نمایش 
»ضامن« که در سیزدهمین دوره سراسری و دومین دوره 
بین‌المللی رویداد صاحبدلان روی صحنه رفته است، درباره 
داستان این نمایش توضیح داد: نمایش »ضامن« داستان جوانی را 
روایت می‌کند که برای برآورده شدن خواسته‌اش نذری می‌کند. او 
نذر کرده است که اگر خانواده عروس با ازدواجشان موافقت کنند، 
نذرش را ادا کند. نذر او بسیار خاص است؛ او تصمیم گرفته به هر 
طریقی مردم را خوشحال کند و بخنداند. از این‌رو، لباس سنتی 
پدرش را که در گذشته یکی از بازیگران سیاه‌باز بوده، می‌پوشد و 
در محله‌های مختلف شهر به اجرای نمایش‌های شاد، آوازخوانی 

و شعرخوانی می‌پردازد تا مردم را خوشحال کند.
 وی ادامه داد: او در یکی از همین اجراها با وارد شدن 
یک مأمور پلیس به صحنه غافلگیر می‌شود. پلیس می‌خواهد او 
را دستگیر کند و این باعث واکنش او و مردم می‌شود. مردم از 
 پلیس می‌خواهند که این جوان را رها کند؛ چرا که کارش فقط 
شاد کردن آن‌ها است و جرم یا خلافی مرتکب نشده است، اما 
پلیس دلیل دستگیری او را توضیح می‌دهد؛ او ضامن یک فرد 
دیگر شده بوده و اکنون به دلیل برگشت خوردن چک آن فرد، 
تحت تعقیب است. این موضوع روند داستان را به مسیر جدیدی 
می‌برد که در آن ضمن روایت مشکلات اجتماعی، به مفاهیم 

دینی هم پرداخته می‌شود. 
میرمعنوی درباره نگاه به مضامین دینی با رویکرد جدید و 
ویژگی اصلی نمایش خود اظهار کرد: یکی از اهداف اصلی ما این 
بود که نشان دهیم چگونه می‌توان از مفاهیم دینی و مذهبی در 
قالبی امروزی و جذاب بهره برد. این نمایش به‌طور خاص نگاهی 

نو به نذر و ارتباط نسل امروز با اعتقادات دینی دارد. در داستان، این 
 جوان می‌توانست نذرهای دیگری انجام دهد، اما او امام رضا )ع( 
را انتخاب می‌کند. این انتخاب نشان‌دهنده ارتباط و علاقه 
عمیق مردم ایران، به‌ویژه نسل جدید، به امام رضا )ع( است که 
 حتی برای خواسته‌های شخصی و دنیوی، مردم باز هم متوسل 
به ایشان می‌شوند. ما سعی کردیم ترکیبی از نمایش سنتی ایرانی 
مثل سیاه‌بازی و یک درام مدرن امروزی را ارائه کنیم تا پیام 
 دینی نمایش همچنان جذابیت داشته باشد. واقعیت این است که 
امام رضا )ع( به‌عنوان »ضامن« در فرهنگ ما جایگاه ویژه‌ای دارد 
و این مفهوم به‌صورت نمادین و جذاب در طول نمایش به تصویر 

کشیده شده است.
میرمعنوی همچنین با اشاره به این که این نمایش منتخب 
جشنواره رضوی بوده است، گفت: پس از اجرا در جشنواره رضوی 
و بازخوردهایی که دریافت کردیم تغییرات زیادی در داستان و 
روند اجرا ایجاد شد. حتی ترکیب بازیگران هم به‌طور کامل تغییر 
کرده است. جشنواره رضوی اولین تجربه اجرای عمومی این 
نمایش بود و با بازخوردهای گرفته‌شده، نسخه‌ای به‌مراتب بهتر و 

پخته‌تر را برای جشنواره صاحبدلان آماده کردیم.
این کارگردان تئاتر درباره تاثیر برگزاری رویدادهایی چون 
صاحبدلان در شهرهای مختلف در جذب حداکثری مخاطب بیان 
کرد: به نظر من، این اتفاق بسیار مهم است. رشت، به‌عنوان 
یکی از شهرهایی که پیشینه‌ای غنی در تئاتر دارد، می‌تواند بستر 
مناسبی برای برگزاری چنین رویدادهایی باشد. رشت دروازه ورود 
تئاتر به ایران از روسیه بوده و همواره یکی از قطب‌های هنری 

کشور محسوب می‌شود. 
وی در ادامه افزود: یکی از مزیت‌های بزرگ رویدادهایی چون 
صاحبدلان این است که باعث تمرکززدایی از تهران می‌شود. 
این اتفاق به مردم عام‌تر و قشرهایی که شاید توان مالی خرید 
بلیت‌های گران‌قیمت را ندارند، فرصت حضور در سالن‌های تئاتر 

را می‌دهد. جشنواره‌ها معمولًا رایگان برگزار می‌شوند و این 
باعث می‌شود که حتی مردمی که پیش از این تجربه دیدن تئاتر 
نداشتند، علاقه‌مندانه برای دیدن آثار بیایند. این شور و شوق 
عمومی، نه‌ تنها روی مخاطبان، بلکه روی هنرمندان بومی شهر 
نیز تأثیر مثبت می‌گذارد. برگزاری جشنواره در شهرهای مختلف 
می‌تواند هنرمندان محلی را به فعالیت‌های بیشتر و خلق آثار نو 

ترغیب کند.
وی در پایان یادآور شد: تئاتر یکی از ابزارهای قدرتمند برای 
رساندن پیام‌های فرهنگی و دینی است. حضور مردم و حمایتشان 
از نمایش‌ها، ما را دلگرم‌تر می‌کند. امیدوارم این جشنواره بتواند در 
سال‌های آینده گسترده‌تر برگزار و به یک رویداد ملی قابل‌توجه 

تبدیل شود.
سیزدهمین دوره سراسری رویداد تئاتر صاحبدلان به دبیری 
محمود فرهنگ، آذر و دی‌ ۱۴۰۳ در استان‌های کشور برگزار که 

اختتامیه این رویداد ۱۲ دی در رشت خواهد بود.

یک کارگردان نمایشی:

 بردن رویدادها به استان‌ها موجب تمرکززدایی از تهران می‌شود

وزیر فرهنگ:
  گرایش نوجوانان به موسیقی مهاجم 

باید تغییر کند
ایرنا: وزیر فرهنگ و ارشاداسامی در یکصد و دهمین جلسه 
شورای هنر گفت: وضعیت مصرف موسیقی مهاجم در بین جوانان 
و نوجوانان را می‌دانیم و باید با بهره‌گیری از بزرگانی که در 

موسیقی ایرانی داریم شرایط را تغییر دهیم.
به گزارش مرکز روابط عمومی و اطلاع رسانی وزارت فرهنگ 
و ارشاد اسامی، وزیر فرهنگ و ارشاد اسامی در این جلسه 
گفت: موسیقی بحث بسیار مهمی در حوزه فرهنگ و هنر کشور 
است و اگر بتوانیم در حوزه موسیقی گره‌ای را باز کنیم کار بسیار 
با ارزشی انجام داده‌ایم و همگی وضعیت مصرف موسیقی در بین 
جوانان و نوجوانان از جمله جریان موسیقی رقیب یا مهاجم و انواع 
اتفاقاتی که از لحاظ سبک مصرف فرهنگی در حوزه موسیقی رخ 

داده را می‌دانیم.
وی با بیان اینکه دو حوزه بازی و موسیقی، ورودیِ تغییراتِ 
فرهنگی و اجتماعی ما محسوب می‌شود، افزود: حجم بالای 

مصرف موسیقی و بازی کاملا محسوس است.
صالحی تصریح کرد: در کشورمان سنتی به نام موسیقی ایرانی 
داشتیم و داریم، این سنت قدیمی و قابل اعتناست و حیف است در 
 زمینه‌ای که از چنین توانی برخورداریم گرفتار تهاجم یا شبیخون شویم.

   وزیر فرهنگ و ارشاد اسامی با بیان اینکه نتوانسته‌ایم 
چالش‌های موجود در این زمینه را حل کنیم، گفت: باید بررسی 
کنیم و دریابیم چه اقدامی می‌شود انجام داد تا با بهره گیری از 

بزرگانی که در موسیقی ایرانی داریم، شرایط را تغییر دهیم.
وی با تاکید براینکه سند موسیقی گامی رو به جلو بوده است، 
افزود: این سند به مقدار قابل توجهی مورد وفاق نسبی است و 

گامی رو به جلو محسوب می‌شود.
وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی گفت: باید ستادی که برای 
اجرای سند موسیقی در نظر گرفته شده به‌خوبی در اجرای سند 
فعال باشد و به گونه‌ای عمل کند که احساس شود سند نویسی‌ها 

فایده دارد.
وی افزود: از آقای خسروپناه تقاضا دارم که از اجرای سند 
موسیقی مراقبت شود و شورا و البته خود ما در برابر تخلفات 
ایستادگی کنیم تا به رویه تبدیل نشود؛ در همین راستا از دبیر شورا 
می‌خواهیم که گزارش جامع از اجرایی شدن سند موسیقی از زمان 
تصویب تاکنون ارائه دهند و مواقعی که این سند اجرایی نشده 

است مشخص شود تا وزارت ارشاد اقدامات لازم را انجام دهد.
صالحی با بیان اینکه هر سندی می تواند اصلاحاتی داشته 
باشد که بر بهبود عملکردِ آن تاثیر گذارد، ادامه داد: برهمین اساس 

اصلاحیه سند موسیقی نیز در دستور کار قرار گیرد.
وی در عین حال تاکید کرد: حوزه موسیقی مسائل متکثری دارد، 
اما باید توافقی با اصحاب موسیقی داشته باشیم مبنی بر اینکه مسائل 
 پایه این حوزه کدام است تا بر حل مسائل پیشران تمرکز یابیم.

  وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در بخش دیگری از سخنانش گفت: 
این جلسه نشان داد به گفت و گو نیاز داریم و پاره‌ای از سوءتفاهمات 
را می‌توان از این طریق از بین برد؛ چرا که مسائل مطرح شده، 
دغدغه‌ مشترک گروه‌های مختلف حاضر در جلسه بود. این موضوع 
نشان می‌دهد که وقتی در کنار یکدیگر قرار می‌گیریم و گفت‌وگو 

می‌کنیم، فرصت‌های جدیدی خلق می‌شود.
گفتنی است، براساس مصوبه این جلسه، شورای هنر با همکاری 
خانه موسیقی باید نظام مسایل و اولویت‌های حوزه موسیقی 
کشور را ارائه دهد، ستاد اجرایی موسیقی کشور نیز به استناد سند 
موسیقی به طور جدی فعالیت خود را آغاز و همه دستگاه‌های 
عضو موظف به همکاری است. علاوه بر آن ستاد موسیقی کشور 
اصلاحات مورد نیاز سند موسیقی را به شورای هنر ارائه کند و 
 گزارش اجرای سند موسیقی نیز در فواصل زمانی ارائه شود.
   بررسی وضعیت موسیقی با حضور اساتید موسیقی و اعضای هیات 

مدیره خانه موسیقی در دستور کار این جلسه شورای هنر بود.

هندی‌ها »سامپو« ایرانی را برگزیدند
 فیلم کوتاه »سامپو« در ماه دسامبر از سومین جشنواره جهانی 

فیلم کوتاه و مستند NEFVTA هند جایزه گرفت. 
به گزارش ایسنا، »سامپو« به کارگردانی مرضیه ریاحی، 
تهیه‌کنندگی حسین کاکاوند و نویسندگی مرجان ریاحی تندیس، 
دیپلم و جایزه نقدی بهترین فیلم کوتاه جشنواره NEFVTA هند 

را دریافت کرد.  
 این جشنواره هر سال با هدف ترویج فیلم‌سازان مستقل 
به همت انجمن تکنسین‌های فیلم و ویدئو شمال شرقی ایالت 
آسام هند برگزار و بستری برای نمایش خلاقیت‌های فیلم‌سازان 

نوظهور است.  
»سامپو« پیش از این جایزه بهترین فیلم کوتاه بخش تایید 
حقوق زنان بیست و هفتمین جشنواره جهانی فیلم »مالاگا« 
اسپانیا و جایزه F.K.G  پانزدهمین جشنواره جهانی فیلم کوتاه  

Lions ترکیه را دریافت کرده بود.

»پایانه«؛ بهترین فیلم جشنواره هند
سیروس همتی کارگردان و تهیه‌کننده فیلم »پایانه« تندیس 
و دیپلم افتخار بهترین فیلم جشنواره بین‌المللی فیلم کوتاه هند 

»کلکته« را در بخش داستانی از آن خود کرد.
به گزارش خبرنگار مهر، فیلم کوتاه »پایانه« با تهیه‌کنندگی و 
کارگردانی سیروس همتی توانست تندیس و دیپلم افتخار بهترین 

فیلم جشنواره بین‌المللی فیلم کوتاه »کلکته« را دریافت کند.
این جشنواره در روز ۱۵ دسامبر در شهر کلکته هند برگزار شد.
مسئولیت پخش فیلم بر عهده گروه سینمایی سکانس پلان به 

مدیریت میثم عباسی است.
همچنین فیلم کوتاه »پایانه« به بخش اصلی جشنواره بین‌المللی 
»Lift-Off Global Network - لیفت آف گلوبال نتورک« 

لندن کشور انگستان نیز راه پیدا کرده است.
این جشنواره از تاریخ ۲۳ دسامبر ۲۰۲۴ تا ۶ ژانویه ۲۰۲۵ به 

صورت آنلاین برگزار می‌شود.
 Lift-Off Global - جشنواره »لیفت آف گلوبال نتورک
Network« یک جشنواره معتبر مستقل و سینمایی بین‌المللی 
است که هر سال در برلین، منچستر، توکیو، نیویورک، تورنتو، 
لس‌آنجلس، آمستردام، پاریس، سیدنی، ملبورن و لندن برای 

معرفی سینمای مستقل برگزار می‌شود.
»پایانه« فیلمی پرلوکیشن و پربازیگر است.

علی نایینی، بابک نوری، ندا حسینی، الهه زحمتی، مبین 
رستگار، عرفان حق‌روستا، علیرضا دانیال‌پور، محمدرضا محبی، 
علیرضا گلستانی، فائزه خزایی، سهراب علیزاده و سیروس همتی 
در این فیلم ایفای نقش می‌کنند. مجری طرح فیلم میثم عباسی 

است.

»نان و شراب« به چاپ پانزدهم رسید
رمان نان و شراب، شاهکار اینیاتسیو سیلونه، با ترجمه محمد 
قاضی، داستانی از مبارزه برای آزادی و عدالت در دل استبداد 
 فاشیستی است که توسط انتشارات امیرکبیر به چاپ پانزدهم رسید.

   به گزارش ایلنا، رمان نان و شراب نوشته اینیاتسیو سیلونه، از 
جمله آثار برجسته‌ای است که به واسطه روایت دقیق، روان و 
پرمغز خود جایگاه ویژه‌ای در ادبیات جهانی به دست آورده است. 
این اثر که توسط مترجم مشهور ایرانی، محمد قاضی، به فارسی 
برگردانده شده، یکی از شاهکارهای ادبیات معاصر است که در دل 

خوانندگان ایرانی نیز جایگاهی ماندگار یافته است.
کتاب نان و شراب نخستین بار در سال ۱۹۳۷ منتشر شد. این 
رمان همزمان با قدرت‌گیری فاشیسم در ایتالیا نوشته شده و به 
روشنی تصویرگر تضادهای عمیق اجتماعی، سیاسی، و فرهنگی 
آن دوران است. قهرمان داستان، پیترو سپینا، که در واقع نمادی از 

خود نویسنده نیز به شمار می‌رود.

انگار احمد     رضا سهرابی انگارنه

Ahmad Reza Sohrabi

 صفدر دوام
صبح دیروز آیین اختتامیه »بیست‌ و ششمین جشنواره 
شعر دفاع مقدس« و »سیزدهمین جشنواره ادبی یوسف 

استان فارس« در شیراز برگزار گردید.
»سردار سعید کوشکی جهرمی« مدیرکل بنیاد حفظ آثار 
و نشر ارزش‌های دفاع مقدس فارس در این مراسم با بیان 
اینکه دنیای امروز دنیای روایت‌ها محسوب می‌شود، تصریح 
کرد: هر کسی که در روایت، مقدم‌تر و جذاب‌تر عمل کند 
جذب و تأثیرگذاری بیشتر بر مخاطب خواهد داشت براین 
اساس زیبا نوشتن موجب جذب مخاطب می شود و دیگر 

نیازی نیست که نویسنده به دنبال خواننده اثر خود بگردد.
وی با اشاره به این نکته که کتابی که رگه 
صداقت داشته باشد خواننده های فراوانی را جذب 
خواهد کرد، تصریح کرد: دفاع مقدس صحنه‌ای 
 است که بهترین‌های عالم آن را رقم زده اند از این رو

با هدف نشر فرهنگ دفاع مقدس در جامعه جشنواره شعر و 
ادبیات داستانی دفاع مقدس برگزار می شود.

وی با تأکید بر اینکه فناوری هوش مصنوعی علاوه 
بر مزیت‌ها می‌تواند قاتل انسان شود، گفت: در آینده سه 
فتنه فسادی، فتنه فرهنگی که یارگیری کرده، جسور شده 
و آماده و منتظر فرصت است که وارد میدان شود و فتنه 
هوش مصنوعی را در پیش داریم که می‌تواند زندگی مردم 

را نابود کند.
مدیرکل بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس 
فارس با اشاره به اینکه اگر کسی تفکری بر مبنای 
ارزش‌های الهی، ارزش‌های حاکمیتی و اعتقاد به ولایت 
داشته باشد، نباید حذف شوند، افزود: بدترین کار این است 

که کنگره شعر حمایت نشده و پیگیری‌ها انجام نشود.
کوشکی جهرمی ادامه داد: وقتی استعدادهای برتر 
شناسایی می‌شود نباید ارتباط با آنان قطع شود و هم اکنون 
باید از ظرفیت تعداد  ۲۸ فرهنگسرا که در شیراز وجود دارند 

برای روایتگری سرگذشت شهدا استفاده گردد.

مدیرکل بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس 
فارس اظهار کرد: چراغ ساختمان حفظ آثار و نشر ارزش‌های 
دفاع مقدس فارس همواره برای همه روشن است و کار شعر 

و داستان دفاع مقدس نیز باید فعال و پویا باشد.
وی در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به شکست 
ارتش سوریه بیان کرد: سوریه با شایعه، ارعاب و قدرت 

رسانه شکست خورد.

در ادامه »عبدالرحیم فرج‌زاده« مدیر ادبیات اداره‌کل 
بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس فارس نیز 
 با اشاره به اینکه تعداد ۹۷۰ اثر شعر و تعداد ۱۴۱ اثر 
داستان کوتاه از سراسر استان فارس به دبیرخانه جشنواره 
رسیده است، خاطرنشان کرد: آثار منتخب برای داوری و 

راهیابی به مرحله کشوری به تهران ارسال شده است.
او تمرین مستمر را موجب شکوفایی در عرصه هنر شعر و 

شاعری توصیف کرد و گفت: اگر این هنر رها شود به مرور 
زمان  از ذهن انسان دور و فراموش خواهد شد.

وی با تأکید بر اینکه تولیدات ذهنی با موضوعات دفاع 
مقدس باید باقی بمانند، اضافه کرد: هدف این است که 
اشعار و داستان‌ها تحت عنوان دفاع مقدس ماندگار شود 
و سرریز شدن مکنونات قلبی شهدا در قالب نثر و نظم 

باقی بمانند.

مدیر ادبیات اداره‌کل بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش‌های 
دفاع مقدس فارس در عین حال تأکید کرد: بدون تردید 
باید آثار شاعران و نویسندگان در حوزه ادبیات پایداری 
مکتوب شوند تا در غبار فراموشی پنهان نگردند، بنابراین 
بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس استان فارس 
آمادگی برگزاری سلسله نشست های ادبی با حضور شاعران 

و نویسندگان را دارد.
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